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ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ ΣΤΟ ΝΕΟ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟ ΣΧΗΜΑ 

Υφυπουργός Ανάπτυξης 
η Άννα Μάνη - Παπαδημητρίου 

ΑΔΙΑΜΦΙΣΒΗΤΗΤΗ ΠΡΩΤΙΑ ΤΗΣ Ν.Δ. 
ΣΕ ΤΟΠΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΜΕ 25,17% ΔΙΑΦΟΡΑ 

ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΕΥΤΕΡΟ ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ 

Νίκη για τη Ν.Δ., 
έδρα για τη ΝΙΚΗ στην Πιερία 

ΤΕΛΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΠΙΕΡΙΑ: Ν.Δ. 
38,80%, ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ 13,63%, ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ 
13,11%, ΝΙΚΗ 9,15%, ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 7,00%, 

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ 5,41%, Κ.Κ.Ε. 5,19%, ΠΛΕΥΣΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 2,63%

ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ ΜΑΪΟΥ 
ΔΕΝ ΕΚΛΕΧΤΗΚΕ Ο ΣΑΚΗΣ ΓΚΟΥΝΑΣ 

ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ 
ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΔΡΑ ΕΛΑΒΕ Ο ΚΟΜΝΗΝΟΣ 

ΔΕΛΒΕΡΟΥΔΗΣ ΑΠΟ ΤΗ ΝΙΚΗ 

Φ. Μπαραλιάκος, Α. Μάνη – 
Παπαδημητρίου, 

Σπ. Κουλκουδίνας και 
Κ. Δελβερούδης οι εκπρόσωποι 

της Πιερίας στη Βουλή 
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

To ανανεωμένο αίθριο 
του Δημαρχείου άνοιξε 

τις πύλες του
ΛΑΜΠΕΡΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΟΑ ΠΟΥ 

ΑΝΑΓΕΝΝΗΘΗΚΕ ΚΑΙ ΓΥΡΙΣΕ ΣΕΛΙΔΑ
ΚΩΣΤΑΣ ΚΟΥΚΟΔΗΜΟΣ: ΣΗΜΕΡΑ ΜΙΛΑΕΙ ΤΟ ΕΡΓΟ

Παρουσιάστηκε 
το πρόγραμμα 

του 52ου Φεστιβάλ Ολύμπου
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Με μεγάλη νικήτρια τη Ν.Δ. τόσο σε πανελλαδικό επίπεδο, όσο και τοπικά, ολο-
κληρώθηκε η εκλογική διαδικασία της Κυριακής 25 Ιουνίου 2023. Στο σύνολο της 
χώρας, με 40,55% η Ν.Δ. εκλέγει 158 Βουλευτές και ο Κυριάκος Μητσοτάκης είναι 
Πρωθυπουργός σε μια αυτοδύναμη κυβέρνηση. Στην Πιερία η Ν.Δ. ήρθε με δια-
φορά πρώτο κόμμα, λαμβάνοντας 38,80% και εκλέγοντας 3 Βουλευτές. 
Ένα στοιχείο που ξεχώρισε σε εθνικό επίπεδο είναι η είσοδος 8 κομμάτων στη 

Βουλή (όπως είχε συμβεί και στις εκλογές του Σεπτεμβρίου του 2015). Μάλιστα, 
ενώ οι προηγούμενες εκλογές, στις 21 Μαΐου, είχαν διεξαχθεί με το σύστημα της 
απλής αναλογικής, το οποίο θεωρητικά ευνοεί την είσοδο και μικρότερων σε πο-
σοστά κομμάτων στη Βουλή, εντούτοις πριν από περίπου ένα μήνα είχαν καταφέ-

ρει να εκπροσωπηθούν στο κοινοβούλιο 5 κόμματα (Ν.Δ., ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ, ΠΑΣΟΚ – 
ΚΙΝΑΛ, Κ.Κ.Ε. και Ελληνική Λύση). Αντίθετα, στην πρόσφατη εκλογική διαδικασία, 
με το σύστημα της ενισχυμένης αναλογικής, το όριο του 3% το ξεπέρασαν ακόμη 
τρία κόμματα (Σπαρτιάτες, ΝΙΚΗ, Πλεύση Ελευθερίας). Μάλιστα ένα από τα νεοει-
σελθόντα κόμματα στη Βουλή, η ΝΙΚΗ, κατάφερε να εκλέξει Βουλευτή στην Περι-
φερειακή Ενότητα Πιερίας. Χαρακτηριστικό άλλωστε είναι το γεγονός ότι η ΝΙΚΗ 
στην Πιερία είχε το μεγαλύτερο ποσοστό της σε πανελλαδικό επίπεδο (9,15%). 
Τα αποτελέσματα στην Πιερία 
Πρώτο κόμμα στην Πιερία στις εκλογές της 25ης Ιουνίου, όπως αναμενόταν, ήταν 

η Ν.Δ. με ποσοστό 38,80% και 27.229 ψήφους. Ακολούθησαν με διψήφιο ποσο-
στό ο ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ με 13,63% και 
9.567 ψήφους και το ΠΑΣΟΚ – ΚΙ-
ΝΑΛ με 13,11% και 9.199 ψήφους, 
με τη διαφορά των 2 κομμάτων να 
είναι μόλις 368 ψήφοι. Βέβαια, αυτό 
το στοιχείο περνά σε δεύτερη μοί-
ρα, καθώς κανένα από τα δύο κόμ-
ματα δεν έφτασε στην επίτευξη της 
κοινοβουλευτικής εκπροσώπησης. 
Στις επόμενες θέσεις βρέθηκαν η 

ΝΙΚΗ με 9,15% και 6.421 ψήφους, 
η Ελληνική Λύση με 7,00% και 
4.915 ψήφους, οι Σπαρτιάτες με 
5,41% και 3.799 ψήφους, το Κ.Κ.Ε. 
με 5,13% και 3.604 ψήφους και η 
Πλεύση Ελευθερίας με 2,63% και 
1.847 ψήφους. 
Η σύγκριση με τις εκλογές του 

Μαΐου 
Παρά την αδιαμφισβήτητη πρω-

τιά της 25,17% διαφορά από τον 
δεύτερο ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ, η Ν.Δ. σε 
τοπικό επίπεδο κατέγραψε μείωση 
των ποσοστών της, κατά 2,29% σε 
σχέση με τις εκλογές του περασμέ-
νου Μαΐου, όταν είχε λάβει 41,09%. 
Μείωση ποσοστού είχε και ο ΣΥΡΙ-
ΖΑ, καθώς απώλεσε 1,7% σε σχέση 
με τον περασμένο Μάιο, όταν είχε 
λάβει 15,33%. Αντίθετα, αύξηση 
ποσοστού κατέγραψε σε τοπικό επί-
πεδο το ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ, λαμβάνο-
ντας 0,67% περισσότερο σε σχέση 
με τις προηγούμενες εκλογές, όταν 
είχε λάβει 12,44%. Τη σημαντι-
κότερη αύξηση πάντως στην Π.Ε. 
Πιερίας κατέγραψε η ΝΙΚΗ, η οποία 
στις 21 Μαΐου είχε λάβει 7,46% και 
στις πρόσφατες εκλογές κατέγραψε 
άνοδο κατά 1,69%. 
Από εκεί και πέρα, πτώση ποσο-

στού, κατά 0,56%, είχε η Ελληνική 
Λύση, η οποία τον περασμένο Μάιο 
έλαβε 7,56%, ενώ Κ.Κ.Ε. και Πλεύ-
ση Ελευθερία κυμάνθηκαν περίπου 
στα ίδια επίπεδα. Συγκεκριμένα, το 
Κ.Κ.Ε. παρουσίασε μείωση ποσο-
στού κατά 0,07%, ενώ η Πλεύση 
Ελευθερίας αύξηση κατά 0,19%. 
Πάνω από το Μ.Ο. όλης της 

χώρας η συμμετοχή στην Πιε-
ρία
Όσον αφορά τη συμμετοχή στις 

εκλογές, το ποσοστό στην Πιερία 
ήταν 53,66%, ενώ το αντίστοιχο 
ποσοστό για όλη τη χώρα ήταν 
52,85. Συνολικά ψήφισαν 70.829 
από τους 131.987 εγγεγραμμένους 
στους εκλογικούς καταλόγους. Τα 
έγκυρα ψηφοδέλτια στην Π.Ε. Πι-
ερίας ήταν 70.186, ενώ βρέθηκαν 
360 άκυρα και 283 λευκά. 

ΑΔΙΑΜΦΙΣΒΗΤΗΤΗ ΠΡΩΤΙΑ ΤΗΣ Ν.Δ. ΣΕ ΤΟΠΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΜΕ 25,17% ΔΙΑΦΟΡΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΕΥΤΕΡΟ 
ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ 

Νίκη για τη Ν.Δ., έδρα για τη ΝΙΚΗ στην Πιερία 
ΤΕΛΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΠΙΕΡΙΑ: Ν.Δ. 38,80%, ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ 13,63%, ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ 13,11%, 

ΝΙΚΗ 9,15%, ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 7,00%, ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ 5,41%, Κ.Κ.Ε. 5,19%, ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 2,63%
ΠΑΡΑ ΤΗ ΝΙΚΗ Η Ν.Δ. ΚΑΤΕΓΡΑΨΕ ΣΤΗΝ ΠΙΕΡΙΑ ΠΤΩΣΗ ΤΟΥ ΠΟΣΟΣΤΟΥ ΤΗΣ ΚΑΤΑ 2,29%

ΣΤΗΝ ΠΙΕΡΙΑ ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΤΗΣ ΝΙΚΗΣ ΣΕ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ 
Η ΔΙΑΦΟΡΑ ΤΟΥ ΔΕΥΤΕΡΟΥ ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ ΜΕ ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ 

ΣΕ ΤΟΠΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΗΤΑΝ ΜΟΛΙΣ 368 ΨΗΦΟΙ
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Με ένα διαφορετικό πρόσω-
πο, σε σχέση με τις εκλογές 
της 21ης Μαΐου, όσον αφορά 
τους εκπροσώπους της Πιερί-
ας στη Βουλή, ολοκληρώθηκε 
η εκλογική διαδικασία της 25ης 
Ιουνίου. Συγκεκριμένα από 
τους εκλεγέντες στην εκλογι-
κή διαδικασία του προηγούμε-
νου μήνα, δεν επανεκλέχτηκε 
ο κ. Σάκης Γκούνας από τον 
ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ, καθώς το κόμ-
μα του δεν κατάφερε να λάβει 
έδρα στην Πιερία, παρόλο 
που ήταν δεύτερο στα αποτε-
λέσματα. Νέο πρόσωπο στη 
Βουλή από την Πιερία είναι 
ο κ. Κομνηνός Δελβερούδης 
από τη ΝΙΚΗ, η οποία πέτυχε 
να βγάλει έδρα σε τοπικό επί-
πεδο. Όσον αφορά το κόμμα 
της Ν.Δ. δεν υπήρχε διαφο-
ροποίηση στις δύο εκλογικές 
αναμετρήσεις Μαΐου και Ιουνί-
ου, καθώς οι 3 Βουλευτές, κ. 
Φώντας Μπαραλιάκος, κ. Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου 
και κ. Σπύρος Κουλκουδίνας, επανεκλέχτηκαν, καθώς 
το κόμμα τους διατήρησε τον ίδιο αριθμό εδρών. 
Σε σχέση με την κοινοβουλευτική θητεία την περίοδο 

2019-2023, καθώς η θητεία της Βουλής που προέκυ-
ψε την 21η Μαΐου ήταν βραχύβια, η εκπροσώπηση 
της Πιερίας στο Κοινοβούλιο είναι ανανεωμένη κατά 
το ήμισυ. Συγκεκριμένα, συνεχίζουν ως εκπρόσωποι 
της Πιερίας στη Βουλή ο κ. Φώντας Μπαραλιάκος και 
η κ. Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου από τη Ν.Δ., ενώ 
νέο πρόσωπο από το εν λόγω κόμμα είναι ο κ. Σπύρος 
Κουλκουδίνας. Δεν κατάφερε να επανεκλεγεί ο κ. Σάβ-
βας Χιονίδης. 
Έτσι, η τριάδα των Βουλευτών της Πιερίας που εκλέ-

γονται με το κόμμα της Νέας Δημοκρατίας αποτελείται 
από δύο έμπειρα πρόσωπα και έναν νέο φέρελπι πολι-
τικό. Ο Φώντας Μπαραλιάκος, πρώτος σε ψήφους στις 
εκλογές της 21ης Μαΐου, συνεχίζει τη κοινοβουλευτική 
του θητεία, ενώ η Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου θα εκ-
προσωπήσει τους Πιεριείς για τρίτη φορά στο ελληνικό 
Κοινοβούλιο. Η κ. Μάνη είχε εκλεγεί βουλευτής για 
πρώτη φορά το 2012, ενώ επανεξελέγη το 2019, ενι-
σχύοντας τις δυνάμεις της. Την ισχυρή τριάδα συμπλη-
ρώνει ο Σπύρος Κουλκουδίνας. Ένας νέος, δυναμικός 
και πολλά υποσχόμενος πολιτικός. Ήδη έχει δείξει θετι-
κά δείγματα γραφής τα προηγούμενα τέσσερα χρόνια 
ως Πολιτευτής της Ν.Δ. στην Πιερία.
Όσον αφορά τον χώρο της αντιπολίτευσης, την περί-

οδο 2019-2023 Βουλευτής ήταν η κ. Μπέττυ Σκούφα 
από τον ΣΥΡΙΖΑ - ΠΣ, ενώ πλέον έχει εκλεγεί ο κ. Κο-
μνηνός Δελβερούδης από τη ΝΙΚΗ. 
Ποιος είναι ο Φώντας Μπαραλιάκος
Ο Φώντας Μπαραλιάκος γεννήθηκε το 1970. Αποφοί-

τησε από το 4ο Γενικό Λύκειο Κατερίνης και σπούδασε 
Οικονομικά στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας στο τμήμα 
Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών.
Εκπλήρωσε τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις ως 

έφεδρος υπαξιωματικός Μηχανικού και από το 1989 
έως και σήμερα εργάζεται στον ιδιωτικό τομέα, στην 
αρχή, ταυτόχρονα με τις σπουδές του σε περιστασια-
κές εργασίες, και αργότερα ως υπεύθυνος προμηθειών 
και πωλήσεων του πολυκαταστήματος TOP CENTER, 
επί σειρά ετών διευθυντής του καταστήματος Κατερί-
νης της CFS Χρηματιστηριακής και από το 2006 μέχρι 
και σήμερα κατέχει την θέση του Εμπορικού Διευθυ-
ντή της Εκδοτικής εταιρείας «Εκδοτική Ενημερωτική 
Ι.Κορομήλης ΑΕ».
Παράλληλα το 2011 ιδρύει, μαζί με συναδέρλους του, 

την εταιρία Dynamic Business η οποία έχει ως αντικεί-
μενο την συμβουλευτική υποστήριξη επιχειρήσεων.

Είχε την τιμή να εκλεγεί στη Συνέλευση των αντιπρο-
σώπων (ΣτΑ) του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος 
(ΝΟΕ. 2010) καθώς και στη Νομαρχιακή Διοικούσα 
Επιτροπή (ΝΟ.Δ.Ε.) Νέας Δημοκρατίας Ν. Πιερίας 
(2010) στην οποία κατείχε τη θέση του Γ.Γραμματέα.
Διετέλεσε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου και 

υπεύθυνος του τμήματος marketing και χορηγιών της 
ομάδας μπάσκετ ΣΦΚ Πιερικός Αρχέλαος του αγωνί-
ζεται στην Β’ Εθνική κατηγορία. Μέλος του Φεστιβάλ 
Ολύμπου. Μέλος του ινστιτούτου επικοινωνίας, και της 
Ελληνικής Εταιρείας Διοίκησης Επιχειρήσεων (ΕΕΔΕ).
Έχει εξειδικευτεί με σεμινάρια πάνω σε θέματα: πω-

λήσεων, λογιστικής χρηματοοικονομικά, management, 
marketing, social media, διαφήμισης, επικοινωνίας, 
επενδυτικών συμβουλών, υλοποίησης προγραμμάτων 
ΕΣΠΑ. Αναπτυξιακού Νόμου κ.α.
Είναι πιστοποιημένος από την Επιτροπή Κεφαλαιαγο-

ράς μετά από εξετάσεις α) υπεύθυνος παροχής επεν-
δυτικών συμβουλών και β) επενδυτικός σύμβουλος για 
την αγορά παραγωγών .
Είναι μέλος της ομάδας εργασίας του ΕΣΠΑ, της 

Γραμματείας Παραγωγικών Τομέων της Ν.Δ. .
Είναι παντρεμένος με τη δικηγόρο Μελίνα Κορομήλη 

και έχουν 2 παιδιά, τη Ζέτα και τον Λευτέρη.
Ποια είναι η Άννα Μάνη Παπαδημητρίου
Η Άννα Μάνη Παπαδημητρίου γεννήθηκε στην Κατε-

ρίνη και είναι παντρεμένη με τον Θωμά Παπαδημητρί-
ου, φοροτεχνικό-λογιστή, πρώην Δήμαρχο στη Πέτρα 
Πιερίας καθώς και πρώην Πρόεδρο Ν.Ο.Δ.Ε. Πιερίας. 
Έχουν δύο κόρες, τη Μελπομένη, Χημικό Μηχανικό, 
και την Αθηνά, Δικηγόρο.
Είναι Πτυχιούχος της Νομικής Σχολής του Αριστο-

τελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και ασκεί το 
επάγγελμα της Δικηγόρου στην Πιερία. Μιλά Αγγλικά 
και Γαλλικά.
Κοινοβουλευτικές Δραστηριότητες
Εξελέγη για πρώτη φορά Βουλευτής Πιερίας με το 

κόμμα της Νέας Δημοκρατίας στις εκλογές του 2012.
Μέλος της Διαρκούς Επιτροπής Δημόσιας Διοίκησης, 

Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης.
Μέλος της Ειδικής Διαρκούς Επιτροπής Ευρωπαϊκών 

Υποθέσεων.
Μέλος της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Οδικής Ασφά-

λειας.
Πρόεδρος της Επιτροπής Βιβλιοθήκης της Βουλής.
Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Οικονομικών της Βου-

λής.
Πολιτικές / Κοινωνικές Δραστηριότητες
Ενεργό μέλος Πολιτιστικών Συλλόγων.
Ποιος είναι ο Σπύρος Κουλκουδίνας

Ο Σπύρος Κουλκουδίνας γεννήθηκε τον Σεπτέμβρη 
του 1985 στην Κατερίνη. Γονείς του είναι ο φαρμακο-
ποιός Ευριπίδης Κουλκουδίνας, με καταγωγή από τον 
Κολινδρό, και η Βασιλική Κουλκουδίνα, με καταγωγή 
τη Σεβαστή. Αδερφή του είναι η Μαρία Άννα Κουλκου-
δίνα, φοιτήτρια.
Αποφοίτησε από το 3ο Λύκειο Κατερίνης πετυχαίνο-

ντας την εισαγωγή μου στο Τμήμα Νοσηλευτικής του 
ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης. Συνέχισε τις σπουδές του στον 
τομέα της Φαρμακευτικής τις οποίες ολοκλήρωσα το 
2014. Ασκεί το επάγγελμα του Φαρμακοποιού με ιδιό-
κτητο φαρμακείο και δραστηριοποιείται επιχειρηματικά 
στον τομέα του Τουρισμού. Από τα φοιτητικά του 
χρόνια η πολιτική μπαίνει στη ζωή του. Διετέλεσε:
•	 Πρόεδρος ΔΗΜ.Τ.Ο. Ν.Δ. Κατερίνης
•	 Μέλος Τομέα Τουρισμού Ν.Δ.
•	 Μέλος Τομέα Υγείας Ν.Δ.
•	 Πρόεδρος Τ.Ο. ΟΝΝΕΔ Κ.Π. Κατερίνης
•	 Πρόεδρος ΤΟ.ΣΥ.Ν. Δήμου Κατερίνης
•	 Αντιπρόσωπος του Φαρμακευτικού Συλλόγου 

Πιερίας στον Πανελλήνιο Φαρμακευτικό Σύλλογο
Διαθέτει πιστοποίηση στη ΒΑΣΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

ΖΩΗΣ και ΧΡΗΣΗ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΑΠΙΝΙΔI-
ΣΤΗ (BLS/AED) από τον Ερυθρό Σταυρό -Παράρτημα 
Κατερίνης και πιστοποίηση στη Βασική Υποστήριξη 
Ζωής «Basic Life Support» από το ERC European 
Resuscitation Council από τη Διασωστική Ομάδα Πιε-
ρίας
Είναι παντρεμένος με την Αλκμήνη Παπανικολάου, 

φιλόλογο, και έχουν αποκτήσει ένα παιδί, τον Ευριπίδη 
3 ετών
Ποιος είναι ο Κομνηνός Δελβερούδης
Ο Κομνηνός Δελβερούδης γεννήθηκε στη Σεβαστή 

Πιερίας στις 19-01-1967. Οι γονείς του είναι ο Βαγιανός 
και η Βασιλική Δελβερούδη. Μεγάλωσε στο χωριό και 
γνώρισε την αξία του ανθρώπινου μόχθου σε όλο της 
το μεγαλείο. Σπούδασε στη Θεσσαλονίκη, στο τμήμα 
Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού. Είναι πα-
ντρεμένος με την Ευγενία Αλατζή και έχουν τέσσερα 
παιδιά. Εργάζεται στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση ως 
καθηγητής φυσικής αγωγής από το έτος 2004. Διακο-
νεί στα ιερά αναλόγια της Μητροπόλεως Κίτρους από 
το 1993 ως ιεροψάλτης διπλωματούχος Βυζαντινής 
Μουσικής. Η ενασχόλησή του με την πολιτική, δεν 
υπήρχε ούτε σαν σκέψη μέχρι πρότινος. Η καθημερινή 
όμως διαπίστωση των μεγάλων εθνικών προβλημάτων 
και η συνεχόμενη όξυνση τους, σε συνδυασμό με την 
εμφάνιση μιας εντελώς παρθενικής και ανιδιοτελούς 
πολιτικής κίνησης, της «ΝΙΚΗΣ», τον οδήγησαν στο να 
αλλάξει γνώμη.

ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ ΜΑΪΟΥ ΔΕΝ ΕΚΛΕΧΤΗΚΕ Ο ΣΑΚΗΣ ΓΚΟΥΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ 
ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΔΡΑ ΕΛΑΒΕ Ο ΚΟΜΝΗΝΟΣ ΔΕΛΒΕΡΟΥΔΗΣ ΑΠΟ ΤΗ ΝΙΚΗ 

Φ. Μπαραλιάκος, Α. Μάνη – Παπαδημητρίου, 
Σπ. Κουλκουδίνας και Κ. Δελβερούδης 
οι εκπρόσωποι της Πιερίας στη Βουλή 
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Μ.Ε.Τ. 230091
Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) - 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371 
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ 
ΣΥΝΤΑΞΗΣ:

Σμαρώ Γιαννούλη
ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ - ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:

Μαρία Ιωαννίδου, Βαγγέλης Μπαντές
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:

Βασίλης Ξηρομερίτης
ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:

Απόστολος Γώττας
ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:

Γρ. Τσαπράνης,
Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν 
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

ΦΥΛΛΟ 1415 ΤΡΙΤΗ 27 ΙΟΥΝΙΟΥ 2023 ΤΙΜΗ 1,5 €

Σε δήλωσή του για το εκλογικό αποτέλεσμα της 25ης Ιουνίου, ο Βουλευτής Πιερίας της Ν.Δ. κ. Φώντας Μπα-
ραλιάκος ανέφερε τα εξής:
Το εκλογικό αποτέλεσμα εξασφαλίζει στη Ν.Δ. και στον 

Κυριάκο Μητσοτάκη ασφαλή αυτοδυναμία.
Η ανανέωση της εμπιστοσύνης των πολιτών προς την 

παράταξή μας, μας κάνει να νιώθουμε ακόμη μεγαλύτερη 
ευθύνη να συνεχίσουμε με συνέπεια λόγων και έργων το 
μεταρρυθμιστικό πρόγραμμά μας.
Αυτοδυναμία σημαίνει περισσότερη δουλειά και μηδενική 

πίστωση χρόνου. Σηκώνουμε μανίκια και ξεκινάμε χωρίς 
να χάνουμε ούτε μία ημέρα.
Προσωπικά, θέλω να ευχαριστήσω όλους τους Πιεριείς 

συμπατριώτες μου που τίμησαν με τη ψήφο τους τη Νέα 
Δημοκρατία και εμένα προσωπικά.
Θέλω να σας ευχαριστήσω, όλες και όλους, για την κοινή 

μας συμπόρευση σε αυτές τις δυο πολύ σημαντικές εκλο-
γικές αναμετρήσεις.
Δεσμεύομαι πως θα συνεχίσω με ακόμη μεγαλύτερη θέρ-

μη και ένταση να προσπαθώ για το καλό των συμπολιτών 
μου, του τόπου μου, της πατρίδας μου.
Από αύριο συνεχίζουμε μαζί να πάμε την Πιερία μας ακό-

μη πιο ψηλά, την Ελλάδα μας ακόμη πιο ψηλά!

Δήλωση του Βουλευτή Πιερίας 
Φώντα Μπαραλιάκου για το εκλογικό 

αποτέλεσμα της 25ης Ιουνίου

Πανηγυρικό ήταν το κλίμα το βράδυ της Κυριακής 
25 Ιουνίου 2023 στο εκλογικό κέντρο της Ν.Δ., όπου 
εκατοντάδες μέλη και φίλοι του κόμματος γιόρτασαν 
τη νίκη τόσο σε πανελλαδικό όσο και σε τοπικό επί-
πεδο. Παρόντες ήταν και οι επανεκλεγέντες Βουλευ-
τές του κόμματος, κ. Φώντας Μπαραλιάκος, κ. Άννα 
Μάνη – Παπαδημητρίου και κ. Σπύρος Κουλκουδίνας. 
Μιλώντας στον συγκεντρωμένο κόσμο, ο Πρόεδρος 

της ΔΕΕΠ Πιερίας της Ν.Δ. κ. Μπάμπης Μπρουσκέλης 

ανέφερε τα εξής: «Ένα μεγάλο ευχαριστώ από την 
καρδιά μου σε όλα τα μέλη της Νομαρχιακής Επιτρο-
πής για τον αγώνα που δώσανε και που δώσαμε όλοι 
μαζί για να φέρουμε αυτό το αποτέλεσμα, τον Κυριά-
κο Μητσοτάκη Πρωθυπουργό για τα επόμενα 4 χρό-
νια. Αυτή η νίκη ανήκει σε εσάς πρώτα από όλα, στο 
καθένα από εσάς. Θέλω να σας δώσω μια υπόσχεση. 
Όπως είπε και ο Πρωθυπουργός ότι θα μείνουμε κο-
ντά σε όλους σας, κοντά στον απλό πολίτη, κοντά 

στα προβλήματα της καθημερινότητας. Αυτή η τετρα-
ετία θα είναι μια τετραετία δουλειάς, σκληρού έργου, 
γιατί τα προβλήματα είναι εδώ, μας περιμένουν. Από 
αύριο το πρωί αρχίζει η δουλειά, αλλά απόψε το βρά-
δυ έχουμε γλέντι. Ας αρχίσουν οι χοροί».

ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΩΝ ΕΠΑΝΕΚΛΕΓΕΝΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ ΦΩΝΤΑ ΜΠΑΡΑΛΙΑΚΟΥ, ΑΝΝΑΣ ΜΑΝΗ – 
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΙ ΣΠΥΡΟΥ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑ 

Πανηγυρισμοί στο εκλογικό κέντρο της Ν.Δ. στην Κατερίνη 
το βράδυ των εκλογών 
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Πέρασαν και αυτές οι εκλογές, που διεξήχθησαν 
ομαλά και σύμφωνα με το Σύνταγμα και όλα τα 
Ευρωπαϊκά πολιτικά δεδομένα. Χθες και σήμερα ορ-
κίστηκαν Πρωθυπουργός και Υπουργικό Συμβούλιο, 
την προσεχή Δευτέρα οι Βουλευτές και ραντεβού 
την επόμενη τετραετία. Όμως τα όσα γράφηκαν 
και λέχθηκαν τον τελευταίο καιρό για το μοναστήρι 
στον Όλυμπο, δεν έχει ξανασυμβεί ποτέ στα εκκλη-
σιαστικά πράγματα. Ίσως το έχει η μοίρα του να 
τραβάει τα πάνδεινα από τους ανθρώπους. Όμως 
μπορεί οι άνθρωποι να λένε και οι δημοσιογράφοι να 
γράφουν ότι θέλουν, αλλά ο Θεός τα «ακούει» και 
τα «βλέπει» όλα. Γράφηκαν εκατοντάδες κείμενα και 
χιλιάδες σελίδες για την φερόμενη πολιτική βούληση 
των γερόντων αυτού του μοναστηριού. Όμως εμείς 
καλόπιστα δεχόμαστε τη σχετική ανακοίνωση της Ιε-
ράς Μονής, που τη δημοσιεύσαμε στο προηγούμενο 

φύλλο. Όμως, στο σημείο αυτό θέτουμε τα πιο κάτω 
ερωτήματα. Δεν έχουν το δικαίωμα οι παππάδες και 
οι καλόγεροι να ψηφίζουν όπου θέλουν; Μήπως τους 
έχουν στερήσει τα πολιτικά δικαιώματα και δεν το 
ξέρουμε; Δεν έχουν το δικαίωμα να ψηφίζουν κατά 
κρίση και συνείδηση; Και πάντα με βάση το σύνταγμα 
και τους νόμους; Γιατί λοιπόν έπεσε τόσο πολύ «με-
λάνι»; 
Εν πάση περιπτώσει όλα θα κριθούν και θα φανούν 

στην πράξη. Ο κόσμος ψήφισε και όλοι θα κριθούν 
και από το Θεό και από ανθρώπους. Απλά κατά τη 
γνώμη μας, η πίεση, οι προσβολές και οι απειλές ήταν 
απαράδεκτες από κάθε πλευρά. Δεν γνωρίζουμε ούτε 
τι ψήφισε ο καθένας, ούτε τι καπνό φουμάρει ο κάθε 
εκλέγεις. Δεν ξέρουμε ποιοι έχουν δίκιο και ποιοι όχι. 
Θα φανεί και θα αποδειχθεί όπως προαναφέραμε 
από τη ζωή τα επόμενα χρόνια. Όμως τα ερωτήματα 
παραμένουν. Πώς είναι δυνατόν όλες τις τελευταίες 

δεκαετίες σε αυτό το μοναστήρι να συρρέουν καθη-
μερινά δεκάδες, εκατοντάδες και χιλιάδες πιστοί και 
πολιτικοί και αυτοδιοικητικοί όλων των κομμάτων, να 
ζητάνε βοήθεια, να ζητάνε να τους ψηφίσουν (π.χ. 
βλέπε φωτογραφία αρχείου) και σήμερα όλα αυτά να 
ξεχνιούνται και να πιέζουν τους γέροντες; Και μάλι-
στα για ένα μοναστήρι το οποίο τα τελευταία χρόνια 
έχει αλλάξει τα εκκλησιαστικά δεδομένα στην περιοχή 
μας και όχι μόνο και με μια τεράστια προσφορά κλπ. 
(Η φωτογραφία είναι από δημοσίευμα του Ντελάλη 
το Μάιο του 2019, στις αυτοδιοικητικές εκλογές, όταν 
ο Περιφερειάρχης κ. Απόστολος Τζιτζικώστας και ο 
Περιφερειακός σύμβουλος Ηλίας Παπανικολάου, είχαν 
επισκεφθεί τον ηγούμενο γέροντα Μάξιμο, μαζί με 
τους τότε Περιφερειακούς Συμβούλους Δημήτρη Τσι-
μήτρη, Αριστείδη Αγγέλου και Απόστολο Τζόβα). 
Γράφει ο εξωτερικός συνεργάτης

Το μοναστήρι του Αγίου Διονυσίου στον Όλυμπο, 
οι πολιτικοί… και η «Πολιτική»

Η ΝΙΚΗ στην Πιερία, στις εκλογές της Κυριακής 25 
Ιουνίου, έλαβε 9,15%, το οποίο ήταν το μεγαλύτερο 
ποσοστό της σε όλη τη χώρα, και εξέλεξε Βουλευτή. 
Συγκεκριμένα, εκπρόσωπος της Πιερίας στη νέα Βουλή 
θα είναι ο κ. Κομνηνός Δελβερούδης, ο οποίος θα είναι 

και ο μοναδικός εκπρόσωπος της αντιπολίτευσης σε 
τοπικό επίπεδο, καθώς οι άλλοι 3 εκπρόσωποι στο κοι-
νοβούλιο προέρχονται από το κόμμα της Ν.Δ. 
Εύλογα, το βράδυ της Κυριακής 25 Ιουνίου, μετά την 

οριστικοποίηση των αποτελεσμάτων, επικράτησε πανη-

γυρικό κλίμα και πλατιά χαμόγελα στο εκλογικό κέντρο 
της ΝΙΚΗΣ στην Κατερίνη. Στελέχη του κόμματος, όπως 
η συντονίστρια του κόμματος στην Πιερία Ασημίνα Που-
λιού, Πολιτευτές, όπως ο κ. Νίκος Τσερτικίδης, αλλά και 
φίλοι και ψηφοφόροι του κόμματος πανηγύρισαν για 
την εκλογή του κ. Δελβερούδη στη Βουλή. 
Τις ευχαριστίες τους προς τον Πιερικό λαό που ψήφι-

σε τη ΝΙΚΗ και εξέλεξαν τον ίδιο ως Βουλευτή έστειλε 
μέσω της εφημερίδας «Ενημέρωση & Αγγελίες» ο κ. 
Κομνηνός Δελβερούδης. Συγκεκριμένα, στη σύντομη 
δήλωσή του ανέφερε: «Θα θέλαμε να ευχαριστήσου-
με από καρδιάς τους ανθρώπους της Πιερίας που μας 
ψήφισαν και ας έδωσαν αυτό το υψηλό ποσοστό. Η 
ευθύνη είναι πολύ μεγάλη, θα προσπαθήσουμε να 
ανταπεξέλθουμε με όλες μας τις δυνάμεις σε αυτό το 
δύσκολο εγχείρημα που μας τοποθέτησε ο λαός για να 
υπηρετήσουμε». 

ΠΑΝΗΓΥΡΙΣΜΟΙ ΣΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΝΙΚΗΣ ΤΟ ΒΡΑΔΥ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΣΤΗΝ ΠΙΕΡΙΑ 

Κ. Δελβερούδης: «Η ευθύνη είναι πολύ μεγάλη, 
θα προσπαθήσουμε να ανταπεξέλθουμε με όλες μας 

τις δυνάμεις»
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Χωρίς ουσιαστικές διαφοροποιήσεις ήταν τα αποτελέ-
σματα των εκλογών της Κυριακής 25 Ιουνίου σε τους 
Δήμους του Νομού Πιερίας, καθώς η Ν.Δ. κατέγραψε 
πρωτιά και με μεγάλη διαφορά από το δεύτερο κόμμα 
στους Δήμου Κατερίνης, Δίου – Ολύμπου και Πύδνας – 
Κολινδρού. Ουσιαστικά, το μόνο διαφορετικό στοιχείο 
όσον αφορά τη δυναμική των τριών πρώτων κομμάτων 
καταγράφηκε στον Δήμο Δίου – Ολύμπου, όπου δεύτε-
ρο κόμμα ήταν το ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ, καταφέρνοντας να 
ξεπεράσει τον ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ. 
Στον Δήμο Κατερίνης η Ν.Δ. έλαβε 38,49%, ο ΣΥΡΙ-

ΖΑ -ΠΣ 13,86%, το ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ 12,68%, η ΝΙΚΗ 
10,78%, η Ελληνική Λύση 6,48%, οι Σπαρτιάτες 5,64%, 
το Κ.Κ.Ε. 4,14% και η Πλεύση Ελευθερίας 2,63%.
Στον Δήμο Δίου – Ολύμπου η Ν.Δ. έλαβε 38,14%, το 

ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ 14,83%, ο ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ 12,78%, η Ελ-
ληνική Λύση 7,21%, η ΝΙΚΗ 7,12%, το Κ.Κ.Ε. 7,11%, οι 
Σπαρτιάτες 5,72% και η Πλεύση Ελευθερίας 2,48%. 
Στον Δήμο Πύδνας – Κολινδρού η Ν.Δ. έλαβε 41,24%, 

ο ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ 13,48%, το ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ 12,72%, 
η Ελληνική Λύση 9,24%, το Κ.Κ.Ε. 6,26%, η ΝΙΚΗ 
5,17%, οι Σπαρτιάτες 4,07% και η Πλεύση Ελευθερίας 
2,80%. 
Τα μεγαλύτερα και τα μικρότερα ποσοστά των 

κομμάτων στους Δήμου του Νομού Πιερίας 
Η Ν.Δ. έλαβε το μεγαλύτερο ποσοστό της στον Δήμο 

Πύδνας – Κολινδρού (41,24%) και το μικρότερο στον 
Δήμο Δίου – Ολύμπου (38,14%).
Ο ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ έλαβε το μεγαλύτερο ποσοστό του 

στον Δήμο Κατερίνης (13,86%) και το 
μικρότερο στον Δήμο Δίου – Ολύμπου 
(12,78%).
Το ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ έλαβε το μεγαλύτε-

ρο ποσοστό του στον Δήμο Δίου – Ολύ-
μπου (14,83%) και το μικρότερο στον 
Δήμο Κατερίνης (12,68%). 
Η ΝΙΚΗ έλαβε το μεγαλύτερο ποσοστό 

της στον Δήμο Κατερίνης (10,78%) και 
το μικρότερο στον Δήμο Πύδνας – Κολιν-
δρού (5,17%).
Η Ελληνική Λύση έλαβε το μεγαλύτερο 

ποσοστό της στον Δήμο Πύδνας – Κο-
λινδρού (9,24%) και το μικρότερο στον 
Δήμο Κατερίνης (6,48%). 
Οι Σπαρτιάτες έλαβαν το μεγαλύτερο 

ποσοστό τους στον Δήμο Δίου – Ολύ-
μπου (5,72%) και το μικρότερο στον 
Δήμο Πύδνας – Κολινδρού (4,07%).
Το Κ.Κ.Ε. έλαβε το μεγαλύτερο πο-

σοστό του στον Δήμο Δίου – Ολύμπου 
(7,11%) και το μικρότερο στον Δήμο Κα-
τερίνης (4,14%).

Η Πλεύση Ελευθερίας έλαβε το μεγαλύτερο ποσοστό 
της στον Δήμο Πύδνας – Κολινδρού (2,80%) και το μι-
κρότερο στον Δήμο Δίου – Ολύμπου (2,48%). 

ΧΩΡΙΣ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 

Πρωτιά και με μεγάλη διαφορά για τη Ν.Δ. στους Δήμους 
Κατερίνης, Δίου – Ολύμπου και Πύδνας – Κολινδρού

ΣΤΟΝ ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ – ΟΛΥΜΠΟΥ ΤΟ ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ ΞΕΠΕΡΑΣΕ ΤΟΝ ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΣ 
ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΗ ΘΕΣΗ 

Η Ν.Δ. ΕΛΑΒΕ ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΤΗΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΥΔΝΑΣ – ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ, Ο ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ 
ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ, ΤΟ ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΔΙΟΥ – ΟΛΥΜΠΟΥ, Η ΝΙΚΗ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ, 

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΥΔΝΑΣ – ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ, ΟΙ ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΔΙΟΥ – ΟΛΥΜΠΟΥ, 
ΤΟ Κ.Κ.Ε. ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΔΙΟΥ – ΟΛΥΜΠΟΥ ΚΑΙ Η ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΥΔΝΑΣ – ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ 

Τα αποτελέσματα στον Δήμο Κατερίνης

Τα αποτελέσματα στον Δήμο Δίου - Ολύμπου

Τα αποτελέσματα στον Δήμο Πύδνας – Κολινδρού



ΤΡΙΤΗ 27 ΙΟΥΝΙΟΥ 2023

ΕνημέρωσηΕνημέρωση 7Τοπικά
Ο νέος κυβερνητικός εκπρόσωπος Παύλος Μαρινάκης 

ανακοίνωσε το απόγευμα της Δευτέρας 26 Ιουνίου 
2023 τη νέα κυβέρνηση που σχημάτισε ο Πρωθυπουρ-
γός, Κυριάκος Μητσοτάκης, μετά την νίκη στις εκλογές 
της 21ης Ιουνίου.
Στο νέο κυβερνητικό σχήμα συμμετέχει η Βουλευτής 

Πιερίας κ. Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου ως Υφυπουρ-
γός Ανάπτυξης. Έτσι, η Πιερία αποκτά ξανά μέλος στο 
Υπουργικό Συμβούλιο, μετά τη θητεία του κ. Κώστα 
Κουκοδήμου ο οποίος διετέλεσε Υφυπουργός Παιδείας, 
για 3 μήνες το 2014, και του κ. Γιώργου Κωνσταντό-
πουλου, ο οποίος διετέλεσε Υφυπουργός Υγείας και 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης από το 2004 έως το 2007. 
Αναλυτικά η νέα κυβέρνηση έχει ως εξής:
Πρωθυπουργός: Κυριάκος Μητσοτάκης
Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και Οικονομι-

κών
Υπουργός: Κωστής Χατζηδάκης
Αναπληρωτής Υπουργός: Νίκος Παπαθανάσης
Υφυπουργός: Χάρης Θεοχάρης
Υφυπουργός: Θάνος Πετραλιάς
Υπουργείο Εξωτερικών
Υπουργός: Γιώργος Γεραπετρίτης
Υφυπουργός: Γιώργος Κώτσηρας
Υφυπουργός: Αλεξάνδρα Παπαδοπούλου
Υφυπουργός: Κώστας Φραγκογιάννης
Υπουργείο Εθνικής Άμυνας
Υπουργός: Νίκος Δένδιας
Υφυπουργός: Γιάννης Κεφαλογιάννης
Υφυπουργός: Νίκος Χαρδαλιάς
Υπουργείο Εσωτερικών
Υπουργός: Νίκη Κεραμέως
Αναπληρωτής Υπουργός: Θοδωρής Λιβάνιος
Υφυπουργός αρμόδιος για Θέματα Μακεδονίας - Θρά-

κης: Στάθης Κωνσταντινίδης
Υφυπουργός: Βιβή Χαραλαμπογιάννη
Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλη-

τισμού
Υπουργός: Κυριάκος Πιερρακάκης
Αναπληρωτής Υπουργός με αρμοδιότητα τον Αθλητι-

σμό: Γιάννης Οικονόμου
Υφυπουργός: Ζέττα Μακρή

Υφυπουργός: Δόμνα Μιχαηλίδου
Υπουργείο Υγείας
Υπουργός: Μιχάλης Χρυσοχοΐδης
Αναπληρώτρια Υπουργός: Ειρήνη Αγαπηδάκη
Υφυπουργός: Δημήτρης Βαρτζόπουλος
Υφυπουργός: Μάριος Θεμιστοκλέους
Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών
Υπουργός: Χρήστος Σταϊκούρας
Υφυπουργός: Χριστίνα Αλεξοπούλου
Υφυπουργός: Νίκος Ταχιάος
Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας
Υπουργός: Θεόδωρος Σκυλακάκης
Υφυπουργός: Νίκος Ταγαράς
Υφυπουργός: Αλεξάνδρα Σδούκου
Υπουργείο Ανάπτυξης
Υπουργός: Κώστας Σκρέκας
Υφυπουργός: Μάξιμος Σενετάκης
Υφυπουργός: Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου
Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης
Υπουργός: Άδωνις Γεωργιάδης
Υφυπουργός: Βασίλης Σπανάκης
Υφυπουργός: Πάνος Τσακλόγλου
Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη
Υπουργός: Νότης Μηταράκης
Υφυπουργός: Κώστας Κατσαφάδος
Υπουργείο Δικαιοσύνης
Υπουργός: Γιώργος Φλωρίδης
Υφυπουργός: Γιάννης Μπούγας
Υπουργείο Πολιτισμού
Υπουργός: Λίνα Μενδώνη
Υφυπουργός: Χρίστος Δήμας
Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου
Υπουργός: Δημήτρης Καιρίδης
Υφυπουργός: Σοφία Βούλτεψη
Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας
Υπουργός: Σοφία Ζαχαράκη
Υφυπουργός: Μαρία Κεφάλα
Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων
Υπουργός: Λευτέρης Αυγενάκης
Υφυπουργός: Διονύσης Σταμενίτης
Υφυπουργός: Σταύρος Κελέτσης
Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής

Υπουργός: Μιλτιάδης Βαρβιτσιώτης
Υφυπουργός: Γιάννης Παππάς
Υπουργείο Τουρισμού
Υπουργός: Όλγα Κεφαλογιάννη
Υφυπουργός: Έλενα Ράπτη
Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης
Υπουργός: Δημήτρης Παπαστεργίου
Υφυπουργός: Κωνσταντίνος Κυρανάκης
Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 

Προστασίας
Υπουργός: Βασίλης Κικίλιας
Υφυπουργός: Χρήστος Τριαντόπουλος
Υφυπουργός: Ευάγγελος Τουρνάς
Υπουργός Επικρατείας: Μάκης Βορίδης
Υπουργός Επικρατείας: Σταύρος Παπασταύρου
Υπουργός Επικρατείας: Άκης Σκέρτσος
Υφυπουργός παρά τω Πρωθυπουργώ και Διευ-

θυντής Γραφείου Πρωθυπουργού: Γιάννης Μπρα-
τάκος
Υφυπουργός παρά τω Πρωθυπουργώ: Θανάσης 

Κοντογεώργης
Κυβερνητικός Εκπρόσωπος: Παύλος Μαρινάκης

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ ΣΤΟ ΝΕΟ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟ ΣΧΗΜΑ 

Υφυπουργός Ανάπτυξης η Άννα Μάνη - Παπαδημητρίου 

Υπό την προεδρία του Προέδρου του Επιμελητηρίου 
Πιερίας κ. Ηλία Χατζηχριστοδούλου, πραγματοποιή-
θηκε, την Τετάρτη 21 Ιουνίου 2023, σύσκεψη μεταξύ 
των εκπροσώπων των επαγγελματικών φορέων της 
Πιερίας και του κλιμακίου των Παραγωγικών Τομέων 
της Νέας Δημοκρατίας.
Αντικείμενο της συνάντησης υπήρξε η δημιουργική 

ανταλλαγή απόψεων και η διεξοδική εξέταση των 
θεμάτων, που απασχολούν την επιχειρηματική κοινό-
τητα της Πιερίας, προκειμένου να διατυπωθούν οι κα-
τάλληλες προτάσεις και λύσεις, οι οποίες θα συμπερι-
ληφθούν στο Αναπτυξιακό Πρόγραμμα της επόμενης 
τετραετίας, σε σχέση με την Πιερία.
Ορισμένα από τα βασικά θέματα, που απασχόλησαν 

του συμμετέχοντες, ήταν το ενεργειακό κόστος, η 
ουσιαστική συμπερίληψη στο νέο ΕΣΠΑ των Μικρομε-
σαίων Επιχειρήσεων, τα παράνομα τουριστικά κατα-
λύματα, η επαρκής στελέχωση των σημείων εισόδου 
στη χώρα, η επιδότηση της εργασίας και όχι της 
ανεργίας, οι ρυθμίσεις οφειλών σε Δημόσιο και ΕΦΚΑ, 
η ανάγκη ύπαρξης φιλικών προς τις επιχειρήσεις χρη-

ματοδοτικών εργαλείων, η θέσπιση ουσιαστικών φο-
ρολογικών κινήτρων.
Κάθετη και απολύτως σαφής ήταν η δέσμευση του 

Προέδρου του Επιμελητηρίου Πιερίας και Προέδρου 
της αρμόδιας Θεματικής Επιτροπής της Κεντρικής 
Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος, κ. Ηλία Χατζηχρι-
στοδούλου, για την άμεση και αποτελεσματική αντι-
μετώπιση του Παρεμπορίου και της Παραοικονομίας.
Στο κλιμάκιο της Νέας Δημοκρατίας συμμετείχαν, ο 

Γραμματέας Παραγωγικών Τομέων κ. Άκης Μπάφας, 
ο Αν. Γραμματέας Παραγωγικών Τομέων κ. Γιάννης 
Ρουκάς και ο Συντονιστής Κατασκευαστικού Κλάδου 
κ. Σάββας Ιωακειμίδης.
Επίσης, παρέστησαν οι κ. Ξενοφών Μπαραλιάκος, 

κ. Άννα Μάνη, κ. Σπύρος Κουλκουδίνας, κ. Σάββας 
Χιονίδης, κ. Δημήτρης Μπέης και ο Πρόεδρος της 
Δ.Ε.Ε.Π. Πιερίας κ. Χαράλαμπος Μπρουσκέλης.
Τους επαγγελματικούς φορείς εκπροσώπησαν ο 

Γραμματέας της ΟΕΒΕΠ και Πρόεδρος του Σωματεί-
ου Αρτοποιών κ. Ηλίας Μελετλίδης, ο Πρόεδρος του 
Εμπορικού Συλλόγου Κατερίνης κ. Κων/νος Ρέχας, ο 

Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Ενοικιαζομένων Δωματί-
ων-Διαμερισμάτων Πιερίας, Ημαθίας, Πέλλας, κ. Γρη-
γόρης Βεϊδαμενίδης, ο Αντιπρόεδρος της Ομοσπονδί-
ας, κ. Αγάκος Βασίλης και ο Πρόεδρος του Σωματείου 
Οδοντοτεχνιτών κ. Νίκος Τελιογλανίδης.
Το Επιμελητήριο Πιερίας εκπροσωπήθηκε από τον 

Πρόεδρο του κ. Ηλία Χατζηχριστοδούλου, τον Β’ 
Αντιπρόεδρο κ. Γιάννη Πεΐδη, τον Γεν. Γραμματέα 
Θανάση Κόκκινο και τα μέλη κ. Βίνα Φλογέρα και κ. 
Γιαννούλη Σμαρώ.

Σύσκεψη μεταξύ των εκπροσώπων των επαγγελματικών 
φορέων της Πιερίας και του κλιμακίου 

των Παραγωγικών Τομέων της Ν.Δ.
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Έκλεισαν την Κυριακή 25 Ιουνίου και επίσημα οι 
κάλπες του δεύτερου γύρου των Βουλευτικών Εκλο-
γών. Ο Ελληνικός λαός επέλεξε Πρωθυπουργό τον 
Κυριάκο Μητσοτάκη και έδωσε ισχυρή εντολή στη 
Ν.Δ. για τη διακυβέρνηση της χώρας μας.
Με αφορμή το πέρας των εκλογών, η Αντιπεριφε-

ρειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου δήλωσε χαρα-
κτηριστικά: «Θερμά συγχαρητήρια στους εκλεγέντες 
τέσσερις Βουλευτές της Πιερίας, Φώντα Μπαραλιάκο, 
Άννα Μάνη-Παπαδημητρίου, Σπύρο Κουλκουδίνα και 

Κομνηνό Δελβερούδη και κάθε επιτυχία στην Βουλή 
των Ελλήνων και στο κοινοβουλευτικό τους έργο.
Ως Περιφερειακή Αρχή προσβλέπουμε σε μια εποι-

κοδομητική συνεργασία με όλους επ’ ωφελεία των 
συμπολιτών μας και της τοπικής μας κοινωνίας. 
Τέλος συγχαίρω όλους τους υποψηφίους των πολι-
τικών κομμάτων για τον ευπρεπή εκλογικό αγώνα 
και τον πολιτικό πολιτισμό που επέδειξαν, όπου όλοι 
τους έχουν έναν κοινό στόχο, το καλό αυτού του 
τόπου».

Συγχαρητήριο Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας 
στους εκλεγέντες Βουλευτές

Σε συγχαρητήριο μήνυμά τους προς τους εκλεγέντες Βουλευτές της Πιερίας ο 
Δήμαρχος Κατερίνης κ. Κώστας Κουκοδήμος ανέφερε τα εξής:
Ο λαός ψήφισε στη γιορτή της δημοκρατίας και αποφάσισε για το μέλλον του. 

Με την ευχή για μια παραγωγική, επιτυχημένη θητεία εκφράζω τα θερμά μου 
συγχαρητήρια προς τους Ξενοφώντα Μπαραλιάκο, Άννα Μάνη – Παπαδημητρί-
ου, για την επανεκλογή τους στο ελληνικό κοινοβούλιο, καθώς και προς τους 
Σπυρίδωνα Κουλκουδίνα, Κομνηνό Δελβερούδη για την εκλογή τους στο βου-
λευτικό αξίωμα.
Είμαι βέβαιος, ότι, μέσα από μία εποικοδομητική παρουσία στα έδρανα της 

Βουλής, θα διεκδικήσουν 
το καλύτερο. Παράλλη-
λα, εύχομαι από καρδιάς 
εκπροσώπηση του τόπου 
μας στο νέο κυβερνητικό 
σχήμα και κάθε επιτυχία 
στις κοινές προσπάθειές 
μας για την πρόοδο της 
Πιερίας μας.
Κώστας Κουκοδήμος
Δήμαρχος Κατερίνης

Συγχαρητήριο μήνυμα 
Δημάρχου Κατερίνης 

προς τους Βουλευτές ΠιερίαςΣε ευχαριστήρια ανακοίνωσή του ο υπ. Βουλευτής ΠΑΣΟΚ – Κινήματος Αλλα-
γής κ. Κωνσταντίνος Κουτρούπας ανέφερε τα εξής:
Θέλω να ευχαριστήσω, μέσα από την καρδιά μου, όλους τους Πιεριείς που 

συμμετείχαν στις εθνικές εκλογές της 25ης Ιουνίου.
Ευχαριστώ τους συμπολίτες μου για την αγάπη και τη στήριξη που μου έδω-

σαν, τους συνεργάτες και τους φίλους που με συνόδευαν, άδολα και άοκνα, 
σε αυτό το υπέροχο ταξίδι για να επικοινωνήσουμε τις θέσεις του ΠΑΣΟΚ στην 
Πιερία.
Ένα τεράστιο ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ οφείλω στη γυναίκα μου, τη Μάρθα και στα παιδιά 

μου, Μάνο και Μαρίλια, που με ανέχτηκαν με απίστευτη υπομονή και στήριξη, 
όλο αυτό το διάστημα. Χωρίς τη συμπαράσταση και τη βοήθειά τους δεν θα 
μπορούσα να φτάσω εδώ.
Θέλω να συγχαρώ τους εκλεγμένους βουλευτές της Πιερίας, τον κ. Φώντα 

Μπαραλιάκο, την κ. Άννα Μάνη Παπαδημητρίου, τον κ. Σπύρο Κουλκουδίνα 
και τον κ. Κομνηνό Δελβερούδη και να τους ευχηθώ 
καλή κοινοβουλευτική θητεία.
Από την πλευρά μου δεσμεύομαι ότι θα τιμήσω στο 

ακέραιο την ψήφο των πολιτών, θα βρίσκομαι δίπλα 
τους, σε όλα τα μεγάλα και μικρά τους προβλήματα 
και θα προσπαθήσω ειλικρινά να συμβάλω, με τις 
παρεμβάσεις μου, ώστε να βελτιώσουμε την ποιότη-
τα ζωής του τόπου μας, το μέλλον το δικό μας αλλά 
κυρίως, το μέλλον των παιδιών μας.
Όσον αφορά το ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλαγής κάναμε 

ένα ακόμη βήμα στην ανοδική πορεία που διαγραφεί 
η Δημοκρατική Παράταξη τα τελευταία χρόνια.
Με ανανεωμένα αξιακά στελέχη δυναμώνουμε και 

προχωράμε, έχοντας πάντα στο επίκεντρο τον άν-
θρωπο!

Ευχαριστήριο του 
Κωνσταντίνου Κουτρούπα

Σε μήνυμα του Δημάρχου Δίου-Ολύμπου Βαγγέλη Γερολιόλιου για το αποτέ-
λεσμα των εθνικών εκλογών της 25ης Ιουνίου 
2023 αναφέρονται τα εξής:
«Οι εθνικές εκλογές τελείωσαν. Η κρίση των 

πολιτών, καθαρή και αδιαμφισβήτητη, ανα-
θέτει στη Νέα Δημοκρατία και τον Κυριάκο 
Μητσοτάκη την μεγάλη ευθύνη να οδηγήσουν 
την χώρα μας τη νέα τετραετία. Συγχαρητήρια 
στον νικητή των εκλογών.
Συγχαρητήρια στους νέους βουλευτές της 

Πιερίας, Φώντα Μπαραλιάκο, Άννα Μάνη-Πα-
παδημητρίου, Σπύρο Κουλκουδίνα και Κομνηνό 
Δελβερούδη για την εκλογή τους. Τους εύχο-
μαι δύναμη και επιτυχία».

Μήνυμα του Δημάρχου Δίου – 
Ολύμπου Βαγγέλη Γερολιόλιου 
για το αποτέλεσμα των εθνικών 

εκλογών της 25ης Ιουνίου 

Η έμπρακτη και καθοριστική υποστήριξη της Περιφε-
ρειακής Ενότητας Πιερίας στις πρωτοβουλίες του Ορ-
γανισμού Φεστιβάλ Ολύμπου, υλοποιήθηκε και με την 
σχετική υπογραφή της σύμβασης υποστήριξης.
Η διαδικασία υπογραφής πραγματοποιήθηκε το πρωί 

της Δευτέρας 26 Ιουνίου 2023 στην έδρα του Οργα-
νισμού, μεταξύ της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας Σοφίας 
Μαυρίδου και του Προέδρου του Οργανισμού Φεστι-
βάλ Ολύμπου Γρηγόρη Παπαχρήστου.
Εκφράζοντας για μια ακόμα φορά την ικανοποίησή 

της για το άριστο και παραγωγικό πλαίσιο συνεργασίας 
μεταξύ των δύο πλευρών, η κ. Μαυρίδου γνωστοποί-
ησε την περαιτέρω υποστήριξη πλέον και μέσω του 
Πιερικού Οργανισμού Τουρισμού (ΠΟΤΑΠ), ενώ στο 
ζήτημα που έθεσε ο κ. Παπαχρήστος περί ελλιπούς 

στήριξης της πολιτείας, η 
Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας, 
γνωστοποίησε την άμεση 
προσωπική της πρωτοβου-
λία για παρεμβάσεις στον/
στην νέο Υπουργό Πολιτι-
σμού, ώστε να λαμβάνει το 
Φεστιβάλ Ολύμπου μόνιμη 
και σταθερή επιχορήγηση.
Ευχήθηκε κάθε δυνατή 

επιτυχία στις φετινές παρα-
στάσεις, δηλώνοντας την 
συνεχή παρουσία στις επι-
λογές του ΟΡ.ΦΕ.Ο.
Από την πλευρά του ο πρόεδρος του Οργανισμού Φε- στιβάλ Ολύμπου Γρηγόρης Παπαχρήστος ευχαρίστησε 

την κ. Μαυρίδου για την πολυετή, διαρκή, ουσιαστική 
και έμπρακτη υποστήριξή της, έτσι ώστε να καταξιώ-
νεται διαρκώς ο θεσμός που εκφράζει πολιτιστικά την 
Πιερία, στο τοπικό, πανελλήνιο και διεθνές περιβάλλον.
Ευελπιστώντας στην ακόμα περισσότερη συνεργασία 

στο μέλλον, ευχήθηκε και τούτη τη χρονιά οι διαδρο-
μές του 52 ου Φεστιβάλ Ολύμπου να μας χαρίσουν 
μοναδικές στιγμές και ανάλογες εμπειρίες.
Παρόντες στην διαδικασία των υπογραφών, ο Αντι-

πρόεδρος του ΟΡ.ΦΕ.Ο. Οδυσσέας Μανωλόπουλος, 
ο υπεύθυνος διεθνών σχέσεων, προγραμμάτων και 
χορηγιών Ραφαήλ Μετενίδης και ο ειδικός συνεργάτης 
της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας Χρήστος Τσινίκος.

Υπογραφή σύμβασης 
υποστήριξης της Περιφερειακής 
Ενότητας Πιερίας στον ΟΡ.ΦΕ.Ο.
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Το αίθριο της πλατείας Δημαρχείου γύρισε σελίδα, 
αναγεννήθηκε και μεταμορφώθηκε σε μία καλαίσθη-
τη στοά, σε ένα πραγματικό στολίδι στην καρδιά της 
πόλης. Το «ξαναζωντάνεμα» μετά από την πολυετή 
υποβάθμισή του, διαπίστωσαν όλοι όσοι κατέκλυσαν 
το δημοτικό κτίριο της δημοτικής αγοράς, στη διάρ-
κεια των εγκαινίων του έργου, το βράδυ της περα-
σμένης Παρασκευής, 23 Ιουνίου 2023. 
«Σήμερα είναι μία ημέρα χαράς. Μία μέρα που μιλάει 

το έργο. Δεν είναι μόνο η ανακαίνιση στο αίθριο. Είναι 
το νοικοκύρεμα των οικονομικών και τα πολλά έργα 
που έγιναν μέσα από τα δημοτικά πάρκινγκ 
“ΠΟΛΙΣ ΑΕ ΟΤΑ”: η ανάπλαση της πλατείας δη-
μαρχείου, η αναβάθμιση των βιβλιοθηκών Κατερίνης 
και Κορινού, η αγορά μοτοσυκλετών για τη δημοτική 
αστυνομία, η χρηματοδότηση του Φεστιβάλ Πάρκου 
με τους 25000 επισκέπτες από όλη την Ελλάδα, τα 
καφάο του ΟΤΕ, που μετατράπηκαν σε έναν μοναδικό 
υπαίθριο ζωγραφικό καμβά» τόνισε ο Δήμαρχος Κα-
τερίνης Κώστας Κουκοδήμος, σε σύντομο χαιρετι-
σμό του, στη διάρκεια των εγκαινίων.
Επιπλέον, ο Δήμαρχος σημείωσε ότι όλα αυτά τα 

σημαντικά έργα είναι απόρροια της ομαδικής προσπά-
θειας που κατέβαλαν διαδοχικά οι διατελέσαντες Pρό-
εδροι: η Ασημίνα Πούλιου – Περδίκη, ο Σάκης 
Αναγνώστου, ο Νίκος Κατανάς. Παράλληλα, με 
την ευκαιρία ο κ. Κουκοδήμος εξέφρασε ευχαριστί-
ες προς όλους τους Αντιδημάρχους και Δημοτικούς 
Συμβούλους, που «εργάζονται συστηματικά για το 
καλό και την πρόοδο του Δήμου σε όλα τα επίπεδα». 
Τα εγκαίνια ξεκίνησαν με τον καθιερωμένο αγιασμό 

που τέλεσε ο π.Κώστας Φάκας συνεχίστηκε με το 
κόψιμο της κορδέλας, ενώ σε σύντομο χαιρετισμό 

η Αντιπεριφερειάρχης Σοφία Μαυρίδου 
επισήμανε μεταξύ άλλων: «Επικροτούμε 
κάθετι που ευπρεπίζει την περιοχή μας. 
Πρόκειται για μία σημαντική πρωτοβουλία 
με θετικό αποτύπωμα». Ο Πρόεδρος του 
Επιμελητηρίου Πιερίας, Ηλίας Χατζηχρι-
στοδούλου ανέφερε: «Η παρουσία του 
κόσμου λέει το εξής απλό: θυμόμαστε 
την ασχήμια που και τους κινδύνους που 
υπήρχαν, οι οποίοι σήμερα έγιναν μία 
ομορφιά. Όλοι πρέπει να αναγνωρίζουμε 
τις προσπάθειες. Συγχαρητήρια σε όλους 
όσοι συνετέλεσαν σε αυτή την αναβάθμι-
ση». Παράλληλα, ο Αντιδήμαρχος Δόμησης 
Γιώργος Νταντάμης έκανε λόγο για: 
«Μία προεκλογική δέσμευση που υλοποι-
ήθηκε. Ο δυστοπικός αυτός χώρος είναι 
πλέον τόπος πολιτισμού και αναψυχής. 
Συγχαρητήρια σε όλους όσοι κοπίασαν για 
την υλοποίηση του έργου».

Τέλος, η Ασημίνα Πούλιου – Περδίκη ευχαρί-
στησε τον Δήμαρχο για την εμπιστοσύνη προς το 
πρόσωπό της, τα μέλη του Δ.Σ. της «ΠΟΛΙΣ ΑΕ ΟΤΑ» 
για την στήριξη, τους περίοικους για την κατανόησή 
τους. «Είμαι βέβαιη ότι η αισθητή αυτή αναβάθμιση 
θα καταστήσει το αίθριο της Δημοτικής Αγοράς πόλο 
έλξης και για άλλους επιχειρηματίες. Ταυτόχρονα 
χώρο ελκυστικό για τους μόνιμους κατοίκους και για 
τους επισκέπτες»., ανέφερε 
Όλοι οι ομιλητές ευχήθηκαν καλές δουλειές στις επι-

χειρήσεις που ήδη λειτουργούν στο χώρο, ο οποίος 
όπως επισημάνθηκε αναμένεται να αναπτυχθεί ακόμη 
περισσότερο στο άμεσο μέλλον, γεγονός, το οποίο σε 
βάθος χρόνου θα οδηγήσει σε απόσβεση του κεφα-
λαίου που έχει διατεθεί για την αναβάθμισή του. 

Υπενθυμίζεται, ότι, παράλληλα με την αναβάθμιση 
της στοάς, οι παρεμβάσεις επικεντρώθηκαν και στο 
δώμα του δημοτικού κτιρίου της δημοτικής αγοράς. 
Πιο συγκεκριμένα, στην αποξήλωση στρώσεων τσι-
μέντου με σκοπό την εξυγίανση του δώματος, τη 
θεραπεία και εφαρμογή υλικών υγρομόνωσης για την 
προστασία τόσο του στατικού φορέα όσο και των 
υποκείμενων καταστημάτων, ενώ ανακαινίσθηκαν και 
επαναλειτούργησαν οι δημοτικές τουαλέτες.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

To ανανεωμένο αίθριο του Δημαρχείου άνοιξε τις πύλες του
ΛΑΜΠΕΡΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΟΑ ΠΟΥ ΑΝΑΓΕΝΝΗΘΗΚΕ ΚΑΙ ΓΥΡΙΣΕ ΣΕΛΙΔΑ

ΚΩΣΤΑΣ ΚΟΥΚΟΔΗΜΟΣ: ΣΗΜΕΡΑ ΜΙΛΑΕΙ ΤΟ ΕΡΓΟ

Ο Νίκος Οικονομόπουλος την Τετάρτη 16 Αυγού-
στου 2023 και ώρα 9μ.μ. στο Α’ ΔΑΚ Κατερίνης 
(Γήπεδο «Πιερικού») σε μία σπουδαία μουσική 
παράσταση.
Τα έσοδα της συναυλίας θα διατεθούν για την 

αποπεράτωση του Ι.Ν. Τιμίου Σταυρού και Υπαπα-
ντής του Κυρίου Κατερίνης.
Προπώληση Εισιτηρίων:
Βιβλιοπωλείο 1900, Κατερίνη
Βιβλιοπωλείο ΝΕΣΤΩΡ, Κατερίνη
Ιερός Ναός Τιμίου Σταυρού Κατερίνης
Κατάστημα SHOP-in ΚΑΤΣΑΡΟΣ στην Λεπτοκα-

ρυά
Βιβλιοπωλείο ΧΑΡΤΟΣΧΟΛΙΚΗ στο Λιτόχωρο
Διοργάνωση:
Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλατα-

μώνος
Ιερός Ναός Τιμίου Σταυρού και Υπαπαντής του 

Κυρίου Κατερίνης
Συνδιοργάνωση:
Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας
Δήμος Κατερίνης

Ο Νίκος 
Οικονομόπουλος 

σε μία και μοναδική 
συναυλία 

στην Κατερίνη
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Το Μητροπολιτικό Μέγαρο επισκέφθηκε την Τετάρ-
τη 21 Ιουνίου η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία 
Μαυρίδου για την υπογραφή της σύμβασης, με τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεώργιο, για το έργο «Διαμόρφωση 
και αναβάθμιση του περιβάλλοντος χώρου του Κέ-
ντρου Φιλοξενίας παιδιών, νέων και φοιτητών της 
Ιεράς μας Μητροπόλεως» στον Σβορώνο.
Τα οφέλη από την υλοποίηση του συγκεκριμένου 

έργου, που θα χρηματοδοτηθεί από την Περιφερειακή 
Ενότητα Πιερίας μέσα από το τεχνικό της πρόγραμμα, 
είναι πολλαπλά με έντονο φιλανθρωπικό χαρακτήρα 
και αντίκτυπο τόσο στην τοπική κοινωνία όσο και ευ-
ρύτερα.
Το έργο θα έχει παιδαγωγικό, ψυχαγωγικό, κοινω-

νιολογικό ρόλο, στην ποιότητα ζωής των φοιτητών 
του Τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας του 
Διεθνούς Πανεπιστημίου που φιλοξενούνται στο συ-
γκρότημα των Εκκλησιαστικών Ιδρυμάτων της Ιεράς 

Μητροπόλεως, αλλά και των εκατοντάδων παιδιών 
και νέων των κατηχητικών συνάξεων όλων των Ενο-
ριών της Πιερίας αλλά και των ομόδοξων χωρών, στο 
πλαίσιο του προγράμματος φιλοξενίας εμπερίστατων 
παιδιών που υλοποιεί κάθε χρόνο η τοπική Εκκλησία.
Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Γεώργιος ευ-

χαρίστησε την Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας κ. Σοφία 
Μαυρίδου για τη σημαντική και συνεχή στήριξη που 
επιδεικνύει στη βελτίωση της λειτουργικότητας όλων 
των κοινωνικών και φιλανθρωπικών δομών της Ιεράς 
Μητροπόλεως.
Από την πλευρά της η κ. Σοφία Μαυρίδου τόνισε 

την πρόθεση τόσο του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μα-
κεδονίας κ. Απόστολου Τζιτζικώστα όσο και της Π.Ε. 
Πιερίας να βοηθούν το κοινωφελές έργο της τοπικής 
Εκκλησίας. «Με έργα και πράξεις θα είμαστε συνοδοι-
πόροι σε όσες προσπάθειες δρομολογούνται από τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη μας κ. Γεώργιο για το 
καλό της Πιερίας, συμβάλλοντας στο σημαντικό και 

ανεκτίμητο έργο που επιτελεί καθημερινά η τοπική 
μας Εκκλησία με επίκεντρο τον άνθρωπο, αθόρυβα, 
σεμνά και με αληθινό ενδιαφέρον για το κοινωνικό 
σύνολο», ανέφερε χαρακτηριστικά η κ. Μαυρίδου.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΙΕΡΙΑΣ

Σε τροχιά υλοποίησης ένα ακόμη σημαντικό τεχνικό έργο 
υποδομής στο συγκρότημα φιλανθρωπικών Ιδρυμάτων 

της Ι.Μ. Κίτρους

Την Πιερία επισκέφθηκαν από τις 12 έως τις 17 Ιουνίου 
οι Πολωνοί επαγγελματίες τουρισμού και δημοσιογράφοι 
Monica Witkowska και Adam Rowicki, στο πλαίσιο ταξι-
διού εξοικείωσης (fam trip) που υλοποίησαν το Γραφείο 
Τουρισμού της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, η Διεύ-
θυνση Τουρισμού της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδο-
νίας και το Γραφείο ΕΟΤ στη Βαρσοβία, σε συνεργασία 
με τον Δήμο Δίου-Ολύμπου και τον Πιερικό Οργανισμό 
Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (ΠΟΤΑΠ).
Η δράση αυτή εντάσσεται στο στρατηγικό σχεδιασμό 

της Περιφέρειας και της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας 
για την προβολή και την προώθηση των δραστηριοτή-
των και των εμπειριών που αποκομίζει ο επισκέπτης του 
βουνού των θεών.
Τους Πολωνούς προσκεκλημένους καλωσόρισε η Αντι-

περιφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, η οποία 
αναφέρθηκε στα συγκριτικά πλεονεκτήματα της περιο-
χής.

Η κ. Μαυρίδου χαρακτήρισε τον Όλυμπο κεντρικό 
σημείο αναφοράς της Κεντρικής Μακεδονίας και της Ελ-
λάδος, παρακαταθήκη για τις επόμενες γενεές, έμπνευση 
και ελπίδα για την ανάπτυξη της περιοχής. Παράλληλα 
αναφέρθηκε στις σημαντικές δυνατότητες του Ολύμπου 
για ανάπτυξη θεματικών τουριστικών δραστηριοτήτων.
Τα μέλη της αποστολής, κατά τη διάρκεια της παραμο-

νής τους, είχαν την ευκαιρία να περιηγηθούν στα βασικά 
σημεία ενδιαφέροντος της Πιερίας και να διαπιστώσουν 
ότι μόνο τυχαία δεν ήταν η επιλογή της περιοχής για 
τόπο κατοικίας των θεών του Ολύμπου.
Αρχικά η αποστολή επισκέφθηκε τον Πλαταμώνα, τους 

Νέους Πόρους, το Ναυτικό Μουσείο Λιτοχώρου και το 
Αρχαιολογικό Πάρκο και Μουσείο του Δίου.
Στη συνέχεια με πεζοπορία στις κορυφές του Ολύμπου 

τα μέλη της αποστολής πήραν μια πρώτη γεύση της 
ομορφιάς, των μύθων και των θρύλων που κρύβει το 
ξακουστό βουνό του Ολύμπου, ενώ δοκίμασαν κάποιες 
από τις δραστηριότητες που προσφέρει ο ορεινός όγκος.
Κατά την παραμονή τους στην Πιερία, έκαναν, επίσης, 

επαφές με στελέχη του τουρισμού του Δήμου Δίου-Ο-

λύμπου και του ΠΟΤΑΠ αλλά και με επαγγελματίες του 
τουρισμού.
Η αποστολή, αναχώρησε το μεσημέρι του Σαββάτου 

με τους φιλοξενούμενους δημοσιογράφους να δηλώ-
νουν εντυπωσιασμένοι από το φυσικό κάλλος και τον 
μοναδικό συνδυασμό βουνού και θάλασσας που προ-
σφέρει η Πιερία.
Τα ρεπορτάζ και οι ανταποκρίσεις τους αναμένεται να 

φιλοξενηθούν στα πολωνικά ΜΜΕ.
Το ταξίδι αυτό πραγματοποιήθηκε χάρη στην προσφο-

ρά πολλών επιχειρήσεων, των Ορειβατικών καταφυγίων 
του Ολύμπου και του Συλλόγου Ενοικιαζόμενων Δωμα-
τίων Ν. Πόρων, στους οποίους απευθύνθηκε το Γραφείο 
Τουρισμού της Π.Ε. Πιερίας.
Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας σε συνεργασία με 

τους Δήμους, τον ΠΟΤΑΠ και όλους τους εμπλεκόμε-
νους τουριστικούς φορείς συνεχίζει το πρόγραμμα ανά-
πτυξης του τουρισμού και προβολής της περιοχής και τα 
αποτελέσματα δικαιώνουν την Περιφερειακή Αρχή για 
τις επιλογές της, αφού η αύξηση της τουριστικής κίνη-
σης είναι μεγάλη.

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΠΙΕΡΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Ταξίδι γνωριμίας Πολωνών δημοσιογράφων στην Πιερία 

Η έκδοση λευκώματος του ΓΑΣ «ΑΡΧΕΛΑΟΥ ΚΑ-
ΤΕΡΙΝΗΣ» ήταν το αντικείμενο της προγραμματικής 
σύμβασης που υπέγραψε τη Δευτέρα 19 Ιουνίου η 
Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου. Η 
Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας θα χρηματοδοτήσει 
την έκδοση του λευκώματος, όπου καταγράφεται όλη 
η ιστορία και οι δράσεις του κορυφαίου αυτού Αθλη-
τικού Συλλόγου της Πιερίας. Στις σελίδες του αποτυ-
πώνεται η πολύχρονη αθλητική ιστορία του Συλλόγου 
εδώ και 65 χρόνια.
Ο «ΓΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ» είναι ένας από τους ιστορικότε-

ρους αθλητικούς συλλόγους που δραστηριοποιούνται 
στην Πιερία και έχει διαγράψει μια αξιοσημείωτη πο-
ρεία στο χρόνο, με σημαντικές διακρίσεις και ουσια-

στική προσφορά στο χώρο του αθλητισμού.
Με αφορμή της έκδοση του λευκώματος η Αντιπερι-

φερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου τόνισε: «Στη-
ρίζουμε την αθλητισμό και όλους τους αθλητικούς 
φορείς και συλλόγους και αγκαλιάζουμε τη διάδοση 
και μετάδοση του αθλητικού ιδεώδους στη νέα γενιά 
του τόπου μας».
Από την πλευρά του ο Πρόεδρος του ΓΑΣ «ΑΡΧΕΛΑ-

ΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ» κ. Αλκίνοος Τασόπουλος ευχαρίστη-
σε την κ. Σοφία Μαυρίδου για τη διαρκή της στήριξη 
προς το σύλλογο, τονίζοντας την ουσιαστική συμβολή 
της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, μέσα από την 
έκδοση του συγκεκριμένου λευκώματος, στην ανάδει-
ξη της αθλητικής κληρονομιάς του Συλλόγου.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΙΕΡΙΑΣ

Στην τελική ευθεία η έκδοση του επετειακού λευκώματος 
του ΓΑΣ «ΑΡΧΕΛΑΟΥ» 
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Η Εφαρμογή Επαυξημένης Πραγματικότητας για το 
Διαδραστικό Μουσείο «Οι Δώδεκα θεοί του Ολύμπου» 
του Οργανισμού Πολιτισμού του Δήμου Κατερίνης 
αξιολογήθηκε θετικά από το Τμήμα Καινοτομίας 
και Βέλτιστων Πρακτικών του Υπουργείου Εσωτε-
ρικών και συμπεριλήφθηκε στην πλατφόρμα www.
innovation.gov.gr, στην οποία έχει δημιουργηθεί το 
Παρατηρητήριο Καινοτομίας Δημοσίου Τομέα.
«Η Καινοτομία στον Δημόσιο Τομέα αποτελεί μία 

από τις περισσότερο δυναμικές και εξελισσόμενες 
έννοιες στη θεωρία των δημοσίων οργανώσεων και 
η ένταξη του Διαδραστικού μας Μουσείου στο Παρα-
τηρητήριο του Τμήματος Καινοτομίας και Βέλτιστων 
Πρακτικών του Υπουργείου Εσωτερικών αποτελεί 
μεγάλη διάκριση και τιμή για τον Δήμο μας και τον 
Οργανισμό Πολιτισμού» τονίζει σε δήλωσή του, ο 
Δήμαρχος Κατερίνης Κώστας Κουκοδήμος.
«Όλους τους συντελεστές για αυτό το εργαλείο μά-

θησης, το οποίο ενισχύει την έμφυτη περιέργεια των 
παιδιών και ατόμων όλων των ηλικιών» ευχαρίστησε 
από την πλευρά του, ο Πρόεδρος του Οργανισμού 
Πολιτισμού (ΟΠΠΑΠ) Γιάννης Νταντάμης.
Είναι χαρακτηριστικό, ότι, ήδη μια μοναδική εμπει-

ρία, εξερευνώντας τον «κόσμο των αρχαίων Ελλήνων 

Θεών», μέσα από την επαυξημένη πραγματικότητα 
βίωσαν εκατοντάδες μαθητές σχολείων – όλων των 
βαθμίδων, που επισκέφθηκαν έως τις 09/06, την 
Αστική Σχολή, ενώ έπεται και συνέχεια.
Πιο συγκεκριμένα, αξιοποιώντας νέες τεχνολογίες 

και ελκυστικές παιδαγωγικές προσεγγίσεις, το διαδρα-
στικό μουσείο αναπτύσσει μια εφαρμογή για smart 
phones και tablets, προσφέροντας τη δυνατότητα 
στον χρήστη να κατανοήσει το μύθο, να μάθει για τη 

ζωή, τα έργα και τις περιπέτειες των θεών κ.λ.π.
Αξίζει να σημειωθεί, ότι, στον σύνδεσμο https://

innovation.gov.gr/innovationscat/interactive-museum-
the-twelve-gods-of-olympus περιγράφονται αναλυτικά 
και εμπεριστατωμένα η ταυτότητα, γενικά στοιχεία, 
αποτελέσματα, συγκριτική μάθηση κ.α. της καινοτο-
μίας.
Όπως είναι γνωστό, η υλοποίηση του έργου δρομο-

λογήθηκε από τον 
Οργανισμό Πολιτι-
σμού (Ο.Π.Π.Α.Π.) 
του Δήμου Κατε-
ρίνης και την Pi 
tech, στο πλαίσιο 
επιχορήγησης 
από το Υπουργείο 
Πολιτισμού και 
Αθλητισμού. Πιο 
συγκεκριμένα, από 
την επιτροπή δρά-
σεων Μουσείων, 
Πινακοθηκών και 
Συλλογών Σύγχρο-
νου Πολιτισμού.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ – ΟΠΠΑΠ

Το Διαδραστικό Μουσείο «Οι Δώδεκα θεοί του Ολύμπου» 
στο Παρατηρητήριο Καινοτομίας Δημοσίου Τομέα

Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΕΠΑΥΞΗΜΕΝΗΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΥΜΠΕΡΙΛΗΦΘΗΚΕ ΣΤΙΣ ΒΕΛΤΙΣΤΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ 
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

Την αναβάθμιση του δημόσιου χώρου και τη δυνα-
τότητα της ατομικής άσκησης σε ειδικά διαμορφωμέ-
νους ελεύθερους και ασφαλείς χώρους εξασφαλίζει 
η ανάπλαση στο Α’ Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο Κατε-
ρίνης (γήπεδο Πιερικού – στο χώρο για τους δρομείς 
μεγάλων αποστάσεων και για τους περιπατητές).
Ειδικότερα, αφού ολοκληρώθηκε η εκσκαφή χώρου 

400μ2, αρχικά έγινε οριοθέτηση και τοποθέτηση ενός 
σετ (9) οργάνων εκγύμνασης εξωτερικού χώρου. Την 
τρέχουσα περίοδο είναι σε εξέλιξη η διαμόρφωση του 
χώρου, με επίκεντρο εργασίες εξωραϊσμού του αστι-
κού εξοπλισμού (τοποθετούνται παγκάκια, μεταλλικές 
σχάρες στάθμευσης ποδηλάτων, κάδοι απορριμμάτων 
κ.α.), ενώ θα ακολουθήσει η τοποθέτηση βρύσης και 

η επίστρωση με κυβόλιθους στα πεζοδρόμια γύρω 
από τον υπό διαμόρφωση περιβάλλοντα χώρο.
Αξίζει να σημειωθεί, ότι, το υπαίθριο γυμναστήριο 

στο Α’ ΔΑΚ κατακλύζεται ήδη καθημερινά από εκα-
τοντάδες δημότες όλων των ηλικιών, ενώ τα πρώτα 
ολοκληρωμένα υπαίθρια γυμναστήρια του Δήμου Κα-
τερίνης, λειτουργούν με μεγάλη επισκεψιμότητα και 
ανταπόκριση από δημότες και επισκέπτες, στο δημο-
τικό πάρκο και στο πάρκο των Ευαγγελικών.
«Ακούμε τις ανάγκες των πολιτών. Δημιουργούμε 

σταδιακά ένα δίκτυο οργανωμένων ανοικτών χώ-
ρων άθλησης. Εξασφαλίζουμε πολλαπλές επιλογές 
άσκησης και ψυχαγωγίας στους δημότες όλων των 
ηλικιών. Και συνεχίζουμε» τονίζει σε δήλωσή του ο 
Δήμαρχος Κώστας Κουκοδήμος, ο οποίος συνοδευ-
όμενος από τον Δημοτικό Σύμβουλο Γιάννη Μπεϊνά, 
πραγματοποίησε επιτόπια αυτοψία στους χώρους των 
παρεμβάσεων.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Νέο υπαίθριο γυμναστήριο στο Α’ Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο 
ΣΕ ΕΞΕΛΙΞΗ ΚΑΙ ΟΙ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ

Τη δυνατότητα να ρυθμίσουν τις ληξιπρόθεσμες οφει-
λές τους προς τη ΔΕΥΑΚ σε έως και 72 δόσεις, έχουν οι 
καταναλωτές της, μετά από σχετική ομόφωνη απόφα-
ση που έλαβε το Διοικητικό Συμβούλιο της Επιχείρησης.
Η νέα ευκαιρία ρύθμισης των οφειλών προς τη Δημο-

τική Επιχείρηση, δίνει την ευκαιρία στους οφειλέτες να 
ρυθμίσουν, καθώς και τη δυνατότητα σε περίπτωση 
εφάπαξ καταβολή της οφειλής, για διαγραφή έως και 
90% των προσαυξήσεων.
Στην ρύθμιση θα μπορούν να ενταχθούν καταναλωτές 

με οφειλές από 150,00 € και άνω
Συγκεκριμένα:
-Εφάπαξ εξόφληση με απαλλαγή από τις προσαυξή-

σεις κατά ποσοστό 90%
-Με την υπαγωγή στη ρύθμιση καταβάλλεται προκα-

ταβολή ποσοστό 15% της οφειλής.
Ο αριθμός των δόσεων, εξαρτάται από το συνολικό 

ποσό οφειλής, ενώ η κάθε δόση δεν μπορεί να είναι 
μικρότερη των 30 ευρώ. Συγκεκριμένα για:
-Οφειλή από 150,00 € έως 500,00 € έως 15 μηνι-

αίες δόσεις
-Οφειλή από 501,00 € έως 1.000,00 € έως 30 μη-

νιαίες δόσεις
-Οφειλή από 1.001,00 € έως 2.000,00 € έως 40 

μηνιαίες δόσεις
-Οφειλή από 2.001,00 € έως 4.000,00 € έως 60 

μηνιαίες δόσεις
-Οφειλή από 4.001,00 € και άνω έως 72 μηνιαίες 

δόσεις
Οι δόσεις είναι μηνιαίες και ισόποσες πλην της 

τελευταίας που μπορεί να είναι μικρότερη των υπολοί-
πων.
Η ισχύς της ρύθμισης είναι έως 31/12/2023 και 

θα εξετάζεται από την οικεία οικονομική υπηρεσία. Σ’ 
αυτήν μπορούν να υπαχθούν και οφειλέτες των οποίων 
οι προγενέστεροι διακανονισμοί τους έχουν ακυρωθεί, 

ενώ δικαίωμα για αίτηση ένταξης στη ρύθμιση έχουν οι 
ιδιοκτήτες ακινήτων καθώς και οι υπόχρεοι καταναλω-
τές των οποίων οι οφειλές είναι στο όνομα τους.
Πότε παύει η ρύθμιση
Να σημειωθεί ότι η ρύθμιση καταργείται, με συνέπεια 

την υποχρεωτική καταβολή του υπολοίπου της οφειλής 
και την άμεση επιδίωξη της είσπραξης του με όλα τα 
προβλεπόμενα από τη νομοθεσία μέτρα σε περίπτω-
ση που ο καταναλωτής δεν καταβάλλει δύο συ-
νεχόμενες δόσεις ή δεν εξοφλεί τους τρέχοντες 
λογαριασμούς
Με δύο συνεχόμενες ακυρωμένες ρυθμίσεις θα γίνεται 

αυτόματη βεβαίωση της οφειλής στη Δ.Ο.Υ.
«Η ΔΕΥΑΚ δεν είναι αδιάφορη μπρος στα οικονομικά 

προβλήματα που ενδεχομένως αντιμετωπίζουν νοικο-
κυριά και επιχειρήσεις του Δήμου μας. Η απόφαση του 
Δ.Σ. της ΔΕΥΑΚ δίνει τη δυνατότητα να ρυθμίσουν τις 
οφειλές τους όσοι δεν κατάφεραν να ανταποκριθούν με 
συνέπεια το προηγούμενο διάστημα. Παράλληλα -και 
αυτό είναι εξίσου σημαντικό- πρόκειται για μια απόφα-
ση που θα τονώσει τη ρευστότητα της Επιχείρησης, η 
οποία έχει σε εξέλιξη πολλά και μεγάλα έργα», δήλωσε 
ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑΚ Στέργιος Μπουσνάκης

Ρύθμιση «ανάσα» με έως και 72 δόσεις στη ΔΕΥΑΚ
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Στο πλαίσιο διοργάνωσης του 3ου Γαστρονομικού Φε-
στιβάλ του Βουνού και του Δάσους στις 15 και 16 Ιου-
λίου 2023 στα πανέμορφα Πιέρια Όρη, η Αντιδημαρχία 
Τουρισμού Δήμου Κατερίνης σας προσκαλεί να συμ-
μετέχετε στην επιτυχημένη αυτή γιορτή γαστρονομίας 
που αυτή τη φορά θα έχει έδρα την Κάτω Μηλιά.
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να δηλώσουν επιθυμία 

συμμετοχής, το αργότερο έως την Παρασκευή 30 
Ιουνίου 2023, στην ηλεκτρονική διεύθυνση του γρα-
φείου Τουρισμού Δ. Κατερίνης gtourismou.katerini@
gmail.com
Για διευκρινίσεις και πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι 

μπορούν να επικοινωνούν με το γραφείο Τουρισμού 
στο τηλ.: 2351772448 . Υπεύθυνος γραφείου: Νικολαΐ-
δης Ευάγγελος / κιν. 6938885883
Μετά από την επιτυχημένη διοργάνωση του 1ου και 

2ου Γαστρονομικού Φεστιβάλ του Βουνού και του 
Δάσους εντός του 2022, στον παραδοσιακό Άγιο Δη-
μήτριο (Ιούνιος 2022) και στο πανέμορφο Ελατοχώρι 
(Οκτώβριος 2022), σας προσκαλούμε να συμμετέχετε 

στην 3η διοργάνωση που έχει πλέον καταστεί θεσμός 
για την προβολή της τοπικής γαστρονομίας στην περι-
οχή μας.
Οι τοπικοί παραγωγοί θα έχουν την ευκαιρία 

να λάβουν μέρος στην υπαίθρια έκθεση τοπι-
κών προϊόντων στο κέντρο της Κάτω Μηλιάς, με 
προαιρετικό δικαίωμα πώλησης, και να προσφέ-
ρουν τα γευστικά προϊόντα τους για τις μαγειρι-
κές επιδείξεις που θα πραγματοποιηθούν. Τοπικά 
προϊόντα της Κατερίνης θα παρουσιασθούν στους 
επισκέπτες του φεστιβάλ μέσω ζωντανών μαγειρικών 
επιδείξεων, master chef kids και δράσεων εμπειρίας 
μέσα στη φύση.
Με το βλέμμα στραμμένο στην επόμενη μέρα και 

στοχεύοντας στη συνεχιζόμενη ανάδειξη κάθε συγκρι-
τικού πλεονεκτήματος της ορεινής Κατερίνης καθώς 
και στην διαρκή ενίσχυση της επιχειρηματικότητας και 
την τόνωση της τοπικής οικονομίας, η Αντιδημαρ-
χία Τουρισμού του Δήμου Κατερίνης ενισχύει 
με δράσεις εξωστρέφειας, σε όλες της εποχές 

του χρόνου, τον Τουρισμό Εμπειρίας στα Πιέρια 
Όρη.
Θα είναι χαρά μας να σας έχουμε κοντά μας στις 15 

και 16 του Ιούλη, στη γιορτή γεύσεων και αρωμάτων 
που προετοιμάζουμε.
Η Αντιδήμαρχος Τουρισμού
Μαρία Δ. Τερζίδου

3ο ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΤΟΥ ΒΟΥΝΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΔΑΣΟΥΣ 

Ανοικτή πρόσκληση συμμετοχής τοπικών παραγωγών 
Δήμου Κατερίνης

15 ΚΑΙ 16 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023 ΠΙΕΡΙΑ ΟΡΗ «ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΤΩ ΕΩΣ ΤΗΝ ΑΝΩ ΜΗΛΙΑ ΠΙΕΡΙΑΣ»

Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας διορ-
γάνωσε την Παρασκευή 16 και τη Δευτέρα 19 Ιουνίου 
2023, επιμορφωτικές συναντήσεις στο πλαίσιο της ενη-
μέρωσης και υποστήριξης των νέων Διευθυντών και Δι-
ευθυντριών των σχολικών μονάδων αρμοδιότητάς της.
Οι Σχολικοί Σύμβουλοι Παιδαγωγικής Ευθύνης, οι Προ-

ϊστάμενοι/ες και Διοικητικοί Υπάλληλοι της Διεύθυνσης 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας ενημέρωσαν τους/
τις νέους/ες Διευθυντές/ντριες για τα καθήκοντα, τις 
αρμοδιότητες και το θεσμικό πλαίσιο της συγκεκριμένης 
θέσης ευθύνης.
Την έναρξη των επιμορφωτικών συναντήσεων πραγ-

ματοποίησε η Διευθύντρια της Πρωτοβάθμιας Εκπαί-
δευσης Πιερίας κ. Παρθένα Τριανταφυλλίδου, η οποία 
ευχήθηκε στα νέα στελέχη εκπαίδευσης μια θητεία δημι-
ουργική και εποικοδομητική, προς όφελος της σχολικής 
κοινότητας και της εκπαίδευσης.
Στη συνέχεια εξέφρασε τις θερμές ευχαριστίες της Δι-

εύθυνσης, τόσο προς την Αντιπεριφερειάρχη της Περι-
φερειακής Ενότητας Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου όσο και 
προς τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Πιερίας κ. Ηλία 
Χατζηχριστοδούλου, για τη συνεργασία και την παρα-
χώρηση των αιθουσών συνεδριάσεων της Περιφερει-
ακής Ενότητας Πιερίας και του Επιμελητηρίου Πιερίας, 

όπου πραγματοποιήθηκαν οι 
συναντήσεις αντίστοιχα.
Αξίζει να σημειωθεί πως 

κατά τη διάρκεια της επιμόρ-
φωσης στις 19 Ιουνίου, η 
οποία είχε και επίσημο χαρα-
κτήρα, καθώς τη συγκεκριμέ-
νη ημέρα ξεκίνησε η διαδικα-
σία ανάληψης υπηρεσίας από 
Διευθυντές και Διευθύντριες, 
χαιρετισμό απηύθυναν η 
Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας 
κ. Σοφία Μαυρίδου, η Πρόεδρος της Σχολικής Επιτρο-
πής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Κατερί-
νης και εκπρόσωπος του Δήμου Κατερίνης κ. Πιπίτσα 
Μακρίδου-Παρτσαλίδου, η Αντιδήμαρχος Παιδείας και 
Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής Α’θμιας Εκπαίδευσης 
κ. Ζουρζούρα Σοφία, ο Αντιδήμαρχος Παιδείας Δήμου 
Πύδνας –Κολινδρού κ. Ζαφείρης Δημήτρης, οι Σχολικοί 
Σύμβουλοι κ. Γραίκος Νικόλαος, Βιδάκης Χρήστος και 
Παππάς Αναστάσιος καθώς και ο Σχολικός Σύμβουλος 
Ειδικής Αγωγής και Ενταξιακής Εκπαίδευσης κ. Μπίνιας 
Νικόλαος.
Ιδιαίτερης σημασίας ήταν και η εισήγηση της Προέ-

δρου του ΚΕΔΑΣΥ Πιερίας κ. Ρέκα Λίτσας, η οποία πραγ-
ματοποίησε μια κατατοπιστική εισήγηση για το ρόλο και 
τη λειτουργία του ΚΕΔΑΣΥ καθώς και για τη διαδικασία 
παραπομπής και αξιολόγησης των μαθητών/τριών σε 
αυτό.
Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας εύ-

χεται σε όλους τους Διευθυντές και τις Διευθύντριες των 
σχολικών της μονάδων μια καλή, ομαλή και δημιουργική 
θητεία και μια γόνιμη συνεργασία, με στόχο τη δημιουρ-
γία ενός ασφαλούς, δημιουργικού και «ανοιχτού» στην 
κοινωνία δημοκρατικού σχολείου, προς όφελος των 
μαθητών/τριών, των εκπαιδευτικών και ολόκληρης της 
σχολικής κοινότητας.

Επιμορφωτικές συναντήσεις νέων Διευθυντών/ντριών 
Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας

Τη Δευτέρα 19 Ιουνίου 2023 ο Σεβασμιώτατος Μητρο-
πολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, 
θέλοντας να ευχαριστήσει τους φορείς και συλλόγους 
που συνέβαλαν στην επιτυχία του φετινού αγώνα δρό-
μου «Το Πέρασμα Του Απ. Παύλου», βράβευσε τους επι-

κεφαλής και εκπροσώπους τους, στο Επισκοπείο.
«Η βοήθειά σας ήταν καθοριστική και αποτελεί πραγμα-

τική πράξη αγάπης» τόνισε χαρακτηριστικά ο Σεβασμιώ-
τατος.
Στη λιτή τελετή βράβευσης τον Δήμαρχο Πύδνας – Κο-

λινδρού κ. Αναστάσιο Μανώλα 
εκπροσώπησε η Αντιδήμαρχος 
του Δήμου κ. Μαρία Αβραμίδου, 
ενώ τον Σύλλογο Δρομέων Ν. 
Πιερίας «ΖΕΥΣ» η Πρόεδρος κ. 
Ουρανία Σαλαμάντη. Επίσης στη 
τελετή παρέστη ο Εφημέριος του 
Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Μα-
κρυγιάλου π. Γεώργιος Μιάουρας, 
όπως και ο Υποδιοικητής του Α.Τ. 
Αιγινίου κ. Σωτήριος Κακκάνης.
Παραβρέθηκαν επίσης επικε-

φαλής και εκπρόσωποι φορέων 
από:
•	 To Σώμα Εθελοντών, Σαμα-
ρειτών, Διασωστών και Ναυαγο-
σωστών του ΕΕΣ (παράρτημα 
Κατερίνης)

•	 Τον Πολιτιστικό Σύλλογο Π. Ελευθεροχωρίου «Κοινό-
τητα Νέων»

•	 Τον Αιμοδοτικό Σύλλογο Π. Ελευθεροχωρίου «Η 
Αγάπη»

•	 Τον ΓΑΣ Μακρυγιάλου «Κεραυνός»
•	 Τη Λέσχη Εφέδρων Ενόπλων Δυνάμεων
•	 Τον Ποντιακό Σύλλογο Σεβαστής
•	 Τον Ποντιακό Σύλλογο Σφενδάμης «Ο Πυρρίχιος»
•	 Τον Πολιτιστικό, Φιλανθρωπικό, και Λαογραφικό Σύλ-

λογο Μακρυγιάλου «Η Στέγη της Αγάπης»
•	 Τον Ε.Σ.Φ. Μακρυγιάλου
Παρέστησαν επίσης ο ιατρός του αγώνα – ορθοπαιδικός 

κ. Δημήτριος Παγωνίδης, ο κ. Κώστας Καλογεράκης από 
την Μεθώνη, ο Αρχαιοφύλακας της Αρχαίας Πύδνας κ. 
Θανάσης Γκιουλμετάρογλου, καθώς και ο κ. Γιώργος Σαλ-
πιγγίδης.
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης ζήτησε από τους 

παρευρισκόμενους να μεταφέρουν τις ευχαριστίες του 
σε συλλόγους και φορείς που δεν κατέστη δυνατόν να 
παραβρεθούν στην συνάντηση ενώ ευχήθηκε ο Θεός να 
χαρίζει υγεία και προκοπή στη ζωή όλων, ώστε να αντα-
μώσουμε ξανά στο 8ο Πέρασμα Του Απ. Παύλου που θα 
πραγματοποιηθεί στις 22 Ιουνίου 2024.

Αυλαία στον 7ο Αγώνα Δρόμου 
«Το Πέρασμα Του Αποστόλου Παύλου»
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Μετά από αμέτρητες ώρες συζητήσεων, επαφών 
και διεργασιών το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης 
Ποντίων Πιερίας με ιδιαίτερη χαρά και συγκίνηση 
παρέλαβε τη μελέτη ενός νέου Μουσειολογικού και 
Μουσειογραφικού προγράμματος, που θα καταστήσει 
το νέο Μουσείο Ποντίων Πιερίας σύγχρονη και βιώσιμη 
μονάδα πολιτισμού.
Η μελέτη, που υλοποιήθηκε με χρηματοδότηση της 

Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (Διεύθυνση Δημό-
σιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Περιφερειακής 
Ενότητας Πιερίας) και την σημαντική συμβολή του 
αγαπητού μέλους του συλλόγου, της Αντιπεριφε-
ρειάρχη Πιερίας κ. Σοφίας Μαυρίδου, προσφέρει τη 
θεματική οργάνωση και τις κατάλληλες προδιαγραφές 
ώστε το Μουσείο να στεγάσει μια νέα, εθνογραφική 
προσέγγιση της ιστορικής κληρονομιάς των Ποντίων 
της Πιερίας, αλλά και να αναπτύξει δραστηριότητες και 
υπηρεσίες που θα συμβάλουν στη βέλτιστη διαχείριση 
των τοπικών πολιτισμικών πόρων, ενώ, παράλληλα, θα 
προάγουν τη μάθηση και τη δημιουργικότητα.
Τα αποτελέσματα της μελέτης παρουσιάστηκαν το 

Σάββατο 17 Ιουνίου 2023 στο Διοικητικό Συμβούλιο 
της Ένωσης Ποντίων Πιερίας και στην Αντιπεριφε-
ρειάρχη Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου.
Η Συλλογή της Ένωσης Ποντίων Πιερίας πλαισιώνε-

ται από αξιόλογο αριθμό μαρτυριών και προσωπικών 
αφηγήσεων, και αυτό είναι που την κάνει μοναδική και 
πολλαπλώς αξιοποιήσιμη. Πρωταγωνιστές στο πρωτό-
τυπο πολυεπίπεδο αφήγημα της νέας έκθεσης είναι οι 

μνήμες των αντικειμένων που φέρνουν στο προσκήνιο 
την τραυματική εμπειρία του εκπατρισμού και τα βιώ-
ματα της μετεγκατάστασης. Τα κειμήλια της Συλλογής 
συνδέονται με ιστορίες που αφορούν τους ανθρώπους 
που τα είχαν στην κατοχή τους, αποτελούν στοιχεία 
για τη ζωή στις πατρίδες που άφησαν πίσω τους, αλλά 
και για τους νέους τόπους όπου εγκαταστάθηκαν.
Στόχος της επανέκθεσης της Συλλογής δεν είναι μόνο 

να παρατεθούν στο κοινό τα τεκμήρια που περιλαμβά-
νει, αλλά κυρίως να παρουσιαστούν οι λόγοι για τους 
οποίους οι κάτοχοί τους τα επέλεξαν για να τους συνο-
δεύσουν στο περιπετειώδες ταξίδι τους, να αναδειχθεί 
η χρήση και η αξία που είχαν αυτά τα συγκεκριμένα 
αντικείμενα, στα πρώτα χρόνια της εγκατάστασής τους 
στην Πιερία, αλλά και να επιχειρηθεί η μάθηση περισ-
σότερων για τη διαδρομή που ακολούθησαν, άνθρωποι 
και αντικείμενα, στη διάρκεια του χρόνου μέχρι σήμε-

ρα.
Το εκθεσιακό αφήγημα είναι οργανωμένο σε τέσσερις 

θεματικές ενότητες: ιστορία, ταξίδι, νέα πατρίδα και 
μνήμη. Για να το ακολουθήσουν, οι επισκέπτες εντάσ-
σονται σε ένα επικοινωνιακό περιβάλλον που συνδυά-
ζει τα φυσικά και τα ψηφιακά εκθέματα και λειτουργεί 
ως αφορμή για να αναζητήσουν ποικίλες πτυχές του 
υλικού και άυλου Ποντιακού Ελληνισμού.
Την μελέτη παρουσίασε η Ιστορικός-Αρχαιολόγος κ. 

Χρύσα Κοντάκη η οποία μαζί με την Αρχιτέκτονα κ. 
Στεφανία Τριανταφύλλου την πραγματοποίησαν.
Η Ένωση Ποντίων Πιερίας ενημερώνει τα μέλη τους 

φίλους και δωρητές του συλλόγου ότι μετά το καλο-
καίρι θα πραγματοποιηθεί δημόσια η παρουσίαση της 
μελέτης.

ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΠΟΝΤΙΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ ΠΑΡΕΛΑΒΕ ΤΗ ΜΕΛΕΤΗ ΕΝΟΣ ΝΕΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 
ΚΑΙ ΜΟΥΣΕΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Σύγχρονη και βιώσιμη μονάδα πολιτισμού το νέο Μουσείο 
Ποντίων Πιερίας

Hello, I love you, won’t you tell me your name?
Hello, I love you, let me jump in your game.
Ο Γιώργος Μαζωνάκης ανοίγει τις πόρτες του καινούριου καλοκαιριού: Από τη Νίκαια, στις 16 Ιουνίου, μας προσκαλεί να συ-

στηθούμε ξανά και να παιχτούμε μαζί στα γήπεδα, στις παραλίες και στις σκηνές όλης της χώρας, με την μεγαλύτερη περιοδεία 
του μέχρι σήμερα! Όπου κι αν βρίσκεστε, πείτε HELLO στο καλοκαίρι και καλωσορίστε την εποχή που φωτίζει την Ελλάδα, με 
την μουσική που φωτίζει την διάθεσή μας.
Με τραγούδια τριάντα χρόνων και μια ορχήστρα εξαιρετικών μουσικών σε καινούριες ενορχηστρώσεις και δημιουργικές περιπέτει-

ες, ο αγαπημένος μας τραγουδιστής ταξιδεύει στις μεγαλύτερες και τις ομορφότερες πόλεις το συναίσθημα μιας ακόμη sold out 
χρονιάς στο Κέντρο Αθηνών, φτιάχνοντας τον φετινό ήχο του ζεστού ήλιου, της δροσερής θάλασσας και του αλμυρού ιδρώτα.
Στο πλευρό του, όπως και τον χειμώνα, θα είναι ο Φώτης Παπαζήσης, η Τάτα και όλος ο κόσμος που κάθε φορά ανυπομονεί να 

συναντηθεί στη φωνή και τη διάθεση του Γιώργου Μαζωνάκη!
#MAZW #MAZWHELLO #MAZWTOUR2023
Προπώληση Εισιτηρίων:
CALDERA BAR / FREUD BAR / FIGURA (Μεγάλου Αλεξάνδρου 42) / DOFUNDO ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ & Viva.gr
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ VIP STAND: 6974957112

Ο Γιώργος Μαζωνάκης στην Κατερίνη 
στο γήπεδο του Πιερικού την Τετάρτη 12 Ιουλίου

Μπροστά σε χιλιάδες κόσμο στο Μουσείο της Ακρό-
πολης εμφανίστηκε η Ορχήστρα Νέων του Κέντρου 
Γραμμάτων και Τεχνών Δίου, τιμώντας τον αείμνηστο 
καθηγητή Δημήτρη Παντερμαλή, με την ευκαιρία των 
14ων γενεθλίων του μουσείου.
Την ορχήστρα διηύθυνε ο μαέστρος Νίκος Πατρής, 

ενώ την πλαισίωναν οι ερμηνευτές Βασίλης Λέκκας, Γε-
ράσιμος Ανδρεάτος, Ζωή Παπαδοπούλου και Μπάμπης 
Βελισσάριος. Στην παρουσίαση ήταν ο Αλέξης Κωστά-

λας.
Χαιρετισμό απηύθυναν πριν την συναυλία, ο Γενικός 

Διευθυντής του Μουσείου κ. Νίκος Σταμπολίδης και ο 
Πρόεδρος του ΟΡΦΕΟ κ. Γρηγόρης Παπαχρήστος, με 
αναφορά στο έργο του καθηγητή Δημήτρη Παντερμα-
λή, στο μουσείο Ακρόπολης και στο Δίον αντίστοιχα.
«Δεν θα μπορούσε να εορταστεί καλύτερα αυτή η 

ημέρα. Συγχαρητήρια στο Κέντρο Γραμμάτων και Τε-
χνών Δίου και στο Φεστιβάλ Ολύμπου» δήλωσε στο 

τέλος της συναυλίας ο Γενικός Διευθυντής 
κ. Σταμπολίδης, δίνοντας συγχαρητήρια στα 
παιδιά της ορχήστρας, στον μαέστρο Νίκο 
Πατρή και στον Πρόεδρο του ΟΡΦΕΟ Γρηγό-
ρη Παπαχρήστο.
Την συναυλία παρακολούθησαν ο Πρόε-

δρος της Διοίκησης του Μουσείου, κ, Κων-
σταντίνος – Αύγουστος Ρίζος, πολλοί επώ-
νυμοι του χώρου των γραμμάτων και των 
τεχνών, καθώς και αρκετοί Κατερινιώτες που 

βρίσκονται στην Αθήνα.
Ήταν πράγματι μια μοναδική βραδιά, γεμάτη όμορφη 

μουσική, καταπληκτικές ερμηνείες, αναμνήσεις και συ-
γκίνηση και βέβαια προβολή του Δίον και της Πιερίας.
Συγχαρητήρια στο Κέντρο Γραμμάτων και Τεχνών 

Δίου, στην Ορχήστρα Νέων Δίου και το μαέστρο τους, 
στους ερμηνευτές της βραδιάς για την αφιλοκερδή συμ-
μετοχή τους, στο μοναδικό Αλέξη Κωστάλα και τέλος 
στο Φεστιβάλ Ολύμπου, που υποστήριξε την εκδήλωση.

ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΑΦΙΕΡΩΜΕΝΗ ΣΤΟΝ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΝΤΕΡΜΑΛΗ

Μια μαγευτική βραδιά με την Ορχήστρα Νέων Δίου 
στο Μουσείο Ακρόπολης 
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Το Σεπτέμβριο 2022 ο Δήμος Πύδνας- Κολινδρού 
υπέβαλε στο «Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότη-
τας» του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
πρόταση για τη χρηματοδότηση έργου που αφορά 
την «Αναβάθμιση Υποδομών Ύδρευσης στη Δ.Ε. Κο-
λινδρού». Μετά απ’ αυτό, πρόσφατα εγκρίθηκε η κα-
τασκευή στον Κολινδρό δεξαμενής από οπλισμένο 
σκυρόδεμα χωρητικότητας 1.000 κυβ. μέτρων. Ο 
συνολικός προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο 
ποσό των 348.000 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου του 
ΦΠΑ).
Σε δήλωσή του ο Δήμαρχος κ. Μανώλας ανέ-

φερε: «Η υδροδότηση των οικισμών μας είναι μια 
από τις προκλήσεις που αντιμετωπίζει ο Δήμος μας. 
Σε αρκετές περιπτώσεις κυρίως κατά τη θερινή περίο-
δο, οι ποσότητες νερού δεν επαρκούν αλλά και σε κά-

ποιες περιπτώσεις η ποιότητα δεν είναι η επιθυμητή. 
Εκμεταλλευόμενοι κυρίως χρηματοδοτικά προγράμμα-
τα αλλά και εξ ιδίων πόρων, προσπαθούμε να βελτιώ-
σουμε την κατάσταση τόσο από πλευράς ποσότητος 
αλλά και κυρίως από πλευράς ποιότητος.
Τον παρελθόντα Μάιο έγινε η προμήθεια (εξ ιδίων 

πόρων) και τοποθέτηση μεταλλικής δεξαμενής 200 
κυβ. μέτρων για τις ανάγκες υδρεύσεως της Κοινό-
τητος Σφενδάμης.
Με ικανοποίηση είδαμε την προχθεσινή έγκριση 

προτάσεως που είχαμε υποβάλλει για την κατασκευή 
δεξαμενής στον Κολινδρό. Αναμένουμε την έγκριση 
και άλλων σχετικών προτάσεων που υποβάλλα-
με, μεταξύ των οποίων και η αντικατάσταση του 
δικτύου υδρεύσεως του Αιγινίου (προϋπολογι-
σμού 4.500.000 ευρώ, μη συμπεριλαμβανομένου του 

ΦΠΑ), καθ’ ότι το μεγαλύτερο τμήμα του υφισταμέ-
νου δικτύου είναι με σωλήνες αμιάντου. Οι προσπά-
θειές μας για τη βελτίωση της ποιότητος ζωής όλων 
μας συνεχίζονται».

Κατασκευή δεξαμενής 1.000 κυβ. μέτρων για την ύδρευση 
του Κολινδρού

Αναρτήθηκε για δημόσια διαβούλευση στην ιστοσελίδα του Δήμου Δίου-Ολύ-
μπου (https://www.dion-olympos.gr/2023-diavoulefsi-kanonismos-prasinou/) 
το σχέδιο μελέτης του Κανονισμού Πρασίνου του Δήμου, όπως συντάχθηκε 
από το τμήμα Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Συντήρησης Πρασίνου.
Όσοι επιθυμούν μπορούν να αποστείλουν τις προτάσεις τους με email στο 

dimdia@dion-olympos.gr έως και τις 25 Ιουνίου 2023.
Ο Κανονισμός, μετά τις προτάσεις που θα συγκεντρωθούν από τη δημόσια 

διαβούλευση, θα περάσει προς συζήτηση σε νέα συνεδρίαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου.
Ο νέος Κανονισμός Πρασίνου του Δήμου Δίου-Ολύμπου είναι πλήρης, όσον 

αφορά στις αμοιβαίες υποχρεώσεις του Δήμου και των πολιτών, περιλαμβάνει 
ένα ενιαίο πλαίσιο κανόνων και προδιαγραφών προ-
στασίας, σχεδιασμού, ορθής χρήσης και λειτουργίας 
των δημόσιων-δημοτικών (αλλά και ιδιωτικών) χώ-
ρων πρασίνου του Δήμου Δίου-Ολύμπου, περιλαμβά-
νοντας αναγκαία μέτρα προστασίας τους, επιτρεπτές 
ή μη ενέργειες εντός των ορίων τους, περιορισμούς 
στη χρήση τους, καθώς και κυρώσεις (διοικητικές και 
ποινικές) στους παραβάτες, για απαγορευμένες ενέρ-
γειες σε αυτούς.
Παράλληλα στοχεύει και στην ουσιαστική ενημέ-

ρωση και ευαισθητοποίηση του κοινού (δημοτών και 
επισκεπτών του Δήμου) για την προστασία του αστι-
κού πρασίνου.

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα 
του Δήμου για δημόσια 

διαβούλευση το σχέδιο μελέτης 
του Κανονισμού Πρασίνου

Ο Δήμος Δίου-Ολύμπου ενημερώνει τους ενδιαφερόμενους γονείς που επιθυ-
μούν τη φιλοξενία των παιδιών τους στους παιδικούς σταθμούς Λεπτοκαρυάς 
και Νέας Εφέσου για το έτος 2023-2024, ότι ξεκίνησε η διαδικασία υποβολής 
των αιτήσεων από τις 20/06/2023 ώρα 14:00 έως τις 11/07/2023 ώρα 23:59, 
στην ιστοσελίδα της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης 
(ΕΕΤΑΑ) www.eetaa.
gr.
Οι πίνακες (προσω-

ρινοί και οριστικοί) 
των αποτελεσμάτων 
θα αναρτηθούν στην 
ιστοσελίδα της ΕΕΤΑΑ: 
www.eetaa.gr

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Υποβολή αιτήσεων 
για το πρόγραμμα προσχολικής 

αγωγής και δημιουργικής 
απασχόλησης παιδιών (πρώην 

«Εναρμόνιση») περιόδου 2023-
2024

Για μια ακόμη χρονιά το Πρότυπο/1ο ΕΠΑ.Λ. Κατε-
ρίνης υλοποίησε το Πρόγραμμα «Μία νέα αρχή στα 
ΕΠΑ.Λ.».
Τα Σχέδια Δράσης, ως ένας από τους Πυλώνες του 

Προγράμματος «Μια Νέα Αρχή στα ΕΠΑ.Λ.» σκοπό 
έχουν την ανάπτυξη της προσωπικότητας, της κοινω-
νικότητας, των δεξιοτήτων, της συνεργασίας μεταξύ 
μαθητών και εκπαιδευτικών. Είναι μέθοδος ομαδικής 
διδασκαλίας στην οποία συμμετέχουν 
αποφασιστικά όλοι. Η μάθηση πηγάζει 
από την εμπειρία, την οποία αποκτούν 
τα μέλη από την ενεργό συμμετοχή 
τους στις διαδικασίες. Στόχος είναι ο 
εμπλουτισμός της εκπαιδευτικής δια-
δικασίας στην Επαγγελματική Εκπαί-
δευση, η επαύξηση του κύρους και της 
ελκυστικότητάς της, η ανακατασκευή 
προκαταλήψεων και η εξωστρέφεια.
Συγκεκριμένα, τα Σχέδια Δράσης εί-

ναι Projects τύπου STEAM (Science, 
Technology, Engineering, Arts, 
Μathematics), αλλά αφορούν και κοι-
νωνικά θέματα, δράσεις πολιτισμού και 

ψυχαγωγίας στο πλαίσιο 
των οποίων δημιουργεί-
ται εκπαιδευτικό υλικό με 
τη μέγιστη εμπλοκή των 

μαθητών με βάση τις ανάγκες και τα ενδιαφέροντά 
τους.
Μέσω του προγράμματος που υλοποιήθηκε φέτος 

στο Πρότυπο/1ο ΕΠΑ.Λ. Κατερίνης, πραγματοποιήθη-
καν τα εξής:
• Εκπαιδευτική επίσκεψη μαθητών/τριών στην τσι-

μεντοβιομηχανία «ΤΙΤΑΝ» στη Θεσσαλονίκη
• Αγορά σύγχρονου εξοπλισμού (drone, μετρητές 

laser) όπως και εξοπλισμός για την τομέα «Δομικών 
Έργων, Δομημένου Περιβάλλοντός και Γεωπληρο-
φορικής» που λειτουργεί στο σχολείο μας (πινακίδες 
σχεδίασης, κόλλες schoeller, γραφική ύλη κλπ.).
Τελικό παραγόμενο έργο αποτελεί η «Ψηφιακή απο-

τύπωση του σχολικού συγκροτήματος σε περιβάλλον 
AutoCAD». Διατίθενται πλέον σε ηλεκτρονική μορφή 
τα σχέδια όλου του σχολικού συγκροτήματος (του 
κεντρικού κτιρίου 1ου ΕΠΑ.Λ., του Εργαστηριακού 
Κέντρου και του Ενιαίου Ειδικού Επαγγελματικού Γυ-
μνάσιου-Λυκείου Κατερίνης) συνολικής έκτασης περί-
που 8.500 m2.

Υλοποίηση του προγράμματος 
«Μία νέα αρχή στα ΕΠΑ.Λ.» 

στο Πρότυπο/1ο ΕΠΑ.Λ. 
Κατερίνης
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Με την μουσική εκδήλωση «Λόγια Δύση και η καθ’ 

ημάς Ανατολή», έπεσε η αυλαία των «Εαρινών Ημερών 
Μουσών 2023 μετά από μια πληθώρα ποιοτικών και 
ποικίλων εκδηλώσεων από το Μάρτιο έως και τις 21 
Ιουνίου 2023, στο θέατρο του δημοτικού πάρκου της 
πόλης μας.
Παρουσία του Σεβασμιώτατου Μητροπολίτη κ. Γεωρ-

γίου, γιορτάστηκε η Παγκόσμια Ημέρα Μουσικής, με 
τη συνεργασία της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατε-
ρίνης και Πλαταμώνος, της Εστίας Πιερίδων Μουσών, 
του Δήμου Κατερίνης και του Οργανισμού Παιδείας, 
Πολιτισμού, Αθλητισμού και Πρόνοιας του Δήμου Κα-
τερίνης.
Η συναυλία ήταν μια μελωδική συνύπαρξη Βυζαντι-

νών Εκκλησιαστικών Ύμνων μεταβυζαντινής μελοποι-
ίας, από τον Βυζαντινό Χορό της Σχολής Βυζαντινής 
Μουσικής και Παραδοσιακών Οργάνων «Ο Όσιος Διο-
νύσιος ο εν Ολύμπω» της Ιεράς μας Μητροπόλεως, με 
χοράρχη τον κ. Δημήτριο Μανούση, της χορωδίας της 
Εστίας Πιερίδων Μουσών με μαέστρο τον κ. Ευθύμιο 
Μαυρίδη και παραδοσιακών δημοτικών τραγουδιών 
με τη συνοδεία παραδοσιακής ορχήστρας και παιδικής 
χορωδίας των μαθητών της σχολής Βυζαντινής Μουσι-
κής και Παραδοσιακών Οργάνων «Ο Όσιος Διονύσιος 
ο εν Ολύμπω», υπό τη διδασκαλία και το συντονισμό 
του καθηγητή κ. Παναγιώτη Τουρνά και του καθηγητή 

λαούτου κ. Νικολάου Σιδηρόπουλου. Επίσης, στο συ-
γκεκριμένο μέρος συμμετείχαν μέλη του εργαστηρίου 
«Μελωδία» με έδρα τη Λάρισα.
Χαιρετισμούς απηύθυναν ο κ. Μπεϊνάς από τον Δήμο 

Κατερίνης, ο καλλιτεχνικός διευθυντής της Σχολής 
Βυζαντινής Μουσικής και Παραδοσιακών Οργάνων «Ο 
Όσιος Διονύσιος ο εν Ολύμπω» κ. Δημήτριος Μανού-
σης και ο Πρόεδρος της Εστίας Πιερίδων Μουσών κ. 
Ευθύμιος Μαυρίδης.
Η βραδιά ξεκίνησε με το πιο δημοφιλές όργανο, 

το πιάνο, όπου ο κ. Γιάννης Βαρδακώστας έπαιξε 
το «Noctrune» του Σοπέν κι ακολούθησε η κ. Στυ-
λιανή Τζιώρτζιου με το βιολί της, ερμηνεύοντας το 
«Meditation» του Γάλλου Jules Massenet.
Η μεσόφωνος Μαρία Τσομπανοπούλου τραγούδησε 

την δημοφιλή άρια της Carmen «Habanera», ο βαρύ-
τονος Κοσμάς Τσομπανόπουλος ερμήνευσε τον «Εσπε-
ρινό» του Θεοφάνους, χαρακτηριστικό τραγούδι της 
ελληνικής εθνικής σχολής, ενώ ο κύκλος της Λόγιας 
Δυτικής μουσικής έκλεισε με την υψίφωνο Μαρία Στά-
θη και την άρια «Oh del mio dolce ardor».
Στη συνέχεια, το κοινό εντυπωσίασε ο Βυζαντινός 

χορός της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής και Παραδο-
σιακών Οργάνων «Ο Όσιος Διονύσιος ο εν Ολύμπω», 
αποτελούμενο από Πρωτοψάλτες, Λαμπαδαρίους, 
Δομεστίκους και κυρίως μαθητές της σχολής, οι οποίοι 
συνδύασαν το χάρισμα της καλλιφωνίας και την πλήρη 
γνώση της ψαλτικής τέχνης.
Αμέσως μετά, η χορωδία της Εστίας Πιερίδων Μου-

σών Κατερίνης, υπό τη διεύθυνση του κ. Ευθύμιου 
Μαυρίδη, ξύπνησε θύμησες με τραγούδια μιας άλλης 
εποχής, αγαπημένα από όλους. «Ζάβαρα- κατρα-νέ-
μια», «Το πέλαγο είναι βαθύ», «Τζαμάϊκα», «Αθανα-
σία», «Μαργαρίτα μαγιοπούλα», «Τα λιανοτράγουδα» 
που ερμήνευσαν η Ιωάννα Ηλιάδου κι ο Γιώργος Χασα-
μπένης, «Χάρτινο το φεγγαράκι», «Γιατί γιατί”», «Ριρή 
Ριρίκα», αξιοζήλευτη ερμηνεία από την Μαρία Βούλγα-
ρη, και το «Άσπρο περιστέρι» του Μάνου Χατζιδάκι.
Τη χορωδία συνόδευσαν οι μουσικοί: Απόστολος 

Γκασδόγκας, άλτο σαξόφωνο, Αναστάσης Λαζαρίδης, 
μπάσο, Ρωμανός Παρής Νίκας, κλαρινέτο, Φανή Παπα-
ντωνίου, κρουστά, Αλέξανδρος Σαλαβέρης Μπουρσανί-
δης, κιθάρα, και η Δέσποινα Τσιότσιου, πιάνο.
Η βραδιά έκλεισε εντυπωσιακά από την Παραδοσιακή 

Παιδική χορωδία και ορχήστρα των μαθητών της Σχο-
λής Βυζαντινής μουσικής και Παραδοσιακών Οργάνων 
«Ο Όσιος Διονύσιος ο εν Ολύμπω».
Στο τέλος της εκδήλωσης, ο Μητροπολίτης ευχαρί-

στησε και συνεχάρη όλους όσους συντέλεσαν για την 
πραγματοποίηση της πολιτιστικής αυτής γιορτής που 
γλύκανε κι ομόρ-
φυνε τις ψυχές 
μας.
Την παρουσία-

ση του προγράμ-
ματος επιμελή-
θηκε ο κ. Ηλίας 
Παπάζογλου, 
Αντιπρόεδρος 
της Εστίας Πιε-
ρίδων Μουσών 
Κατερίνης.

ΜΕ ΤΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ «ΛΟΓΙΑ ΔΥΣΗ ΚΑΙ Η ΚΑΘ’ ΗΜΑΣ ΑΝΑΤΟΛΗ»

Έπεσε η αυλαία των «Εαρινών Ημερών Μουσών 2023» 

Δωρεάν μετρήσεις προληπτικού ελέγχου οστικής πυ-
κνότητας, σε συνεργασία με τον Σύλλογο Σκελετικής 
Υγείας «Πεταλούδα», υπό την αιγίδα του Ιατρικού 
Συλλόγου Πιερίας, έγιναν σε 102 μέλη των ΚΑΠΗ του 

Δήμου Κατερίνης, την Πέμπτη 22 Ιουνίου 2023.
Στόχος της παρέμβασης, ήταν ο προσυμτωματικός 

έλεγχος, η έγκαιρη πρόληψη και αντιμετώπιση, και η 
ευαισθητοποίηση και ενημέρωση των ηλικιωμένων για 

αυτό το τόσο σοβαρό θέμα που σχετίζεται με την προ-
στασία της αυτοεξυπηρέτησης και ανεξαρτησίας τους.
Αξιολογήθηκαν οι τιμές εξατομικευμένα, με οδηγίες 

και συμβουλευτική από την ιατρό των ΚΑΠΗ Βάϊα Τα-
τόλα.
«Η αυξανόμενη γήρανση του πληθυσμού επιβάλ-

λει την προστασία της υγείας των ηλικιωμένων πριν 
την αναγκαιότητα νοσοκομειακής περίθαλψης. Εμείς, 
συνεχίζουμε μέσα από τις δράσεις μας στα ΚΑΠΗ, να 
προλαμβάνουμε και να παρέχουμε υψηλής ποιότητας 
πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας στους ηλικιωμένους 
συνδημότες μας» δήλωσε ο Πρόεδρος του ΟΠΠΑΠ 
Γιάννης Νταντάμης.

Με μεγάλη συμμετοχή η εκδήλωση για την μέτρηση 
οστικής πυκνότητας στα ΚΑΠΗ Κατερίνης

O 19ος Olympus Marathon με τον ορεινό μαραθώνιο 
44χλμ. στον Όλυμπο πραγματοποιήθηκε το Σαββατο-
κύριακο 24 και 25 Ιουνίου 2023. 
Νικητής του 19ου μαραθωνίου στον Όλυμπο με 

χρόνο 4 ώρες 59:57 είναι ο Δημήτρης Σελέτης.
Τη δεύτερη θέση του Olympus Marathon κατέκτησε 

ο Βασίλης Μπαλαμώτης με χρόνο 5 ώρες 11:17 και 
τρίτος τερμάτισε ο Δημήτρης Ελευθερίου με 5:21:33. 
Την απονομή στους 3 πρώτους άνδρες έκανε ο Δημή-
τρης Θεοδωρακάκος, πολυνίκης στο παρελθόν δρομέ-
ας του Olympus Marathon
Στον 4ο Olympus Ultra (71χλμ. με +5550μ. υψομε-

τρική) νικητής αναδείχθηκε ο Στέλιος Πετρούτσος με 
χρόνο 10 ώρες 56:05.
Tη δεύτερη θέση κατέκτησε ο Παναγιώτης Παναγιω-

τόπουλος της Kasimis Training με 11:02:37 και τρίτος 

τερμάτισε ο Ακάκιος Τζαβαχάτζε με 11:18:26. Στην 
τέταρτη θέση με δυναμική επανεμφάνιση στις ultra 
αποστάσεις τερμάτισε ο Σπύρος Λογοθέτης με χρόνο 
11:56:04.

Οι νικητές του 19ου Olympus Marathon
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Δεn μπορούσε να είναι διαφορετικά όταν παρουσιάζε-

ται το πρόγραμμα του Φεστιβάλ Ολύμπου, από το να 
συνοδεύεται η βραδιά με τη λαμπρότητα την οποία εκ 
των πραγμάτων εκπέμπει ο πολιτισμός.
Έτσι και στην παρουσίαση του προγράμματος του 

52ου Φεστιβάλ Ολύμπου 2023, το αέναο φως της τέχνης 
προσέδωσε τη δική του διάσταση σε μια εκδήλωση 
όπου γνωστοποιήθηκε η φιλοσοφία των παραστάσεων, 
οι συνεργατικοί ρόλοι των φορέων που το υποστηρί-
ζουν, καθώς και η διαχρονική πορεία του θεσμού που 
αναμφίβολα εκφράζει την Πιερία και όχι μόνο.
Το αναλυτικό πρόγραμμα του 52ου Φεστιβάλ Ολύμπου 

παρουσιάστηκε τη Δευτέρα 19 Ιουνίου 2023, στον αύ-
λειο χώρο του Κέντρου Τεχνών «Εννέα Μούσες» του 
Δήμου Κατερίνης, με συνοδεία κινηματογραφικών εικό-
νων, σχολιασμό των παραστάσεων και γνωστοποίηση 
των τόπων που φιλοξενούνται, όπως επίσης και την 
έκφραση ευχαριστιών στους υποστηρικτές, συνδιοργα-
νωτές, χορηγούς, εθελοντές.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΟΡ.ΦΕ.Ο.
Στο καλωσόρισμα του ο Πρόεδρος του Οργανισμού 

Φεστιβάλ Ολύμπου Γρηγόρης Παπαχρήστος επισήμανε 
τη διαδρομή των 52 χρόνων του Φεστιβάλ, τα πρόσωπα 
που το σημάδεψαν, τη συμβολή του στην κοινωνική και 
οικονομική ανάπτυξη του τόπου, καυτηρίασε την απου-
σία της πολιτείας μέσω των εκφρασμένων πολιτιστικών 
φορέων της, λέγοντας: «Πέρα από το πλούσιο και ποιο-
τικό του πρόγραμμα, το οποίο τηρείται με ευλάβεια δια-
χρονικά, δύο είναι εκείνα τα στοιχεία που ξεχωρίζουν και 
προστίθενται στο φετινό φεστιβάλ. Το τιμώμενο πρό-
σωπο, που δεν είναι άλλο από τον αείμνηστο καθηγητή, 
Δημήτρη Παντερμαλή και η μεγάλη διεθνής συμμετοχή.
Εκτός της Ινδίας ως τιμώμενης χώρας, άλλες εφτά χώ-

ρες από διάφορους ηπείρους της γης, συμμετέχουν με 
εκδηλώσεις τους στο Φεστιβάλ Ολύμπου. Γεγονός που 
μαρτυρεί την εξωστρέφεια, τη διεθνή αναγνώριση, την 
ανανέωση και την καινοτομία που χαρακτηρίζει σήμερα 
το Φεστιβάλ Ολύμπου. Ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όσους 
στήριξαν και στηρίζουν και φέτος το Φεστιβάλ Ολύ-
μπου, κυρίως τους συνδιοργανωτές μας, τους χορηγούς 
μας και τους εθελοντές μας.
Σας ευχαριστώ όλους που τιμάτε με την παρουσία σας 

τη σημερινή μας εκδήλωση και σας προτρέπω να αγκα-
λιάσουμε όλοι μαζί το Φεστιβάλ Ολύμπου, τον καλύτερο 
πρεσβευτή που διαθέτει εντός και εκτός, η Πιερία. Για 
να μπορούμε να λέμε και να ισχύει αυτό, ΣΑΝ ΤΗΝ ΠΙΕ-
ΡΙΑ ΑΛΛΗ ΚΑΜΜΙΑ».

Ο εκπρόσωπος της τοπικής 
Εκκλησίας, πατέρας Μιχαήλ 
Κουρσιουμπάς μετέφερε 
την ευλογία και τις ευχές 
του Μητροπολίτη Κίτρους, 
Κατερίνης, Πλαταμώνος 
κ. Γεωργίου, καθώς και τις 
προσωπικές του ευχές για 
επιτυχή πορεία και του φετι-
νού Φεστιβάλ.
ΟΙ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΤΩΝ 

ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΤΩΝ
Η Αντιπεριφερειάρχης 

Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, 
αφού συνεχάρη τον Ορ-
γανισμό για το έργο που 
επιτελεί, επικρότησε την τιμή στον αρχαιολόγο Δημήτρη 
Παντερμαλή, καταλήγοντας: «Τόσο εμείς ως Περιφερει-
ακή Ενότητα Πιερίας, όσο και η Περιφέρεια Κεντρικής 
Μακεδονίας με τον Περιφερειάρχη μας Απόστολο Τζιτζι-
κώστα, είμαστε συνοδοιπόροι στη μεγάλη αυτή πολιτι-
στική προσπάθεια. Θα συνεχίσουμε μαζί γιατί αυτός ο 
πολιτιστικός θεσμός τιμά την Πιερία. Είμαστε βέβαιοι ότι 
και αυτό το καλοκαίρι θα είναι εξίσου σημαντικό με όλα 
αυτά τα πολιτισμικά δρώμενα που συμβαίνουν. Καλή 
επιτυχία».
Ο Δήμαρχος Κατερίνης Κωνσταντίνος Κουκοδήμος 

ανέφερε την ευκαιρία που προκύπτει για ευρύτερη συ-
νεργασία του Δήμου Κατερίνης με τη Δημοκρατία της 
Γεωργίας, καθότι η χώρα του Εύξεινου Πόντου φιλο-
ξενείται στο φετινό πρόγραμμα του Φεστιβάλ, καθώς 
και τη δυνατότητα αξιοποίησης ευρύτερα του Μεγάρου 
Μουσικής που ολοκληρώνεται, λέγοντας: «Το Φεστιβάλ 
σου δίνει τη δυνατότητα να γνωρίσεις νέους κόσμους, 
νέους ανθρώπους και γενικά να υπάρχει μια εξωστρέ-
φεια. Σας ευχαριστώ που μου επιτρέπεται να συμμετά-
σχω και εγώ σε αυτή τη διαδικασία. Είμαστε βέβαιοι και 
για τη φετινή επιτυχία».
Η χαιρετιστήρια αναφορά του Δημάρχου Δίου-Ολύ-

μπου Ευάγγελου Γερολιόλιου: «Το Φεστιβάλ Ολύμπου 
είναι στο φυσικό του χώρο, καθώς φέρει το όνομα του 

Ολύμπου. Η παρουσία του αναδεικνύει και προβάλλει 
όχι μόνο την Πιερία, αλλά και όλα αυτά τα πολιτιστικά 
φορτία που κουβαλάει ο τόπος μας. Προβάλλει και ανα-
δεικνύει όχι μόνο τέχνη και πολιτισμό, αλλά και πολλές 
άλλες αξίες μέσω αυτών των δράσεων. Στηρίζουμε και 
φέτος τις υλικοτεχνικές υποδομές του αρχαίου θεάτρου 
Δίου και ευρύτερα. Υποδεχόμαστε το 52ο Φεστιβάλ 
Ολύμπου, ευχόμενοι να είναι καλοτάξιδο»
Αφού χαρακτήρισε ότι η Βόρεια Πιερία δεν έχει αξιο-

ποιηθεί αρχαιολογικά όπως έπρεπε πάντα με βάση τις 
δυνατότητες που διαθέτει, επισήμανε: «Το θέμα μας 
σήμερα είναι το 52ο Φεστιβάλ Ολύμπου, ενός θεσμού 
γνωστού και καταξιωμένου όχι μόνο πανελλαδικά, αλλά 
και διεθνώς. Όλοι έχουμε υποχρέωση να το στηρίζουμε 
και το κάνουμε άλλωστε. Ευχαριστώ όλους που συμπα-
ραστέκονται σε αυτή την προσπάθεια και ιδιαίτερα τους 
χορηγούς και τους εθελοντές. Να είναι καλοτάξιδο».
ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
Ο ιστορικός τέχνης Νικόλαος Γραίκος, μέσω προβολής 

εικόνων, προέβη στη συνέχεια σε αναδρομή των μέχρι 
τώρα 51 χρόνων του Φεστιβάλ Ολύμπου, με αναφορά 
τις εικαστικές σκηνογραφίες και ενδυματολογικές εικό-
νες του θεσμού, ενώ ο σκηνοθέτης-ηθοποιός και καλ-
λιτεχνικός διευθυντής Γιώργος Χανδόλιας παρουσίασε 
το αναλυτικό πρόγραμμα των φετινών παραστάσεων, 
επίσης με συνοδευτικές εικόνες όλων των καλλιτεχνικών 
παραγωγών.
Παράλληλα οι παριστάμενοι έγιναν κοινωνοί, μέσω 

Παρουσιάστηκε το πρόγραμμα του 52ου Φεστιβάλ Ολύμπου
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κινηματογραφικής ροής, των τόπων που θα φιλοξενη-
θούν οι εκδηλώσεις του 52ου Φεστιβάλ Ολύμπου, καθώς 
και γνώστες των δημιουργών και συντελεστών των θεα-
τρικών, μουσικών και λοιπών παραστάσεων. Η όλη πα-
ραγωγή υλοποιήθηκε σε σενάριο από την κινηματογρα-
φίστρια Μάτα Κούρτη και με τη συμβολή των Διονύση 
Κωτούλα, σκηνοθέτη, και Αλέξανδρου Διαμαντόπουλου, 
διευθυντή φωτογραφίας. Στην αφήγηση η ηθοποιός 
Χριστίνα Μπομπόλη.
Ολοκληρώνοντας τη βραδιά, το διοικητικό μέλος του 

ΟΡ.ΦΕ.Ο. υπεύθυνος προγραμμάτων, διεθνών σχέσε-
ων και χορηγιών Ραφαήλ Μετενίδης αναφέρθηκε στον 
σημαντικό ρόλο των χορηγιών και του εθελοντισμού, 
ανέπτυξε το θεσμικό πλαίσιο όπως αυτό αναδείχθηκε 
στην αρχαία Αθήνα και αφού ευχαρίστησε τους πέντε 
φετινούς μεγάλους χορηγούς και τους λοιπούς δέκα εν-
νέα για την πολύτιμη προσφορά τους, τόνισε: «Τα με-
γαλύτερα μνημεία και τα σημαντικότερα έργα τέχνης τα 
οφείλουμε στους χορηγούς. Και το Φεστιβάλ Ολύμπου 
ασφαλώς δεν αποτελεί εξαίρεση από αυτόν τον κανόνα. 
Είμαστε περήφανοι για τους χορηγούς που έχουμε. Είναι 
άξιο να επισημανθεί το Φεστιβάλ Ολύμπου αποτελεί τη 
γέφυρα μεταξύ του παρελθόντος και του σήμερα. Γιατί 
από τη μια συντηρεί και αναδεικνύει τα μνημεία της πο-
λιτιστικής μας κληρονομιάς και από τη άλλη δίνει βήμα 
στους καλλιτέχνες, τοπικούς και από όλη την Ελλάδα 
και το εξωτερικό».
Τίμησαν με την παρουσία τους οι Φώντας Μπαρα-

λιάκος και Άννα Μάνη-Παπαδημητρίου, η Πρόεδρος 
του Δικηγορικού Συλλόγου Κατερίνης Ασημίνα Στρί-
μπα, ο πρώην Υπουργός και μέγας χορηγός Γιώργος 
Κωνσταντόπουλος, οι Διευθυντές της Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης Πιερίας Παρθένα Τριανταφυλλίδου και 
Δευτεροβάθμιας Γιώργος Μακρής, ο πρώην Νομάρχης 
Πιερίας Γιώργος Παπαστεργίου, ο υποψήφιος Δήμαρχος 
Κατερίνης Γιάννης Ντούμος, εκπρόσωποι συλλογικών 
φορέων και πολίτες.
Με το τέλος της εκδήλωσης, μέσω δεξίωσης με χο-

ρηγό το νερό Διός, οι παρευρισκόμενοι απήλαυσαν 
εδέσματα και κρασιά που πρόσφεραν οι τοπικοί οινοπα-
ραγωγοί.
Την όλη εκδήλωση συντόνισε και παρουσίασε το δι-

οικητικό μέλος του Οργανισμού Φεστιβάλ Ολύμπου, 
υπεύθυνος επικοινωνίας, Περικλής Χατζηγιάννης.
Επί της υποδοχής και της όλης διαδικασίας της τελετής 

παρουσίασης του προγράμματος από πλευράς διοίκησης 
οι Οδυσσέας Μανωλόπουλος, Αντιπρόεδρος, Γιώργος 

Σαμαλής, Γενικός Γραμματέας, Πλάτων Τασχουνίδης, 
Ταμίας, Λένα Γεωργούλη, υποδομών, Μελίνα Παπαδο-
πούλου, εθελοντισμού και Βασίλης Δήμου, δημοσίων 
σχέσεων.
ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ 52ου ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΟΛΥ-

ΜΠΟΥ
ΙΟΥΛΙΟΣ
ΣΑΒΒΑΤΟ 08/07 ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΘΗΚΗ ΔΙΟΥ
ΟΜΙΛΙΑ -ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ «Αφιέρωμα στο Δημήτρη 

Παντερμαλή»
ΚΥΡΙΑΚΗ 09/07 ΠΑΡΚΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ – Αμφιθέατρο Δη-

μοτικού Πάρκου
ΜΟΥΣΙΚΟΧΟΡΕΥΤΙΚΟ «Erisioni»
Με τη συνεργασία του Υπουργείου Πολιτισμού και την 

Πρεσβεία  της Δημοκρατίας της Γεωργίας
ΤΕΤΑΡΤΗ 12/07 ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΣ ΝΑΟΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΚΟ-

ΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑΣ
ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ Νίκο Καββαδία «ΤΑ ΜΑ-

ΤΙΑ ΣΟΥ ΖΟΥΝΕ ΜΙΑ ΘΑΛΑΣΣΑ, ΘΥΜΑΜΑΙ»
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14/07 ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΔΙΟΥ – 

Ρωμαϊκό Ωδείο
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΕΣ ΟΜΙΛΙΕΣ «Ελλάδα και Ινδία 2500 

χρόνια Πολιτιστικών Σχέσεων»
ΣΑΒΒΑΤΟ 15/07 ΚΑΣΤΡΟ ΠΛΑΤΑΜΩΝΑ
ΣΥΝΑΥΛΙΑ «ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΖΕΡΒΟΥΔΑΚΗΣ»
ΔΕΥΤΕΡΑ 17/07 ΔΙΟΝ – Αρχαίο θέατρο
ΣΥΝΑΥΛΙΑ «ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΑΡΟΥΛΗΣ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2023»
ΣΑΒΒΑΤΟ 22/07 ΔΙΟΝ – Αρχαίο θέατρο
ΘΕΑΤΡΟ «Εκάβη» του Ευριπίδη
ΔΕΥΤΕΡΑ 24/07 ΚΑΠΝΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ
ΣΥΝΑΥΛΙΑ Jazz ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΛΕΒΕΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΤΡΙΟ
ΤΕΤΑΡΤΗ 26/07 ΚΑΠΝΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ
ΣΥΝΑΥΛΙΑ Blues B.I.G (blues in Greece) BROTHERS
ΣΑΒΒΑΤΟ 29/07 ΔΙΟΝ – Αρχαίο θέατρο
ΣΥΝΑΥΛΙΑ Σταύρος Ξαρχάκος
ΚΥΡΙΑΚΗ 30/07 ΔΙΟΝ – Αρχαίο θέατρο
ΘΕΑΤΡΟ «Μήδεια» του Ευριπίδη
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ
ΤΕΤΑΡΤΗ 02/08 ΑΡΧΑΙΑ ΠΥΔΝΑ
ΣΥΝΑΥΛΙΑ «10 ΧΡΟΝΙΑ ΦΕΓΓΑΡΑΔΑΣ» Εστία Πιερίδων 

Μουσών Κατερίνης –Εφορεία Χορωδίας
ΣΑΒΒΑΤΟ 05/08 ΔΙΟΝ – Αρχαίο θέατρο
ΘΕΑΤΡΟ «Σφήκες» του Αριστοφάνη ΜΙΑ ΣΥΜΠΑΡΑ-

ΓΩΓΗ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΜΕ ΤΟ ΚΡΑΤΙΚΟ ΘΕΑ-
ΤΡΟ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΚΥΡΙΑΚΗ 06/08 ΔΙΟΝ – Αρχαίο θέατρο
ΘΕΑΤΡΟ «Παραμύθι Δίχως Όνομα» της Πηνελόπης 

Δέλτα
ΠΕΜΠΤΗ 10/08 ΚΑΠΝΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ «Επιχείρηση Αρκτική, 2014», Νορ-

βηγικός Κινηματογράφος
ΣΑΒΒΑΤΟ 12/08 ΔΙΟΝ – Αρχαίο θέατρο
ΘΕΑΤΡΟ «Τρωάδες» του Ευριπίδη Κ.Θ.Β.Ε.
ΚΥΡΙΑΚΗ 13/08 ΔΙΟΝ – Αρχαίο θέατρο
ΘΕΑΤΡΟ «Οιδίπους Tύραννος» του Σοφοκλή
ΠΕΜΠΤΗ 17/08 ΚΑΠΝΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ «Ανορθόδοξα, 2018», Ισραηλινός 

Κινηματογράφος
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18/08 ΔΙΟΝ – Αρχαίο θέατρο
ΣΥΝΑΥΛΙΑ Ελευθερία Αρβανιτάκη – Ελεωνόρα Ζουγα-

νέλη «Μαζί και το καλοκαίρι»
19/08 ΔΙΟΝ – Αρχαίο θέατρο
ΣΑΒΒΑΤΟ ΘΕΑΤΡΟ «Γέρμα – el cuerpo muerto» του 

Φεδερίκο Γκαρθία Λόρκα
ΤΡΙΤΗ & ΤΕΤΑΡΤΗ 22/08 & 23/08 ΔΙΟΝ – Αρχαίο θέ-

ατρο
ΧΟΡΟΘΕΑΤΡΟ ΟΛΗ Η ΕΛΛΑΔΑ ΕΝΑΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ «Η 

ανάσα του κόσμου»
ΠΕΜΠΤΗ 24/08 ΚΑΠΝΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ «Ένα Χρόνο Στη Γαλλία, 2018», 

Μαροκινός Κινηματογράφος
ΚΥΡΙΑΚΗ 27/08 ΔΙΟΝ – Αρχαίο θέατρο
ΣΥΝΑΥΛΙΑ– TÜBINGEN Α.Π.Θ. – Συμεών Ιωαννίδης
ΤΡΙΤΗ & ΤΕΤΑΡΤΗ 29/08 & 30/08 ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΣΟ-

ΓΕΙΑΚΩΝ ΨΗΦΙΔΩΤΩΝ ΔΙΟΥ
ΘΕΑΤΡΟ «Το σπίτι της Μπερνάρντα Άλμπα» του Φεδε-

ρίκο Γκαρθία Λόρκα
ΠΕΜΠΤΗ 31/08 ΚΑΣΤΡΟ ΠΛΑΤΑΜΩΝΑ
«Μια νύχτα στο Κάστρο, Αποστολή σε άλλη εποχή»
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 01/09 ΚΑΠΝΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ Ρωσικός Κινηματογράφος
ΣΑΒΒΑΤΟ 02/09 ΔΙΟΝ – Αρχαίο θέατρο
ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΗ ΜΑΡΙΑ ΚΑΛΛΑΣ, Εστία 

Πιερίδων Μουσών Κατερίνης, χορωδία Αλεξάνδρειου 
Δημοτικού Ωδείου Γιαννιτσών, Ορχήστρα musicart Νέου 
Ωδείου Κοζάνης σε σύμπραξη με την ορχήστρα της 
Ε.Π.Μ.
ΚΥΡΙΑΚΗ 03/09 ΚΑΠΝΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑ-

ΦΟΣ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ, Ινδικός Κινηματογράφος
ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΤΕΤΑΡΤΗ 05/07 ΔΙΟΝ – Αρχαίο θέατρο
ΣΥΝΑΥΛΙΑ, ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ, ΤΣΑΛΙΓΟΠΟΥΛΟΥ - 

ΣΤΟΚΑΣ

Ο Δήμος Κατερίνης, ως επικεφαλής εταίρος της Κοι-
νωνικής Σύμπραξης στην Περιφερειακή Ενότητα Πιε-
ρίας, σε συνεργασία με τους Δήμους – εταίρους Δίου 
– Ολύμπου και Πύδνας – Κολινδρού, πραγματοποιεί 
διανομή τροφίμων και ειδών Βασικής Υλικής Συνδρο-
μής στους δικαιούχους του Κοινωνικού Εισοδήμα-
τος Αλληλεγγύης (ΚΕΑ), που έχουν αιτηθεί να είναι 
ωφελούμενοι του προγράμματος «Επισιτιστικής και 
Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής 
Βοήθειας για τους Απόρους (ΤΕΒΑ)».
Η διανομή θα πραγματοποιηθεί σε όλους τους Δή-

μους της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας.
Στον Δήμο Πύδνας – Κολινδρού η διανομή πραγμα-

τοποιήθηκε χθες Δευτέρα 26 Ιουνίου 2023.
Για τον Δήμο Δίου – Ολύμπου, το σημείο διανομής 

θα είναι το Δημαρχείο της Κονταριώτισσας και η δια-
νομή θα πραγματοποιηθεί σήμερα Τρίτη 27 Ιουνίου 
2023 από 09:30 π.μ. έως 13:30.
Για τον Δήμο Κατερίνης, το σημείο διανομής θα είναι 

ο χώρος διεξαγωγής της εμποροπανήγυρεως στην 
Ανδρομάχη και η διανομή θα πραγματοποιηθεί αύριο 
Τετάρτη 28 Ιουνίου 2023 από 08:30 π.μ. έως 16:00, 
την Πέμπτη 29 Ιουνίου 2023 από 08:30 π.μ. έως 
14:30 και την Παρασκευή 30 Ιουνίου 2023 από 09:00 
π.μ. έως 12:00 μ.
Οι δικαιούχοι θα πρέπει να έχουν μαζί τους επίσημο 

έγγραφο πιστοποίησης ΑΜΚΑ και την Αστυνομική 
τους Ταυτότητα για τους ημεδαπούς ή το Διαβατήριο 
για τους αλλοδαπούς. Εάν η παραλαβή δεν μπορεί να 
πραγματοποιηθεί για σοβαρούς λόγους από τον ωφε-

λούμενο ή μέλος της οικογένειάς του, τα προϊόντα θα 
μπορεί να παραλάβει τρίτο πρόσωπο προσκομίζοντας 
εξουσιοδότηση.
Οι δικαιούχοι θα παραλάβουν τρόφιμα και είδη βασι-

κής υλικής συνδρομής (Ζάχαρη, Ρύζι, Φασόλια, Ελαι-
όλαδο, Φακές, Ζυμαρικά, Αλεύρι, Γάλα, Μήλα, Πατά-
τες, Χοιρινό, Βόειο, Φέτα, Σκόνη για πλύσιμο ρούχων, 
Καθαριστικό Υγρό Γενικής Χρήσης, Υγρό απορρυπα-
ντικό πιάτων, Σαμπουάν, Βρεφικές Πάνες, Μωρομά-
ντηλα, Κρέμα δημητριακών, Κρέμα Ρυζάλευρο).
Παρακαλούνται οι δικαιούχοι, για να αποφευχθεί ο 

συνωστισμός, να προσέρχονται τις ημέρες και ώρες 
που τους υποδεικνύεται κατά την ενημέρωσή τους, 
για την καλύτερη και πιο γρήγορη εξυπηρέτησή τους.

Διανομή προϊόντων στις οικογένειες του ΚΕΑ-TEBA 
από τον Δήμο Κατερίνης και τους Δήμους – εταίρους

... συνέχεια από την σελίδα 16

Ο Δήμος Δίου-Ολύμπου, σε συνεργασία με τον 
Δήμο Κατερίνης – επικεφαλής εταίρος της Κοινωνι-
κής Σύμπραξης στην Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, 
θα πραγματοποιήσει διανομή τροφίμων και ειδών 
Βασικής Υλικής Συνδρομής στους δικαιούχους του 
Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης (ΚΕΑ), που 
έχουν αιτηθεί να είναι ωφελούμενοι του προγράμμα-
τος «Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για 
το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους 
(ΤΕΒΑ)».
Η διανομή θα πραγματοποιηθεί στο Δημαρχείο Κο-

νταριώτισσας σήμερα Τρίτη 27 Ιουνίου 2023 (ώρες 
09:00 έως 13:30)
Για την καλύτερη εξυπηρέτησή τους, παρακαλούνται 

οι δικαιούχοι να έχουν μαζί τους επίσημο έγγραφο 
πιστοποίησης ΑΜΚΑ και την Αστυνομική τους Ταυτό-
τητα για τους ημεδαπούς ή το Διαβατήριο για τους 
αλλοδαπούς. Εάν η παραλαβή δεν μπορεί να πραγμα-
τοποιηθεί για σοβαρούς λόγους από τον ωφελούμενο 
ή μέλος της οικογένειάς του, τα προϊόντα θα μπορεί 
να παραλάβει τρίτο πρόσωπο προσκομίζοντας εξουσι-
οδότηση.

Οι δικαιούχοι θα παραλάβουν τρόφιμα και είδη βασι-
κής υλικής συνδρομής (ζάχαρη, ρύζι, φασόλια, ελαιό-
λαδο, φακές, ζυμαρικά, αλεύρι, γάλα, μήλα, πατάτες, 
χοιρινό, βόειο, φέτα, σκόνη για πλύσιμο ρούχων, κα-
θαριστικό υγρό γενικής χρήσης, υγρό απορρυπαντικό 
πιάτων, σαμπουάν, βρεφικές πάνες, μωρομάντηλα, 
κρέμα δημητριακών, κρέμα ρυζάλευρο).
Παρακαλούνται οι δικαιούχοι, για να αποφευχθεί ο 

συνωστισμός, να προσέρχονται τις ώρες που τους 
υποδεικνύεται κατά την ενημέρωσή τους, για την κα-
λύτερη και πιο γρήγορη εξυπηρέτηση τους.

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Διανομή προϊόντων στις οικογένειες του ΚΕΑ-TEBA 
στο Δημαρχείο Κονταριώτισσας 
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Η Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση του Δήμου 
Κατερίνης και ο Οργανισμός Παιδείας, Πολιτισμού, 
Αθλητισμού και Πρόνοιας του Δήμου Κατερίνης ενη-
μερώνουν ότι οι αιτήσεις για το πρόγραμμα «Προ-
ώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους 
στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρό-
σβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων 
με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλη-
σης», υποβάλλονται ηλεκτρονικά και μόνο έως τις 11 
Ιουλίου 2023.
Οι αιτήσεις και τα δικαιολογητικά συμμετοχής θα 

μπορούν να υποβληθούν μέσω της ειδικής εφαρμο-
γής στην ιστοσελίδα της ΕΕΤΑΑ ΑΕ, www.eetaa.gr 
– paidikoi.eetaa.gr, από 20/6/2023 – 11/7/2023, με 
βάση το τελευταίο ψηφίο του ΑΦΜ του/της εκάστοτε 

Αιτούντα / Αιτούσας, ως ακολούθως:
•	 20/6/2023 – 22/6/2023 για τα ΑΦΜ που λήγουν 

σε 0, 1, 2.
•	 23/6/2023 – 25/6/2023 για τα ΑΦΜ που λήγουν 

σε 3, 4, 5.
•	 26/6/2023 – 29/6/2023 για τα ΑΦΜ που λήγουν 

σε 6, 7, 8, 9.
•	 30/6/2023 – 11/7/2023 για όλα τα ΑΦΜ.
Οι γονείς, που επιθυμούν να εγγράψουν τα παιδιά 

τους, μπορούν να απευθύνονται για διευκρινίσεις και 
πληροφορίες στα τηλέφωνα του Δήμου Κατερίνης ως 
εξής:
Α. Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση του 

Δήμου Κατερίνης, ώρες 08:00 – 14:00, τηλ. 
2351037000.

Β. Οργανισμός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητι-
σμού και Πρόνοιας του Δήμου Κατερίνης, ώρες 
08:00 – 14:00, τηλ. 2351350439
Για την είσοδο στην ηλεκτρονική εφαρμογή είναι 

απαραίτητη η κατοχή των κωδικών Taxisnet αποκλει-
στικά της/του αιτούσας/ντα.
Οι όροι και οι προϋποθέσεις 

συμμετοχής των ενδιαφε-
ρόμενων και των Φορέων/
Δομών περιγράφονται ανα-
λυτικά στην Πρόσκληση 
Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, 
η οποία αναρτήθηκε στις 
19/6/2023 στην ιστοσελίδα 
της ΕΕΤΑΑ ΑΕ.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Υποβολή αιτήσεων για την απόκτηση voucher για παιδικούς/
βρεφονηπιακούς σταθμούς, ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ AμεΑ σχ. έτους 

2023-2024
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ΑΔΑ:ΨΕΜΝ4653Π8-1Ε8

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΔΑΣΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΔΑΣΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΓΕΩΡΓΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (Ε.Γ.Τ.Α.Α.)
Η Ευρώπη επενδύει στις αγροτικές περιοχές

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
«ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 2014 – 2020»

ΜΕΤΡΟ 8: «ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΑΣΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΚΑΙ ΣΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ 
ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΔΑΣΩΝ»

ΥΠΟΜΕΤΡΟ 8.3: «Πρόληψη ζημιών σε δάση, εξαιτίας δασικών πυρκαγιών, φυσικών καταστροφών 
και καταστροφικών συμβάντων»

ΔΡΑΣΗ 8.3.1: «Δασικές Πυρκαγιές»
Η πίστωση προέρχεται από το Πρόγραμμα «Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2014 – 2020» με συγχρηματοδότηση 
από το Ε.Γ.Τ.Α.Α.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
της πράξης:

 «Οδοστρωσία δασικής οδού Μάρμαρο - Μεσιά του Δημόσιου Δασικού Συμπλέγματος Ρητίνης – 
Βρύας, μήκους 7+251 χλμ»

H Δ/νση Δασών Πιερίας, προκηρύσσει ανοιχτό διαγωνισμό [ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 
ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)] για την ανάθεση του έργου «Οδοστρωσία δασικής οδού Μάρμαρο - Μεσιά 
του Δημόσιου Δασικού Συμπλέγματος Ρητίνης – Βρύας, μήκους 7+251 χλμ» ( CPV:  45233120-6 Έργα Οδοποιίας), 
Κωδικός ΝUTS: EL 525, με προϋπολογισμό 277.546,58 € (πλέον Φ.Π.Α. 24%), 66.611,18€.
Το παρόν έργο αφορά βελτίωση της δασικής οδού Μάρμαρο - Μεσιά του Δημόσιου Δασικού Συμπλέγματος Ρητίνης 
– Βρύας, μήκους 7+251 χλμ η οποία περιλαμβάνει:
α) Ισοπέδωση του καταστρώματος δια διαμορφωτήρος  
β) Καθαρισμό  και  μόρφωση τάφρου  τριγωνικής διατομής ή τάφρου ερείσματος, σε κάθε είδους έδαφος
γ) Οδοστρωσία με υπόβαση μεταβλητού πάχους και βάση πάχους 0,10 μέτρα
Συνολική δαπάνη εργασιών 200.519,95 €, Γ.Ε. & Ε.Ο. (18%) 36.093,45 €, Απρόβλεπτα (15%) 35.491,89 €, και 
ΦΠΑ (24%) 66.611,18€.
Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στον 
ειδικό, δημόσια προσβάσιμο χώρο, «ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί»  της πύλης  www.promitheus.gov.gr, καθώς και 
στην  ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής (https://ypen.gov.gr/category/prokirykseis-diagwnismwn).
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται σε
έργα κατηγορίας ΠΡΑΣΙΝΟΥ (εφόσον είναι στελεχωμένοι με Δασολόγους ή Τεχνολόγους Δασοπονίας) ή να
διαθέτουν Ειδικό Πτυχίο Εργοληπτών Δημόσιων Δασοτεχνικών Έργων (Ε.Δ.Δ.Ε.), σύμφωνα με τα άρθρα 16
και 17 του Π.Δ. 437/1981 ή ΟΔΟΠΟΪΙΑΣ και που είναι εγκατεστημένα σε:
α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης, 
β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό  ανάθεση δημόσια σύμβαση 
καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος 
I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς 
ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.
Όσον αφορά την καταλληλότητα για την άσκηση της επαγγελματικής δραστηριότητας, απαιτείται  οι οικονομικοί 
φορείς να είναι εγγεγραμμένοι στο σχετικό επαγγελματικό μητρώο που τηρείται στο κράτος εγκατάστασής τους. 
Ειδικά οι προσφέροντες που είναι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα απαιτείται να είναι κάτοχοι Ειδικού Πτυχίου 
Εργολήπτη  Δημοσίων Δασοτεχνικών Έργων (Ε.Δ.Δ.Ε) σύμφωνα με τα άρθρα 16 και 17 του Π.Δ 437/1981 ή να 
είναι εγγεγραμμένοι στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (Μ.Ε.ΕΠ.) στην κατηγορία των έργων ΠΡΑΣΙΝΟΥ 
εφόσον είναι στελεχωμένοι με Δασολόγους ή Τεχνολόγους Δασοπονίας (Άρθ. 7 του Π.Δ. 146/1988) ή οδοποιίας 
για το χρονικό διάστημα που εξακολουθούν να ισχύουν οι μεταβατικές διατάξεις του άρθρου 65 του π.δ. 71/2019, 
όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα (άρθρο 74 παρ. 3 του Ν. 4821/2021) ή στο Μητρώο Εργοληπτικών 
Επιχειρήσεων Δημόσιων Έργων (ΜΗ.Ε.Ε.Δ.Ε.) στην κατηγορία οδοποιίας ή Πρασίνου εφόσον είναι στελεχωμένοι 
με Δασολόγους ή Τεχνολόγους Δασοπονίας, από την έναρξη ισχύος του τελευταίου. Οι προσφέροντες που είναι 
εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στα Μητρώα του 
παραρτήματος ΧΙ του Προσαρτήματος Α του ν. 4412/2016
Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 14-07-2023, ημέρα 
Παρασκευή  και  ώρα  13:00  μ.μ. και  ως  ημερομηνία  και  ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης  των προσφορών 
ορίζεται η 24-07-2023, ημέρα Δευτέρα και ώρα 08:00 π.μ, η οικονομική προσφορά των διαγωνιζομένων, θα 
συνταχθεί και θα υποβληθεί σύμφωνα με αντίστοιχα άρθρα του ν. 4412/2016.
Η επιλογή του Αναδόχου, θα γίνει σύμφωνα με την «ανοικτή διαδικασία» του άρθρου 27 του ν. 4412/2016 και 
υπό τις προϋποθέσεις του νόμου αυτού. 
Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει 
τιμής (χαμηλότερη τιμή).
Κάθε  προσφέρων μπορεί να υποβάλει μόνο μία προσφορά. 
Δεν επιτρέπεται η υποβολή εναλλακτικών προσφορών. 
Δε γίνονται δεκτές προσφορές για μέρος του αντικειμένου της σύμβασης. 
Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερομένους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.
promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ, μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα που ορίζεται παραπάνω, σε ηλεκτρονικό 
φάκελο του υποσυστήματος. Για τη συμμετοχή στην παρούσα διαδικασία οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς 
απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη  από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής 
υπογραφής και να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα (ΕΣΗΔΗΣ - Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr) 
ακολουθώντας τη διαδικασία εγγραφής του άρθρου 5 παρ. 1.2  έως  1.4  της  Κοινής  Υπουργικής  Απόφασης  με  
αρ.  166278/25-6-2021 (ΦΕΚ 2813/τ.Β΄/2021) «Ρυθμίσεις τεχνικών ζητημάτων που αφορούν στην ανάθεση των 
δημοσίων συμβάσεων έργων, μελετών και παροχής τεχνικών και λοιπών συναφών επιστημονικών υπηρεσιών με 
χρήση των επιμέρους εργαλείων και διαδικασιών του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΕΣΗΔΗΣ)».
Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής ύψους πέντε χιλιάδων πεντακοσίων 
ευρώ (5.500,00 €) και ισχύ τουλάχιστον μέχρι την 14-05-2024. 
Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι δέκα (10) μήνες από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των 
προσφορών.
Το έργο είναι ενταγμένο στο Μέτρο 8 του Προγράμματος Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2014 – 2020 με Κωδικό 
Ο.Π.Σ.Α.Α. (0021993671), συγχρηματοδοτείται από το Ε.Γ.Τ.Α.Α. και είναι εγγεγραμμένο στο ΠΔΕ με ενάριθμο 
2021ΣΕ08210014 της ΣΑΕ 082-1.
Προβλέπεται η χορήγηση προκαταβολής στον Ανάδοχο, ποσού ίσου με το δεκαπέντε τοις εκατό (15 %) της αξίας 
της σύμβασης χωρίς αναθεώρηση και Φ.Π.Α.
Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης του έργου, ορίζεται σε εκατόν πενήντα (150) ημερολογιακές ημέρες από την 
ημέρα υπογραφή της Σύμβασης. Οι αποκλειστικές και ενδεικτικές τμηματικές προθεσμίες του έργου αναφέρονται 
στην Ε.Σ.Υ.
Για τη δημοπράτηση του έργου έχει εκδοθεί η υπ’ αριθ. 113266/08-03-2023 Σύμφωνη γνώμη Ε.Φ.Δ. - Δ/νση 
Συντονισμού και Επιθεώρησης Δασών Μ.-Θ.
Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από το αρμόδιο όργανο, τη Διεύθυνση Δασών Πιερίας.
Περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πάρουν από τον αρμόδιο υπάλληλο Θωμά Αρβανίτη, 
Αναπλ. Προϊστάμενος Τμήματος Εκτέλεσης Δασοτεχνικών έργων, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στα 
τηλέφωνα 2313309732/2351045483. 
Το έργο χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα «Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2014 - 2020» με 
συγχρηματοδότηση από το Ε.Γ.Τ.Α.Α. και συγκεκριμένα από την ΣΑ 082/1.
Ο Κωδικός ΣΑΕ του έργου είναι 2021ΣΕ08210014

Κατερίνη, 23/06/2023
Ο Αναπλ. Προϊστάμενος

Τμήματος Εκτέλεσης Δασοτεχνικών Έργων
Θωμάς Αρβανίτης

Δασολόγος

 ΑΔΑ:6ΛΕΘ4653Π8-Π9Δ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΔΑΣΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΔΑΣΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΓΕΩΡΓΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ 

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (Ε.Γ.Τ.Α.Α.)
Η Ευρώπη επενδύει στις αγροτικές περιοχές

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
«ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 2014 – 2020»

ΜΕΤΡΟ 8: «ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΑΣΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΚΑΙ ΣΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ 
ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΔΑΣΩΝ»

ΥΠΟΜΕΤΡΟ 8.3: «Πρόληψη ζημιών σε δάση, εξαιτίας δασικών πυρκαγιών, φυσικών καταστροφών 
και καταστροφικών συμβάντων»

ΔΡΑΣΗ 8.3.1: «Δασικές Πυρκαγιές»
Η πίστωση προέρχεται από το Πρόγραμμα «Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2014 – 2020» με συγχρηματοδότηση 
από το Ε.Γ.Τ.Α.Α.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
της πράξης:

 «Οδοστρωσία δασικής οδού  Βλαχοπήγαδο – Αστερνό - Μεσσιά  του Δημόσιου Δασικού 
Συμπλέγματος Ρητίνης – Βρύας, μήκους 10+300 χλμ»

H Δ/νση Δασών Πιερίας, προκηρύσσει ανοιχτό διαγωνισμό [ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 
ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)] για την ανάθεση του έργου «Οδοστρωσία δασικής οδού Βλαχοπήγαδο – 
Αστερνό - Μεσσιά  του Δημόσιου Δασικού Συμπλέγματος Ρητίνης – Βρύας, μήκους 10+300 χλμ» (CPV:  45233120-
6 Έργα Οδοποιίας), Κωδικός ΝUTS: EL 525, με προϋπολογισμό 381.849,90€ (πλέον Φ.Π.Α. 24%), 91.643,98€.
Το παρόν έργο αφορά βελτίωση της δασικής οδού Βλαχοπήγαδο-Αστερνό-Μεσσιά του Δημόσιου Δασικού 
Συμπλέγματος Ρητίνης – Βρύας, μήκους 10+300 χλμ η οποία περιλαμβάνει:
α) Ισοπέδωση του καταστρώματος δια διαμορφωτήρος  
β) Καθαρισμό  και  μόρφωση τάφρου  τριγωνικής διατομής ή τάφρου ερείσματος, σε κάθε είδους έδαφος
γ) Οδοστρωσία με υπόβαση μεταβλητού πάχους και βάση πάχους 0,10 μέτρα
Συνολική δαπάνη εργασιών 275.875,20 €, Γ.Ε. & Ε.Ο. (18%) 49.657,54€, Απρόβλεπτα (15%) 48.829,91€, και 
ΦΠΑ (24%) 91.643,98€.
Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στον 
ειδικό, δημόσια προσβάσιμο χώρο, «ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί»  της πύλης  www.promitheus.gov.gr, καθώς και 
στην  ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής (www.ypen.gov.gr).
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται σε
έργα κατηγορίας ΠΡΑΣΙΝΟΥ (εφόσον είναι στελεχωμένοι με Δασολόγους ή Τεχνολόγους Δασοπονίας) ή να
διαθέτουν Ειδικό Πτυχίο Εργοληπτών Δημόσιων Δασοτεχνικών  Έργων (Ε.Δ.Δ.Ε.), σύμφωνα με τα άρθρα 16
και 17 του Π.Δ. 437/1981 ή ΟΔΟΠΟΪΙΑΣ και που είναι εγκατεστημένα σε:
α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης, 
β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό  ανάθεση δημόσια σύμβαση 
καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος 
I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς 
ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.
Όσον αφορά την καταλληλότητα για την άσκηση της επαγγελματικής δραστηριότητας, απαιτείται  οι οικονομικοί 
φορείς να είναι εγγεγραμμένοι στο σχετικό επαγγελματικό μητρώο που τηρείται στο κράτος εγκατάστασής τους. 
Ειδικά οι προσφέροντες που είναι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα απαιτείται να είναι κάτοχοι Ειδικού Πτυχίου 
Εργολήπτη  Δημοσίων Δασοτεχνικών Έργων (Ε.Δ.Δ.Ε) σύμφωνα με τα άρθρα 16 και 17 του Π.Δ 437/1981 ή να 
είναι εγγεγραμμένοι στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (Μ.Ε.ΕΠ.) στην κατηγορία των έργων ΠΡΑΣΙΝΟΥ 
εφόσον είναι στελεχωμένοι με Δασολόγους ή Τεχνολόγους Δασοπονίας (Άρθ. 7 του Π.Δ. 146/1988) ή οδοποιίας 
για το χρονικό διάστημα που εξακολουθούν να ισχύουν οι μεταβατικές διατάξεις του άρθρου 65 του π.δ. 71/2019, 
όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα (άρθρο 74 παρ. 3 του Ν. 4821/2021) ή στο Μητρώο Εργοληπτικών 
Επιχειρήσεων Δημόσιων Έργων (ΜΗ.Ε.Ε.Δ.Ε.) στην κατηγορία οδοποιίας ή Πρασίνου εφόσον είναι στελεχωμένοι 
με Δασολόγους ή Τεχνολόγους Δασοπονίας, από την έναρξη ισχύος του τελευταίου. Οι προσφέροντες που είναι 
εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στα Μητρώα του 
παραρτήματος ΧΙ του Προσαρτήματος Α του ν. 4412/2016
Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 14-07-2023, ημέρα Παρασκευή  
και  ώρα  13:00 μ.μ. και  ως  ημερομηνία  και  ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης  των προσφορών ορίζεται η 26-
07-2023, ημέρα Τετάρτη και ώρα 08:00 π.μ, η οικονομική προσφορά των διαγωνιζομένων, θα συνταχθεί και θα 
υποβληθεί σύμφωνα με αντίστοιχα άρθρα του ν. 4412/2016.
Η επιλογή του Αναδόχου, θα γίνει σύμφωνα με την «ανοικτή διαδικασία» του άρθρου 27 του ν. 4412/2016 και 
υπό τις προϋποθέσεις του νόμου αυτού. 
Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει 
τιμής (χαμηλότερη τιμή).
Κάθε  προσφέρων μπορεί να υποβάλει μόνο μία προσφορά. 
Δεν επιτρέπεται η υποβολή εναλλακτικών προσφορών. 
Δε γίνονται δεκτές προσφορές για μέρος του αντικειμένου της σύμβασης. 
Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερομένους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.
promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ, μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα που ορίζεται παραπάνω, σε ηλεκτρονικό 
φάκελο του υποσυστήματος. Για τη συμμετοχή στην παρούσα διαδικασία οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς 
απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη  από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής 
υπογραφής και να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα (ΕΣΗΔΗΣ - Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr) 
ακολουθώντας τη διαδικασία εγγραφής του άρθρου 5 παρ. 1.2  έως  1.4  της  Κοινής  Υπουργικής  Απόφασης  με  
αρ.  166278/25-6-2021 (ΦΕΚ 2813/τ.Β΄/2021) «Ρυθμίσεις τεχνικών ζητημάτων που αφορούν στην ανάθεση των 
δημοσίων συμβάσεων έργων, μελετών και παροχής τεχνικών και λοιπών συναφών επιστημονικών υπηρεσιών με 
χρήση των επιμέρους εργαλείων και διαδικασιών του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΕΣΗΔΗΣ)».
Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής ύψους επτά χιλιάδων  εξακοσίων 
τριάντα επτά ευρώ (7.637,00 €) και ισχύ τουλάχιστον μέχρι την 16-05-2024. 
Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι δέκα (10) μήνες από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των 
προσφορών.
Το έργο είναι ενταγμένο στο Μέτρο 8 του Προγράμματος Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2014 – 2020 με Κωδικό 
Ο.Π.Σ.Α.Α. (0022003874), συγχρηματοδοτείται από το Ε.Γ.Τ.Α.Α. και είναι εγγεγραμμένο στο ΠΔΕ με ενάριθμο 
2021ΣΕ08210014 της ΣΑΕ 082-1.
Προβλέπεται η χορήγηση προκαταβολής στον Ανάδοχο, ποσού ίσου με το δεκαπέντε τοις εκατό (15 %) της αξίας 
της σύμβασης χωρίς αναθεώρηση και Φ.Π.Α.
Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης του έργου, ορίζεται σε εκατόν ογδόντα (180) ημερολογιακές ημέρες από την 
ημέρα υπογραφή της Σύμβασης. Οι αποκλειστικές και ενδεικτικές τμηματικές προθεσμίες του έργου αναφέρονται 
στην Ε.Σ.Υ.
Για τη δημοπράτηση του έργου έχει εκδοθεί η υπ’ αριθ. 171037/04-04-2023 σύμφωνη γνώμη Ε.Φ.Δ. - Δ/νση 
Συντονισμού και Επιθεώρησης Δασών της Α.Δ.Μ.-Θ. (ΑΔΑ: Ε7Β64653Π8-ΨΙΓ).
Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από το αρμόδιο όργανο, τη Διεύθυνση Δασών Πιερίας.
Περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πάρουν από τον αρμόδιο υπάλληλο Θωμά Αρβανίτη, 
Αναπλ. Προϊστάμενος Τμήματος Εκτέλεσης Δασοτεχνικών έργων, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στα 
τηλέφωνα 2313309732/2351045483. 
Το έργο χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα «Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2014 - 2020» με 
συγχρηματοδότηση από το Ε.Γ.Τ.Α.Α. και συγκεκριμένα από την ΣΑ 082/1.
Ο Κωδικός ΣΑΕ του έργου είναι 2021ΣΕ08210014

Κατερίνη, 23/06/2023
Ο Αναπλ. Προϊστάμενος

Τμήματος Εκτέλεσης Δασοτεχνικών Έργων
Θωμάς Αρβανίτης

Δασολόγος
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Γράφει ο Γιάννης Τσιμπονίδης - tsimponidis@yahoo.gr

Ο ΓΕΩΠΟΝΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ ΕΞΑΡΧΟΣ ΕΠΙΒΛΕΨΕ ΤΗ ΦΥΤΕΙΑ ΚΙΤΡΙΝΗΣ 
ΠΟΙΚΙΛΙΑΣ ΑΚΤΙΝΙΔΙΑΣ ΣΤΑ ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΠΕΛΛΑΣ

Ο γνωστός συντοπίτης μας Βασίλης Έξαρχος, Γεωπόνος-Msc-Υποψήφιος 
Διδάκτωρ Εδαφολογίας, αυτήν την φορά με το γεωτεχνικό συνεργείο του, 
βρέθηκε και επίβλεψε την φυτεία κίτρινων ακτινιδίων στην αγροτική πε-
ριοχή των Γιαννιτσών Ν. Πέλλας, όπου εξίσου γνωρίζουν ανάπτυξη με τα 
πράσινα ακτινίδια, τα τελευταία χρόνια.

Η παρουσία του σηματοδοτεί παράλληλα και την συμβουλευτική γεωργία 
που προσφέρει και στην κίτρινη ποικιλία ακτινιδίων που γνωρίζει ολοένα και 
περισσότερους φίλους παραγωγούς που την προτιμούν στην χώρα μας.
Η καλλιέργεια της ακτινιδιάς εν γένει, βρίσκει ολοένα και περισσότερους 

θιασώτες και στην ευρύτερη περιοχή του Νομού Πέλλας, όπου οι καλλι-
εργητές χρησιμοποιούν το καινοτόμο προϊόν της Τύρφης Φυτείας και Τύρφης 
ακτινιδίων, αντίστοιχα, αφού αυτό αποδίδει ποιοτικούς και ποσοτικούς 
καρπούς στη σοδειά τους. Ο κ. Έξαρχος βρίσκεται καθ’ όλη τη διάρκεια κοντά 
στους ακτινιδιοπαραγωγούς, από τη φυτεία μέχρι και την παραγωγή καρ-
πών, προσφέροντας τις γεωτεχνικές του συμβουλές σε αυτούς…

Αναμόρφωση του ΕΛΓΑ άμεσα και
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΝΟΣ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΥ ΚΟΥΜΠΑΡΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΖΗΜΙΕΣ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ
Το τρίμηνο που ήδη διανύ-

ουμε (Απρίλιος, Μάιος και 
Ιούνιος), χωρίς αμφιβολία, 
μόνο φυσιολογικό ή συ-
νηθισμένο δεν μπορεί να 
χαρακτηριστεί από πλευράς 
καιρικών συνθηκών και δεν 
αναφέρομαι μόνον στις συνε-
χείς πρωτόγνωρες και σφο-
δρότατες βροχοπτώσεις, τις 
χαλαζοπτώσεις και τα αλλο-
πρόσαλλα σκαμπανεβάσμα-
τα των θερμοκρασιών που 
ταλαιπωρούν όλους μας, αλλά 
κυρίως αυτούς που έχουν «μαγαζιά κάτω από την βροχή και τον ήλιο», 
που δεν είναι άλλοι από τους αγρότες μας. Δεν χρειάζεται κανείς να είναι μετε-
ωρολόγος, κλιματολόγος ή και περιβαλλοντολόγος ειδικός επιστήμονας, 
για να καταλάβει ότι οι αλλαγές επί τω χειρότερω ήρθαν για να μείνουν και να 
φέρουν τα πάνω κάτω στη ζωή του αγροτικού μας πληθυσμού κυρίως.
Όχι ένας αλλά 2 ή και 3 ΕΛΓΑ δεν επαρκούν για να αποζημιώνουν -και 

από πού άραγε οι πόροι, τα κονδύλια και τα χρήματα;- τους ταλαίπωρους 
αγρότες μας. Η κατά τα λοιπά, φλύαρη Ευρώπη ή καλύτερα η «Ε.Ε. των 27» 
αρκείται σε απλές διαπιστώσεις, επισημάνσεις και συμπεράσματα, λες 
και πρόκειται για ένα ανεξήγητο γεγονός. Κουμπαράς εδώ και τώρα που θα 
χρηματοδοτεί τα επόμενα χρόνια γενναία τις ζημιές που ήδη δημιουργούνται και 
αναμόρφωση του ΕΛΓΑ, είναι από τα ζητούμενα. 
Πρώτη προτεραιότητα και όλα τα άλλα είναι για να έχουμε να λέμε…

ΨΥΧΑΝΘΗ ΚΑΙ ΣΙΤΗΡΑ ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΑΤΑΛΟΓΟΥ ΜΕ ΠΡΙΜ 
66 ΚΑΙ 31,3 ΕΥΡΩ/ΣΤΡΕΜΜΑ

Επιδότηση ύψους 66 Ευρώ/στρέμμα για όλα τα ψυχανθή και 31,3 Ευρώ/
στρέμμα για όλα τα χειμερινά σιτηρά που είναι εγγεγραμμένα στον Εθνικό 
Κατάλογο ποικιλιών καλλιεργούμενων φυτικών ειδών του Υπουργείου Αγροτικής 
Ανάπτυξης και θα δηλωθούν στο φετινό ΟΣΔΕ, προβλέπει υπουργική απόφα-
ση (ΦΕΚ 3941 για τη δράση «Καλλιέργεια προσαρμοσμένων στις τοπικές 
συνθήκες ειδών και ποικιλιών» των eco-schemes (νέο πρασίνισμα). 
Ειδικότερα όσον αφορά τα ψυχανθή και τα χειμερινά σιτηρά, η υπουργική απόφα-
ση αναφέρει καθαρά πως επιλέξιμες για τη δράση είναι: «Οι ποικιλίες ψυχανθών 

(κτηνοτροφικά ψυχανθή και όσπρια) 
και χειμερινών σιτηρών του Εθνικού 
καταλόγου ποικιλιών καλλιεργούμενων 
φυτικών ειδών, του άρθρου 3 της υπ’ 
αρ. 341561/2645/03-4-2000 (Β’ 443) 
κοινής υπουργικής απόφασης, που 
είναι αναρτημένος στον ιστότοπο του 
Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης: 
http://www.minagric.gr/index.php/
el/for-farmer-2/crop-production/

polylikomenu/553-nomothesia-polyliko/catpoik-polyliko/3047-enthnikoi-katalogoi-
poikilion. Παράλληλα συνολικά 55 αρωματικά φυτά (ανάμεσά τους και η λε-
βάντα) θα λάβουν πριμ 82,4 ευρώ το στρέμμα από το νέο πρασίνισμα σύμφωνα 
με την απόφαση και ακόμη 60,6 ευρώ/ στρέμμα έχουν λαμβάνειν τα αγροτεμά-
χια με τις καινοτόμες ποικιλίες Κινόα, Τεφ, Σιταροκρίθαρο, Μαύρο Σινάπι, Νιγκέλα, 
Μουκούνα, Τσουκνίδα, Λινάρι, Καμελίνα, Χία ή Τσία ή Κία, Γλυκοπατάτα.

ΑΜΕΣΗ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗΝ ΝΤΟΠΙΑ ΑΙΓΟΠΡΟΒΑΤΟΤΡΟΦΙΑ 
ΠΡΙΝ ΕΙΝΑΙ ΑΡΓΑ!!!

Μόνον ως κατάντια για 
την Ελληνική αιγοπρο-
βατοτροφία, μπορεί να 
χαρακτηριστεί το θλιβε-
ρό και συνεχιζόμενο 
γεγονός της δραστικής 
μείωσης του αριθμού 
των αιγοπροβάτων 
στη χώρα μας, που έχει 
ως αποτέλεσμα να χάνει 
η Ελλάδα 770.000.000 ευρώ στην αξία της παραγωγής αιγοπρόβειου κρέα-
τος και γάλακτος, σύμφωνα με τον επίσημο Σύνδεσμο Ελληνικής Κτηνοτροφίας 
(ΣΕΚ).
Και να μιλήσω με αριθμούς και αδυσώπητα στοιχεία: η Ελλάδα έχασε και 

χάνει 870.000 πρόβατα και 535.000 κατσίκες σε μία μόνον τριετία, με 
άμεση και δραματική συνέπεια να μειωθεί κατά 174.000 τόνους το πρόβειο 
γάλα και κατά 160.000 τόνους το κατσικίσιο.
Πολύ κρίμα για την Ελληνική κτηνοτροφία και τους ήρωες εναπομείναντες αιγο-

προβατοτρόφους μας, που παράγουν την πρώτη ύλη για τη μοναδική και ανε-
πανάληπτη Ελληνική Φέτα, ένα προϊόν ΠΟΠ (Προϊόν Ονομασίας Προέλευσης) 
που ενώ προσπαθούν κάποιοι ξένοι ανταγωνιστές μας να το παράξουν, δεν το 
καταφέρνουν.
Οπότε πρέπει άμεσα να στηριχθεί το εγχείρημα αυτό, πριν είναι πολύ αργά 

για όλους μας!!!

ΣΑΡΩΝΕΙ ΣΤΙΣ ΕΞΑΓΩΓΕΣ ΣΤΟΝ ΚΑΝΑΔΑ 
ΤΟ ΥΠΕΡΟΧΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΡΑΣΙ

Αλματώδη αύξηση κατέγραψαν οι εξαγωγές ελληνικού κρασιού στον 
Καναδά το πρώτο 3μηνο του έτους, συγκριτικά με το αντίστοιχο διάστημα 
του 2022, με όλα τα στοιχεία να συγκλίνουν στην εκτίμηση ότι η καλή εξα-
γωγική πορεία θα συνε-
χιστεί. Σημειώνεται ότι 
ο Καναδάς είναι η 3η 
καλύτερη αγορά για 
το ελληνικό κρασί και 
αποτελεί μια από τις χώ-
ρες - στόχους των προ-
γραμμάτων προβολής και 
προώθησης που υλοποιεί 
η ΕΔΟΑΟ. Ειδικότερα, 
σύμφωνα με στοιχεία του 
Γενικού Προξενείου στο Τορόντο, που διαχρονικά στηρίζει τις προσπάθειες των 
φορέων του κλάδου για αναβάθμιση της θέσης του ελληνικού κρασιού στην αγο-
ρά του Καναδά: Οι εξαγωγές ελληνικού κρασιού κατέγραψαν αύξηση 95% 
ως προς την αξία, υπερβαίνοντας τα 3,5 εκ. καναδικά δολάρια (το πρώτο τρίμη-
νο του προηγούμενου έτους ήταν 1,8 εκ. δολάρια). Η αύξηση είναι 103% στην 
επαρχία του Κεμπέκ και 113% στην επαρχία του Οντάριο. Μέσω του προγράμ-
ματος προβολής και προώθησης της ΕΔΟΑΟ, που θα εγκριθεί από το Υπουργείο 
Αγροτικής Ανάπτυξης, αλλά και τις ανεξάρτητες δράσεις προβολής που υλοποι-
ούν αρκετά οινοποιεία, προβλέπεται η αναβάθμιση της εικόνας του ελλη-
νικού κρασιού και μια μεγαλύτερη ώθηση στις εξαγωγές. Πάντα τέτοια και 
ακόμη καλύτερα θα έλεγα!!!

ΣΤΡΟΦΗ ΤΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΤΗΣ ΚΑΡΥΔΙΑΣ 
ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Στροφή στην καλλιέργεια της καρυδιάς έκαναν το τελευταία 10-15 χρόνια 
οι Έλληνες αγρότες παραγωγοί, μετά και το τέλος των παχυλών επιδοτήσε-
ων. Πρόκειται για μια ιδιαίτερα αποδοτική καλλιέργεια, με χαμηλό κόστος 
εγκατάστασης κι ένα παραγόμενο προϊόν με μεγάλη ζήτηση απ τις παγκό-
σμιες αγορές που δίνει ένα καλό εισόδημα σε αυτούς που ασχολούνται. 
Παρόλα αυτά όμως, από τη στιγμή της φύτευσης πρέπει να περάσουν τουλά-

χιστον 5 χρόνια για να αρχίσει να δίνει καρπούς. Γι’ αυτό και οι περισσό-
τεροι που ασχολούνται με αυτήν έχουν και από αλλού εισοδήματα. Οι Έλληνες 
καλλιεργητές επιλέγουν τις ποικιλίες της Καλιφόρνιας ή Γαλλικές που προσαρ-
μόζονται σε κάθε έδαφος και υψόμετρο.
Η καλλιέργεια παρουσιάζει μεγά-

λες προοπτικές ανάπτυξης καθώς 
παρά την αύξηση της παραγωγής, 
δεν αρκεί να καλυφθεί η ζή-
τηση, με αποτέλεσμα να συνεχί-
ζονται να εισάγονται Τούρκικα 
καρύδια στην χώρα μας, σε 
τιμή μάλιστα πολύ κατώτερη της 
Ελληνικής παραγωγής, με τις 
όποιες παρενέργειες συνεπάγο-
νται!
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Προσφορά
Εργασίας

Ζητείται υπάλληλος 
ζαχαροπλαστείου στην 
Κατερίνη, μέχρι 29 ετών 
μέσω προγράμματος
ΟΑΕΔ.Περισσότερες πλη-
ροφορίες στο τηλέφωνο: 
6975511342

Ξενοδοχείο στην Παραλία 
Κορινού ζητάει ναυαγο-
σώστη πισίνας. Προσφέ-
ρεται μισθός
1.200 ευρώ και ασφάλιση. 
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6976717000

Λογιστικό γραφείο ζητεί 
να προσλάβει άμεσα Βοη-
θό Λογιστή.
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟ-
ΝΤΑ:
- Πτυχίο Οικονομικής 
Σχολής (Τ.Ε.Ι. ή Πανεπι-

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε. Ν. ΤΡΕΛΟΠΟΥΛΛΟΥ
Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΓΩΝΙΑ 2 ΤΗΛ. 23510/27723, 28821, 38424 

6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

στημίου).
- Στοιχειώδεις Γνώσεις 
Λογιστικής.
- Πολύ καλή Γνώση Η/Υ 
(Ms Office).
- Καλή γνώση Αγγλικών.
Τυχόν εμπειρία - προϋπη-
ρεσία θα ληφθεί υπόψιν.
Αποστολή Βιογρα-
φικών στο mail: 
economicatarget@gmail.
com

Ζητείται κρεοπώλης για 
σούπερ μάρκετ στην 
Κατερίνη. Πλήρη απασχό-
ληση.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6944383002. Ώρες επικοι-
νωνίας: 09:00 – 15:00
email:metenidismarket@
gmail.com

Ζητείται γυναίκα για 
φύλαξη ηλικιωμένου, για 
ολόκληρο το 24ωρο ή 
μόνο για βράδυ, δίχως
οικογενειακές υποχρεώ-
σεις. Τηλ: 6971635407

Ζητείται ένας πωλητής και 
μια πωλήτρια άνω των 45 
ετών με κάρτα ανεργίας, 
για
κατάστημα λιανικής 
πώλησης στην Παραλία. 
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
:6955166923

Ζητείται ένας πωλητής και 
μια πωλήτρια απο 18 – 30 
ετών, για κατάστημα στην 
Κατερίνη.
Τηλέφωνο επικοινωνί-
ας:6955166923

Ζητούνται κοπέλες-κυρίες 
για παροχή καθαριότητας 
και άτομο για παρασκεύ-
η-παροχή,
σερβίρισμα πρωινού για 
ξενοδοχείο στην πα-
ραλία Κατερίνης. Τηλ 
6973791002

Ζητούνται άτομα για 
εργασία απο καφέ -πρα-
κτορείο ΟΠΑΠ στο Δίον 
Πιερίας.
Θα εκτιμηθεί η προϋπηρε-
σία. Πλήρης απασχόληση. 

Επικοινωνία στο
email: kakopap13@gmail.
com

Απο γνωστή ψαροταβέρ-
να στην Παραλία Κατερί-
νης, ζητούνται άτομα για 
σέρβις και για την
κουζίνα. Τηλέφωνο επι-
κοινωνίας: 6947009722

Από ταβέρνα στην Πα-
ραλία Κατερίνης, ζητείται 
προσωπικό για κουζίνα και 
σέρβις. Έναρξη
εργασίας από Απρίλιο εως 
τέλη Σεπτεμβρίου. Μισθός 
ικανοποιητικός. Πλήρης 
ασφάλιση.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
2351062020

Ζητούνται άτομα απο 
πλυντήριο αυτοκινήτων, 
ηλικίας 18 ως 40 ετών. 
Βασικός μισθός και
πλήρη ασφάλιση. Απα-
ραίτητη προϋπόθεση να 
γνωρίζουν την δουλειά ή 
να έχουν κάποια
προϋπηρεσία επάνω στο 
αντικείμενο. Να έχουν 
ολοκληρώσει τις στρατιω-
τικές τους
υποχρεώσεις. Ωράριο 
εργασίας 08:00-17:00 
.Tηλέφωνο επικοινωνίας: 
6981200500

Ζητείται σερβιτόρος/
σερβιτόρα για όλο τον 
χρόνο, απο ταβέρνα στον 
Π. Παντελεήμονα.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6973175404

Ζητούνται: Άνδρας/
γυναίκα απο το συνεργείο 
καθαρισμού «ΑΛΕΞΗΣ». 
Θα εκτιμηθεί το
δίπλωμα οδήγησης. 
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6975846858

Ζητείται οδηγός για 
εταιρεία τροφίμων και 
πωλήτρια για το πρατήριο 
άρτου και
καφέ.Τηλέφωνο 
επικοινωνίας: 6970454545

Ζητούνται σερβιτόροι- 
σερβιτόρες από μαγαζί 
στην Ολυμπιακή Ακτή,για 
τις ξαπλώστρες και
ένας τυλιχτής γύρου – 
κοψίματος. Τηλέφωνο 
επικοινωνίας:6983385837, 
6942459972. Ώρες
επικοινωνίας από τις 
18:00 το απόγευμα!

Από το HOTEL BEACH 
BAR EUTOPIA στην 
Παραλία Κατερίνης 

ζητούνται:Βοηθός ψήστη 
για
γύρο, ένα άτομο για 
παραγωγή καφέ και 
coctails, σερβιτόρος για 
την άμμο. Απαραίτητη η
Αγγλική γλώσσα, η 
εμπειρία και η γνώση του 
αντικειμένου.Τηλέφωνο 
επικοινωνίας:
6955449887, 
Πληροφορίες: κος Ηλίας

Ζήτηση 

Εργασίας

Ενοικιάσεις 
Κατοικιών

Eνοικιάζεται γκαρσονιέρα 
45 τ.μ., στον 1 ο όροφο 
στην πλατεία δημαρχείου, 
με κλιματιστικό,
κουζίνα, πλυντήριο, 
θερμοπομπός και ατομική 
θέρμανση.

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ Μονοκατοικία Πωλείται για 
επαγγελματική στέγη στον κεντρικό δρόμο 
Κατερίνης – Παραλίας (έναντι Al Forno). 
Εμβαδόν 140τ.μ, με 50τ.μ βοηθητικούς 
χώρους και οικόπεδο 400 τμ. Τιμή 185.000 
ευρώ. Πληροφορίες 6940543222.
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Υποβολή ΟΣΔΕ: Δυναμικά για την έγκαιρη πληρωμή των παραγωγών η 
«Όλυμπος – Πιέρια»
Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος, σταθερά, η Κοινοπραξία Αγροτικών Συνε-

ταιρισμών Όλυμπος – Πιέρια είναι έτοιμη να υποδεχθεί τους παραγωγούς του 
Νομού και να διεκδικήσει τα συμφέροντα των αγροτών. Στόχος της είναι σωστή 
υποβολή της Ενιαίας Αίτησης Ενίσχυσης – ΟΣΔΕ 2023 και σκοπός η καταβολή 
των επιδοτήσεων στο άμεσο μέλλον.
Μετά από την απαραίτητη εκπαίδευση και υπευθυνότητα των υπαλλήλων της 

Κοινοπραξίας Αγροτικών Συνεταιρισμών, η εταιρεία με γνώμονα το όφελος και την 
διευκόλυνση του αγρότη ξεκίνησε δυναμικά για τη εμπρόθεσμη υποβολή ΟΣΔΕ με 
αποτέλεσμα την έγκαιρη πληρωμή.
Για οποιαδήποτε πληροφορία, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τα γραφεία μας, 

που είναι τα εξής:
Κεντρικό 2351078658
Καρίτσα 2351053577
Κολινδρός 2353031600
email:keakaterinis@gmail.com
Για την Κ/Ξ Αγροτικών Συνεταιρισμών “Όλυμπος-Πιέρια”
Ο Πρόεδρος της Κοινοπραξίας
Διονύσιος Φόλιος

Πληροφορίες στο τηλέ-
φωνο: 6974220740

Πωλήσεις 
Επιχειρήσεων

Πωλείται επιχείρηση – 
μπουγάτσα στο κέντρο 
της Κατερίνης με τον 
εξοπλισμό της και
σταθερή πελατεία, λόγω 
συνταξιοδότησης. Για πλη-
ροφορίες τηλεφωνήστε 
στο 6985984602

Ενοικιάσεις 
Επ. Χώρων

Ιδιαίτερα 
Μαθήματα

Πωλήσεις 
Αγροτεμαχίων

Διάφορα

Πωλείται κλιματιστικό 
FUJITSU Inverter 18 btu, 
σχεδόν καινούριο.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6973687523

Ενοικιάζεται χώρος-ψυ-
γεία χωρητικότητας 500 
τόνων, για συντήρηση 
φρούτων λαχανικών
και τροφίμων. Τηλέφωνο: 
2351051333

Δυνάμει της με αριθ. 31/2023 Διάταξης του Ειρηνοδικείου Κατερίνης, 
εγκρίθηκε το από 17-12-2022 Καταστατικό του Σωματείου με την επωνυμία 
«ΜΟΥΣΙΚΟΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΙΤΟΧΩΡΟΥ Ο ΜΥΤΙΚΑΣ» με έδρα 
το Λιτόχωρο Πιερίας και με σκοπό τον αναφερόμενο στο 2ο άρθρο του 
αποτελούμενου από 28 άρθρα Καταστατικού του.

Κατερίνη 21-06-2023
Ο πληρεξούσιος δικηγόρος

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΜΑΝΙΚΑΣ

Δυνάμει της με αριθ. 32/2023 Διάταξης του Ειρηνοδικείου Κατερίνης, εγκρίθηκε 
το από 18-01-2023 Καταστατικό του Σωματείου με την επωνυμία “ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑΣ Ο ΕΡΜΗΣ” με έδρα τη Λεπτοκαρυά Πιερίας και με 
σκοπό τον αναφερόμενο στο 2ο άρθρο του αποτελούμενου από 28 άρθρα 
Καταστατικού του.

Κατερίνη 21-06-2023
Ο πληρεξούσιος δικηγόρος

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΜΑΝΙΚΑΣ

                
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                   ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ                                                                                       ΑΔΑ:6ΥΕΖΩΕΤ-9ΩΧ 
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ
Πληροφορίες: Αντωνοπούλου Μαρία
Τηλέφωνο: 2351350594
e-mail antonopoulou.m@katerini.gr
Αριθ. Πρωτ.: οικ. 20897/22-06-23

ΘΕΜΑ: Περιληπτική διακήρυξη για την Προμήθεια δύο μεταχειρισμένων φορτηγών οχημάτων και ενός καινούργιου 
δορυφορικού απορριμματοφόρου, με αξία 130.645,16€ εκτός ΦΠΑ και ΔΠΚ/30/2023 μελέτη.

Ο  Δήμος Κατερίνης
θα διενεργήσει

ανοιχτό διαγωνισμό κάτω των ορίων για την Προμήθεια δύο μεταχειρισμένων φορτηγών οχημάτων και ενός 
καινούργιου δορυφορικού απορριμματοφόρου, με αξία 130.645,16€ εκτός ΦΠΑ και ΔΠΚ/30/2022 μελέτη 
(CPV:34136100-0 (Μικρά φορτηγά) και 34144510-6 (Οχήματα περισυλλογής απορριμμάτων)).
Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ www.promitheus.gov.gr (αριθμός 
διαγωνισμού: 196027) και με κριτήριο ανάθεσης τη χαμηλότερη τιμή. 
Χρόνος έναρξης υποβολής προσφορών: 22/06/2023, ημέρα ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 17:00 και χρόνος λήξης υποβολής 
προσφορών: 10/07/2023  ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ και ώρα 23:00.
Ο διαγωνισμός και η εκτέλεση της προμήθειας θα γίνουν σύμφωνα με τους όρους της σχετικής διακήρυξης, της 
ΔΠΚ/30/2023 μελέτης και του ν.4412/2016.
Στο διαγωνισμό δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά και νομικά πρόσωπα καθώς και ενώσεις αυτών, σύμφωνα 
με τα ειδικότερα οριζόμενα στη διακήρυξη. Επιπλέον, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή 
υπογραφή και να είναι εγγεγραμμένοι στο ΕΣΗΔΗΣ. 
Η προμήθεια υποδιαιρείται σε τρία (3) τμήματα, ως εξής:
ΤΜΗΜΑ 1: ΜΕΤΑΧEΙΡΙΣΜΕΝΟ ΦΟΡΤΗΓΟ ΔΙΠΛΗΣ ΚΑΜΠΙΝΑΣ ΜΕ ΣΤΑΘΕΡΗ ΚΑΡΟΤΣΑ, αξίας 31.000€ εκτός ΦΠΑ
ΤΜΗΜΑ 2: ΜΕΤΑΧEΙΡΙΣΜΕΝΟ ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΟΝΗΣ ΚΑΜΠΙΝΑΣ ΜΕ ΣΤΑΘΕΡΗ ΚΑΡΟΤΣΑ, αξίας 31.000€ εκτός ΦΠΑ
ΤΜΗΜΑ 3: ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ, αξίας 68.645,16€ εκτός ΦΠΑ
Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται εγγύηση συμμετοχής (=1%*αξία τμήματος/τμημάτων εκτός ΦΠΑ).
Η προμήθεια χρηματοδοτείται από δημοτικούς πόρους (ΚΑΕ 20.7132.002)  του προϋπολογισμού οικονομικού 
έτους 2023.
Αρμόδιοι υπάλληλοι για παροχή πληροφοριών: Αντωνοπούλου Μαρία (για τη διαδικασία) και Μπατσαράς Βασίλειος 
(για τη μελέτη)  στα τηλέφωνα: 2351350594, +586 αντίστοιχα, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, ενώ τα 
έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη & δωρεάν πρόσβαση στον δικτυακό τόπο του 
διαγωνισμού.

Κατερίνη,  22-06-23
Ο αρμόδιος αντιδήμαρχος

Γεώργιος Κυριακίδης

Σε ανακοίνωση του Σωματείου Εργα-
ζομένων Ψυχιατρικού Τομέα Γενικού 
Νοσοκομείου Κατερίνης αναφέρονται 
τα εξής:
Μετά την ανακοίνωση της εγκυκλίου 

και την άδικη κατανομή του επιδόματος 
ανθυγιεινής εργασίας για πολλές κατη-
γορίες προσωπικού θα θέλαμε να σας 
ενημερώσουμε ότι εξαιρέθηκαν ειδικό-
τητες(της τεχνικής υπηρεσίας) που για 
τον χώρο του ψυχιατρικού τομέα είναι 
σημαντικές και σε καθημερινή επαφή 
με τους ασθενείς.
Η εξαίρεσή τους, ενώ λάμβαναν μέρος 

του επιδόματος, είναι άδικη και τους 
φέρνει σε δυσκολότερη οικονομική 
θέση από την ήδη δύσκολη.
Ζητάμε την επαναφορά του επιδό-

ματος ανθυγιεινής εργασίας στις ειδι-
κότητες που το έπαιρναν καθώς και η 

συμπερίληψη όλου του προσωπικού 
(ΠΕ Ψυχολόγων, ΠΕ/ΤΕ Κοινωνικών 
Λειτουργών, ΠΕ Γυμναστών, ΠΕ/ΤΕ/
ΔΕ Διοικητικοί) σε κάποια από τις κατη-
γορίες του ανθυγιεινού επιδόματος με 
βάση το έργο που προσφέρει.
O Πρόεδρος του Δ.Σ.
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
H Γεν. Γραμματέας
ΖΩΒΛΗΚΑ ΕΥΡΙΔΙΚΗ

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ Γ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

«Ζητάμε την επαναφορά του 
επιδόματος ανθυγιεινής εργασίας 
στις ειδικότητες που το έπαιρναν»

Η Ένωση Ποντίων Πιερίας έχει την χαρά να σας προσκαλέσει να παρακολουθή-
σετε, την Δευτέρα 3 Ιουλίου 2023 και ώρα 21:00 στο θέατρο πάρκου του 
Δήμου Κατερίνης, την ποντιακή θεατρική κωμωδία του κορυφαίου λαογράφου και 
συγγραφέα αείμνηστου Στάθη Ευσταθιάδη «ΡΩΞΑΝΑ ΚΑΙ ΒΑΡΒΑΡΑ» σε σκηνοθε-
σία του Χάρη Αμανατίδη.
«Μετά από πολύμηνη προσπάθεια του αξιόλογου και άοκνου θεατρικού τμήμα-

τος της Ένωσης Ποντίων Πιερίας όπου με περισσή αγάπη υπηρετεί το ποιοτικό 
ποντιακό θέατρο, καλούνται τα μέλη και οι φίλοι του συλλόγου να παραστούν 
αναγνωρίζοντας έτσι έμπρακτα το πολύτιμο πολιτιστικό έργο που παράγεται», 
αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση.

«ΡΩΞΑΝΑ ΚΑΙ ΒΑΡΒΑΡΑ»

Θεατρική κωμωδία από την 
Ένωση Ποντίων Πιερίας
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση 23Τοπικά

Ο Δήμος Κατερίνης εμπεριέχει ξεχωριστό περιεχόμενο, δρώμενα αλλά και εικόνες 
που αδιαμφισβήτητα αποτελούν πρόκληση και πρόσκληση για κάθε περιηγητή 
που αναζητά μοναδικές τουριστικές εμπειρίες. 
Η γεωμορφολογική ποικιλομορφία που διακρίνει τον δήμο Κατερίνης, με τη θά-

λασσα, τον κάμπο και την Ορεινή Κατερίνη στα Πιέρια Όρη και τα βόρειο-δυτικά 
του Ολύμπου, οι ποικίλες αναφορές περιοχών του στην Μυθολογία και Ιστορία 
της Ελλάδας, στις παραδόσεις προσφυγικών πληθυσμών και στον Ορθόδοξο Χρι-
στιανισμό,  καθώς και το γεγονός ύπαρξης και συνεχούς ανάπτυξης τουριστικών 
επιχειρήσεων παντού, επιβεβαιώνουν πως τούτος ο  τουριστικός προορισμός απο-
τελεί μια «μινιατούρα της Ελλάδας», με όλα τα χρώματά της σε πλήρη ανάπτυξη. 
Το μπλε της θάλασσας, το πράσινο των βουνών, το γαλάζιο του ελληνικού ουρα-

νού υπό το φως του Ολύμπου, τα χρώματα της γης και οι άνθρωποι της περιοχής 
σας προσκαλούν να την εξερευνήσετε.
Η πολύχρωμη πόλη της Κατερίνης διακρίνεται για τον ανανεωμένο πνεύμονα 

πρασίνου της, το Δημοτικό Πάρκο, όπου φέτος, στις 12 Μαΐου, ξεκινά το πολυ-
θεματικό 2οΦεστιβάλ Πάρκου που θα φιλοξενεί το θεματικό πάρκο «Οι 12 Άθλοι 
του Ηρακλή». Καθ΄ όλη τη διάρκεια του έτους η Κατερίνη φιλοξενεί ποικίλες δι-
οργανώσεις. Μια βόλτα στις πλατείες και τα πάρκα της, στους ανοικτούς χώρους 
άθλησης και στις νέες παιδικές χαρές της, στα επιβλητικά κτίρια και στον εμπορικό  
πεζόδρομο του κέντρου, που έχει εξαιρετικές γαστρονομικές γωνιές, όπως και στις 
όμορφες γειτονιές της,αποδεικνύουν εύκολατην φιλόξενη εικόνα της Κατερίνης.
Στα ανατολικά του δήμου αναπτύσσεται το παραλιακό μέτωπο με οργανωμένους 

τουριστικούς προορισμούς όπως η Παραλία Κατερίνης, η Ολυμπιακή Ακτή και η 
παραλία Κορινού. Περιοχές με χιλιόμετρα αμμώδους ακτής διακεκριμένης με την 
Γαλάζια Σημαία, ρηχά νερά και πλήθος ανεπτυγμένων τουριστικών επιχειρήσεων 

εστίασης, φιλοξενίας 
και ψυχαγωγίας που 
ανταποκρίνονται 
στις απαιτήσεις 
όλων των κατηγορι-
ών επισκεπτών εδώ 
και δεκαετίες. Τα 
τελευταία χρόνια οι 
ακτές της περιοχής 
έχουν διακριθεί για 
τις παροχές προ-
σβασιμότητας από 
τα ΑμεΑ, λόγω των 
πέντε Seatrac και 
άλλων συνοδών 
βοηθημάτων που 
έχει εγκαταστήσει 
ο δήμος καθώς και 
ενισχυτικών ενερ-
γειών που έχουν 
επιχειρηθεί για την 
εξυπηρέτηση των 
ΑμεΑ. 
Το ποιοτικό περιε-

χόμενο των διαδρο-
μών στα Πιέρια Όρη 
έχει αναφορές σε 
όλες τις εποχές του 
χρόνου. Το βουνό 
αλλάζει χρώματα 

διαρκώς και η περιήγηση στα διάσπαρτα παραδοσιακά χωριά και τα ήπια και άρι-
στα προσβάσιμα περιπατητικά μονοπάτια του προσφέρουν μοναδικές εμπειρίες 
που συνδέονται άρρηκτα με την τοπική γαστρονομία και οινοποιία, τις παραδόσεις 
και την ιστορία της περιοχής. Η δράση στο βουνό των Εννέα Μουσών προσφέρε-
ται απλόχερα τόσο στους φυσιολάτρες περιπατητές όσο και σε όσους αναζητούν 
οικογενειακές διακοπές σε κάθε εποχή ή λατρεύουν αποκλειστικά τα σπορ του 
χειμώνα.
Μετά από δύο χρόνια υγειονομικών περιορισμών, η εμπειρία μιας νέας εξερεύ-

νησης είναι λυτρωτική για όλους. Η Κατερίνη διαθέτει πανέμορφες διαδρομές που 
οδηγούν σε απολαυστικά μέρη.
Αποφασίστε λοιπόν αν θέλετε θάλασσα ή βουνό για το πρωινό ξύπνημα της κάθε 

ημέρας σας. Στο υπόλοιπο αυτής… όλα είναι κοντά, ατμοσφαιρικά και άκρως ενδι-
αφέροντα, με γεύσεις και αρώματα που θα σας εκπλήξουν! 

Photography ©: ΔΗΜΟΣΚΑΤΕΡΙΝΗΣ / Municipality of Katerini
               GR Instagramers Events - @gvergados@des_tina_tion@

omiros_g_k_photography

Επιμέλεια άρθρου: 
Αντιδημαρχία Τουρισμού Δ. Κατερίνης
Τηλ. : +302351 7 72448 / e-mail: gtourismou.katerini@gmail.com
Social Media: @Experience.Katerini
Website: https://katerini-experience.gr/

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΙΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ  - EXPERIENCE KATERINI

ΚΑΤΕΡΙΝΗ. Το μπλε της θάλασσας, το πράσινο των βουνών 
και το γαλάζιο του ελληνικού ουρανού υπό το φως 

του Ολύμπου, ορίζουν την «μινιατούρα της Ελλάδας».
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση24 Τυπο - Λάτρης
Με την Σμαρώ Γιαννούλη

Ο ξενοδοχειακός-τουριστικός επιχειρη-
ματίας και μέχρι πρότινος Περιφερειακός 
Σύμβουλος Κεντρικής Μακεδονίας Απόστο-
λος Τζόβας, ευχαριστεί δημόσια την ομάδα 
«Δίας» της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πιε-
ρίας, για την έγκαιρη και αποτελεσματική 
ανεύρεση και παράδοση προσωπικού του 
αντικειμένου που απωλέσθη πρόσφατα.
Συγχαίρει τις γυναίκες και άνδρες της 

ομάδας «Δίας» για το καθόλα παραγωγικό 
τους έργο, καθώς και την εμπιστοσύνη 
που επιδεικνύουν και αποπνέουν στο ανα-
γκαίο για το κοινωνικό σύνολο, αίσθημα 
ασφάλειας και προστασίας των πολιτών.

Η λογίστρια Αναστασία Τηλέγρα-
φου είναι υποψήφια Δήμαρχος του 
Δήμου Δίου – Ολύμπου.
Η κ. Τηλέγραφου ήταν υποψήφια 

στις πρόσφατες βουλευτικές εκλο-
γές με το Κ.Κ.Ε. και σε αυτές της 
21ης Μαΐου συγκέντρωσε 1.120 
ψήφους.
Όπως είναι γνωστό το Κ.Κ.Ε. στο 

Λιτόχωρο, στις 21 Μαΐου, συγκέ-
ντρωσε 18%, ένα από τα μεγαλύ-
τερα ποσοστά σε όλη την Ελλάδα.

Στην Πιερία βρέθηκε την παραμονή των εκλογών, ο Απόστολος Βεσυρόπουλος, 
όχι όμως για πολιτικό λόγο, αλλά για κοινωνικό, ως προσκεκλημένος σε γαμήλια 
τελετή.
Μετά το μυστήριο παραβρέθηκε στη δεξίωση των νεόνυμφων η οποία παραχω-

ρήθηκε στο ξενοδοχείο Ποσειδών Παλλάς, στη Λεπτοκαρυά του Δήμου Δίου-Ολύ-
μπου, όπου και συναντήθηκε με δύο γνώριμους και παλιούς φίλους, τον Πρόεδρο 
και Διευθύνοντα Σύμβουλο του ξενοδοχείου Γεώργιο Τζόβα και τον υιό του Από-
στολο.
Εκ των πραγμάτων η κουβέντα μεταξύ των τριών δεν ήταν δυνατό να μην κυ-

μανθεί περί των εκλογών και ευρύτερα της πολιτικής, με τον Απόστολο Τζόβα με 
το αφήγημα της εμπειρίας του ως μέχρι πρότινος και επί δύο περιόδους Περιφε-
ρειακού Συμβούλου Κεντρικής Μακεδονίας, να γνωστοποιεί στον Ημαθιώτη πολι-
τικό τα καίρια ζητήματα που απασχολούν τη νότια και όχι μόνο Πιερία.
Οι δύο… Απόστολοι ανανέωσαν το ραντεβού τους, το άμεσο διάστημα, για να 

εξετάσουν αναλυτικότερα τα αναπτυξιακά θέματα της περιοχής.
Τα 3 πολιτικά στέκια της πόλης μας τα τελευταία 

120 χρόνια
Στις αρχές του 1900 χτίστηκε το Τσαλοπούλιο 

στην πλατεία Μακεδονίας από το Λιτοχωρίτη δικη-
γόρο και πρώτο βουλευτή στην Πιερία, Δημήτρη 
Τσαλόπουλο. Εκεί γράφτηκε όλη η ιστορία αυτής 
της εποχής και κρατήθηκαν όλα τα αρχεία στα υπό-
γεια που δυστυχώς χάθηκαν ή κλάπηκαν. 
50 χρόνια αργότερα (1950-1960) χτίστηκε το 

μέγαρο Παπαγεωργίου στην πλατεία Ελευθερίας 
από τον βουλευτή της ΕΡΕ 
Πιερίας Κώστα Παπαγε-
ωργίου. Δεκάδες πολιτικές 
ομιλίες, εκατοντάδες ή και 
χιλιάδες γεγονότα και συ-
ζητήσεις «πέρασαν» από 
το σημείο αυτό.
Την τελευταία 5ετία, 

μια νέα πολιτική πιάτσα 
δημιουργήθηκε πάλι στην 
πλατεία Μακεδονίας. Το 
κτήριο της Ένωσης Γεωρ-
γικών Συνεταιρισμών που 
χτίστηκε το 1963 με επι-
μέλεια των Λιτοχωριτών 
Κούκουλη και Καλακάνη. 
Στις αρχές της δεκαετίας 
του 2000 ανακαινίστηκε 
από το μηχανικό Γιώργο 
Παπανικολάου και σήμερα 
στεγάζει τη νέα πολιτική 
και αυτοδιοικητική πιά-
τσα της πόλης μας, αφού 
στις πρόσφατες εκλογές 
υπήρχαν στο ίδιο κτήριο, 
2 εκλογικά κέντρα και 3 
γραφεία υποψηφίων Βου-
λευτών, από 2 διαφορετι-
κά κόμματα. 

Μετά από πολλά χρόνια η Πιερία 
έχει ένα δικό εκπρόσωπο στην 
κυβέρνηση, καθώς η Βουλευτής κ. 
Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου ανα-
λαμβάνει καθήκοντα Υφυπουργού 
Ανάπτυξης στη νέα κυβέρνηση 
του κ. Κυριάκου Μητσοτάκη.
Σίγουρα η συγκεκριμένη εξέλιξη 

είναι ιδιαίτερα τιμητική για την Πι-
ερία και γεννά πολλές προσδοκίες 
σε τοπικό επίπεδο. 
Η κ. Μάνη στα νέα της καθή-

κοντα θα συνεργαστεί με τον κ. 
Κώστα Σκρέκα, ο οποίος είναι ο νέος Υπουργός Ανάπτυξης, καθώς και με τον κ. 
Μάξιμο Σενετάκη, Βουλευτή Ηρακλείου, ο οποίος ορίστηκε επίσης Υφυπουργός. 
Αυτονόητες οι ευχές προς την κ. Μάνη για καλή επιτυχία στα νέα της καθήκο-

ντα. 


